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ERECEDEN DENKLEMLER - 1

TEST-1

Yx+i+vx+i=12

denklemini saglayan x degeri asagidakiler-
den hangisidir?

A)15 B)40 C)50 D)60 E)80

V2x+1-+vx =1 denkleminin kag tane
gercel kékii vardir?
A6 B5 04

D)3 E)2

@-axf-(a+1)x+3a-6=0

denkleminin bir kdki —1 olduguna gore, diger

kokii kactir? 3
A3 B4 05 D6 BB %
’ K<)
T
S
Yoy
4 6 1 3 _
ar2ta—ata—i a °°0

denkleminin kéklerinden biri asagidakiler-
den hangisidir?

A-2 B-1 ©0 D1 B3

x*+vbx = 2vax+2Vab

denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?

A) fa, b} B) {Va,vb}
C) {~vb,2va} D) {vb, - Va}
E) {a%vb}

10.

x? - 3x + 1 = 0 denkleminin kékleri x; ve X,
dir.
20 12

Buna gore, 3 +— ifa~
Xy—3x,+5 X, 3x,+4

desinin degeri kactir?

A12 B)11 010 D9 B8

x2 - |2x] - 35 = 0 denkleminin ¢6ziim kiime-
sinin elemanlarinin ¢arpimi kactir?

A)-49 B)-25 C)0 D)25 E)49

@x~1). 2 +5x-7)=0

denkleminin kdkleri X4, X,, X5 olduguna gére,
X{ - Xg - X3 + X4 + X, + X5 ifadesinin dederi
kactir?

7

A)-8 B)JQé o)—-g D)-5 B

N[~

a + b + ¢ = 0 olduguna gobre,

ax? + bx + ¢ = 0 denkleminin kdklerinden
biri asagidakilerden hangisidir?

A2 B1 0©0 D-1 B-2

x3 = 5x + 2 = 0 denkleminin k&klerinden biri
asagidakilerden hangisidir?

A B) v2 -1
D)v3+1 B V5-1

C) V3 -1



2. DERECEDEN DENKLEMLER - | / TEST - 1

1. (x2 + 1)2 - 3x2 - 1 = 0 denkleminin ¢bziim
kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) -1} B, O f1,0,1)
D{0,1} Bo

12, x*-3x2-4=0 denkleminin reel sayilarda
¢dziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

AR B) @ o {¥2}
D) {#1,¥2} B {1}

1\2 3
13. (2x - ;) + 6x — x= —2 denkleminin kék-

lerinin garpimi kactir?

A3 B-1 03 Dl ol

14 x-9 P, "
. m—Q—m denkieminin ¢éziim kii-

mesi asagidakilerden hangisidir?
A {-3,2} B) {2} C) {4, 9}
D) {4} E) {9}

15. X%~ 3x + a = 0 denkleminin kékleri X4 Ve X,
dir.

amin hangi degeri icin Xy 4 X+ Xy o Xy =37
olur?
A) 20

B12  ©)-10 D)-28 E-40

gisi

final der

16. (@-2)x3+5x2~7x +b -1 =0 ikinci derece
denkleminin bir kéki a olduguna gore, b kac-
tir?

A-5 B)-2 C0 D2 §s5

17. 22X +4 4 ox+3 - g denklemini saglayan x
kactir?

A-2 B-1 0 D1 B2

18. Vx%-ex+ 9 = x~ 3 denkleminin ¢oziim

kiimesi asagidakilerden hangisidir?
AR B) {3}
D) [3, ) E)R-{3}

C) (o0, 3]

19. (x2 + 2x)2 = 4x2 + 8x + 12 denkleminin kok-

ler carpimi kagtir?

A4 B)12 C)o D)4  E)-12

20. m = 4 olmak lzere,

(m=4x2 + (m -~ 4x + m + 8 = 0 denkieminin
gercel kokleri olmadigina gére, m nin ¢oziim
kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A (-12,4)

B) (4, )

C) R-[-12, 4]
D) R-(-12,4)
E) (oo, ~12)

2. DERECEDEN DENKLEMLER - il

TEST-2

1. 9%-30. 3%+ 81 = 0 denkleminin kdklerinin

toplami kactir?
A-4 B0 ©2 D3 B4

2. (x-22.(x~-3).(x+1)?2 =8 denklemini
saglayan x in alabilecedi degerler carpimi
kachtir?

A20 B8 C-6 D-8 E-20

isi

3. x2 -6x + m = 0 denkleminin kokleri reel
sayi olduguna gore, m nin alabilecegi en
biiyiik tam say1 degeri kactir?

A10 B9 ©8 D7 BB

final derg

4. x8-7x3 -8 = 0 denkleminin kag farkl reel
kokii vardun?

A1 B2 03 D4 B5 .

5. (- 3x%)2 + 6(x2 ~ 3x) + 8 = 0 denkleminin
reel kdklerinin toplam: kactir?

A-3 B0 ©1 D3 E86

10.

22 - 14x + a = 0 denkleminin kékleri ardi-
stk iki tam sayi olduguna gére, a kactir?

A7 B)12 ©)18 D24 B30

V2x—1= Vx +2 denkleminin kéklerinin
toplami kactir?
A26 B)25

C)10 D17 B

X#0ve

2 2
81* ~*= 3 *3 olduguna gére, x kagtir?

ny BZ ol D3 Bs

4* + 2% = 6 denkleminin ¢dziim kiimesi aga-
gidakilerden hangisidir?

A) {1} B) {-1,-2}
D) {1} B {1,-3}

C) {-3,2}

ax? + bx + ¢ = 0 denkleminin kékler toplami 5

—2\2 -3
oldugunagére,a.(x 3) +b(x )+c=0

2 2
denkleminin kokler toplami kagtir?
A5 B)8 C)10 D)13 E) 16



2. DERECEDEN DENKLEMLER - Il / TEST - 2

11. x3 - 8x2 + 24 = 0 denkleminin rasyonel ol-
mayan kokleri toplami kagtir?

A14 B)12 ©10 D8 Bs

12, %3+ 5x2 - 6 = 0 denkleminin tam sayi olma-
van iki kékiiniin toplami kactir?

A-6 B-5 CO0 D5 Bs

13. (x2-x)2-x2 + x = 6 denklemini saglayan x
reel sayilaninin toplami kagtir?

A1 B2 ©3 D4 B5

14. 4% -3 .2X+2 4 32 = 0 denkleminin kékler
toplami kactir?

A2 B)3 C)5 D) 8 Ey12

15, |x ~ 2P + 3|x ~ 2] ~ 4 =0 denkleminin céziim
kiimesinin elemanlari toplami kagtir?

A1 B2 ©3 D4 Bs

final der

Qisi

16. x2 + 5x ~ 7 = 0 denkleminin kéklerinden biri a
olduguna gére,

(@a-1).(a+2).(@@+ 6) . (a + 3) carpimu kac-
tr?

‘A)—13 _B)—7 C)-1 D)s E)13

35 3
17. 2.Vx®—Vx — 3 = 0 denklemini saglayan x

degerlerinin toplami kagtir?

27 19
A~ B-% O)-1 m%-agz

18. 3x2 -9 +m=0 denkleminin kéklerinin
rasyonel olmasi icin m dogal sayisi asagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A)3 B) 5 C)6 D)9 E) 10

2 1 1
19. x +?+x+;= 0 denkleminin kac farkl

reel kékii vardir?

A0 B1 ©2 D3 g4

20. (x+2). (x2 - 4x - 5) = 3x + 6 denkleminin
koklerinin garpimi kactir?

A16 B)10 (C)8 D)6 B2

2. DERECEE

)EN DENKLEMLER - 181

TEST-3

1. Cozim kiimesinin fakh iki reel elemam
olan ll. dereceden denklemin diskriminanti
kac olabilir? '

1

A)—Z

a-% -1 Dpo

;
2 B3

2. x2~5x + 3 = 0 denkleminin kokleri Xy Ve Xy

olduguna gére, 4/ x12 - 5%, +7 + —2——1--—~

X5 — 5%, +2
ifadesinin degeri kactir?
A1 B)2 C)3 D) 4 E})5

3. X2+ 4x -3 =0 denkleminin kdklerinden biri X4
olduguna gore,

(x4 + 1) (x4 = 2) (x4 + 3) (x4 + 6) carpiminin
sonucu kactir?

A)-80 B)-80 C)-54 D)-40 E)-20

4. x2+(a+1)x+b~2=0denkleminin koklerinin
aritmetik ortalamasi ile geometrik ortalama-
sint kék kabul eden 2. dereceden denklem

x2 - 18x + 80 = 0 olduguna gére, % orani
kactir?
3 7 11
A) mET] B) ~ C) ~33
22 22
-3 B-7

5.  ax? + bx + ¢ = 0 denkleminin k&klerinin top-
lamu 5 tir.

Buna gére, a(x - 5)2 + b(x - 5) + ¢ = 0 denk-
leminin koklerinin toplami kactir?

A2 B5 €10 D15 E20

gisi

fimal der

10.

ax? - (a2 - 9)x + 5 = 0 denkleminin simetrik iki
kokii olduguna gore, a kagtir?

A-3 B-2 C-1 D1 B2

X2 = 4x + 5 = (x - 2)2 + 1 denkleminin ¢dziim
kiimesi asagidakilerden hangisidir?

Y B) IR O) IR - {2}
D) {2} E) {2, 3}

ax? + (a - 8)x + 8a = 0 denkleminin kdkleri x,
ve X, dir.

Kékler arasinda x, = 2x, baginhisi olduguna

gore, a nin alabilecegi dederler toplami

kactir?
3

A-%

6 3

B-> 0-=03 Bi

Koékleri 28 ve 27 olan ikinci derece denk-
lemi asagidakilerden hangisidir?

A x2-27x+25=0

B) x2-28x+215=0

C) x2+3.2x+215=0
D) x2-3.27 . x+215=0
E) x2-3.28.x+215=0

a = 0 olmak lizere,

8+X+ X
X a-—

asagidakilerden hangisi dogrudur?

= 3 denkleminin kokleri igin

A)  Kokleri rasyoneldir.

=

K&kler carpimi negatiftir.

o

Koklerin ikisi de pozitiftir.

>}

Koklerin ikisi de negatiftir.

o

Gercel kokii yoktur.



2. DERECEDEN DENKLEMLER - Il / TEST - 3

11. x~8Vx = 10 denkleminin reel kéklerinin
toplami kactir?
A5 B4 09

D)20 E)25

12. x-V4x—7 =1 denkleminin ¢bziim kii-
mesi agagidakilerden hangisidir?
A {1} B) {2} C){1,2}
D) {2, 4} E) {3, 6}

13, (a2-4)x3 +(2b - 2)x20-44(c - 3x+2a+c=0
ifadesi x e bagii Il. dereceden bir denklemndir,

Bu denklemin simetrik iki reel k&kii oldu-
Guna gébre, kiiciik kok kactir?

a4

A)_\/é‘

B) -v2 C)~%

D) -1 E) -2

14, Vax+i=x-1 denkleminin coziim kii-
mesi asagidakilerden hangisidir?
A) {0} B) {6} C) {0, 6}
D)@ E) {0, 4}

15. X2 - kx + 9 = 0 denkieminin ¢bziim kiimesi bir

elemanli olduguna gére, k asagidakilerden
hangisi olabilir? . S

A6 B)-4 (04 Ds g7

10

gisi

fimal der

16. 4-18.2x4+32=0 denkleminin kékleri
toplami kactir?

A)5 B) 4 (K] D)2 E) 1

17. (x2~- 2mn)2 =m. n(4mn - 3x) denklemini
saglayan x degerlerinin toplami nedir?

A) ~1 B)O Cim+n
Dim.n E)2m+n
XX+4 x2+4
18. x—4 TX =16~ 7 x
denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?
A -2, 2} B) {4, 4} C) (-4}
D) {4} B) {-18, 16}

19. x2 - 8x - 3 = 0 ikinci dereceden denkleminin
kéklerinden biri X, dir.

4

" 4 +9 R
Buna gére, 5 Isleminin sonucu kactir?
X
1
A)40 B)50 C)60 D)70 E)80

20. x2-3x + 2 = 0 denkleminin kokleri x, ve x,

. .. 1 1
olduguna gére, — T ifadesinin degeri

XX
kactir?

Ny B2 ol o1 g

Hio

2. DERECEDEN DENKLEMLER - iV

TEST-4

@-49x*+G-ax2+3x+a+2=0
ikinci dereceden denkleminin kéklerinden biri
X4 olduguna gére, xf+3—2 ifadesinin degeri
kactir?
A)-3 B)O C)3 D)4 E)12
X2 + (4m + 8)x + 4 = 0 denkleminin Gift kath iki
reel kiki olduguna gbre, m nin alabilecedi
degerlerin toplami kactir?
A-1 B)-2 C-4 D-6 E)-8
8. x2+7x + 1 =0 denkleminin kdkleri x; ve x,
olmak lizere,
> 14 +5 15 ifadesinin degeri §
X +HT+8 X5+ T7x,—4 o
)
K]
kactir? E
A3 B)2 o)1 D)-1 E-2 S
4. X2 +x+2 =0 denkleminin kdkleri X4 Ve X, dir.
2 2
Buna gre, 297478 | 3X21%2 %4 jtadesinin
degeri kachir?
A6 By10 C)12 D)16 E)18
5. x2-2x+ 7 = 0 denkleminin kékleri x; ve X,
5 L Xe—2x,+19 .
olduguna gére, 5 ifadesinin
3xy — 6x,+22
dederi kactir?
A10 B)12 C)15 D)16 E)18

o

10.

3a? - 4ab - 7b2 = 0 denklemi veriliyor.

Buna gore, a nin alabilecedi degerler top-
laminin b cinsinden degeri nedir?

2 2
7b 7b 4b
A3 B-7%  O3%F
4b 3
-3 B

%2 4+ 2mx + 3 = 0 denkleminin kdkleri Xy Ve X,
dir. '

O<xy<x,ve -12—+ xz = 10 olduguna gbre, m

X
1

kachtir?

A)3 B)2 C)-1

D)-2 E)-3

x2 = 7x + 1 = 0 denkleminin kékleri x; ve x,
olmak {izere,

\/X, +1/x,, ifadesinin pozitif degeri kagtir?
A3 B6 ©9 D12 Bi5

@-4x3+@+2x2+2ax+b-4=0

ikinci dereceden denkleminin kdkleri Xy Ve X,
dir.

Buna gbre, x; + X, = a . x4 . X, olduguna
gore, b kactir?

A-2 B-1 C0 D1 B2

x2 — 3x — 7 = 0 denkleminin kékleri x, ve x,
olduguna gére, 4/ x,2 ~3x,+2+ 2x§- 6x,
ifadesinin degeri kactir?

A7 B)17 020 D21 E24

11



2. DERECEDEN DENKLEMLER - IV / TEST - 4

11.

12.

13.

14.

15.

12

(a-3)x2~(a-3)x+ 6 = 0 ikinci derece
denkleminin esit iki kékii olduguna gére,
bu kék kactir?

A) -1 B)——% C)% D1 B2

X2—3x-2=0 denkleminin kékleri Xy Ve X, dir.

. 2, 4
Buna gére, X] +? + xg - 3x2 toplami kacg-
1

tr?

A1l B)12 013 D14 E15

2x2 -4 . x + 7 = 0 denkleminin kékleri X4 Ve X,
dir.

x12—2x1+4+3x§—-6x2+ 10

Buna gébre, 54 57 is-
leminin sonucu kactir?
N1 B-+ Q0 DI pi

2 2

x # 3 olmak (izere,

3x% ~ 11x2 + 10x - 12 = 0 denkleminin bir

kokii x4 olduguna gére, 9x12+% ifadesinin
X4

degeri kacgtir?

A)-20 B)~-10 C)4

D)14 E)28

X2 = 4x + 1 = 0 denkleminin kékleri X4 Ve X,
dir.

Buna gére, <xf1_ 84 xgz-s).(xff Sy X1~ 3)

isleminin sonucu kactir?

A6 B)14 C)12 Do B8

-

gisi

fimal der

1\? 6
16. (x—;) - 6X+ _>Z+9=0 denkleminin bir

koki x; olduguna gére, xf‘ + —% toplami kag-
X
1

tir?

A7 B9 D) 17

o) 11 E) 23

17. x2-3x + 5 = 0 denkleminin kokleri x; ve x,
olsun.

2 25 . .-
Xy +-x—2—+ XX, ifadesinin sonucu kagtir?

1

A-2 B)0 C)3 D) 4 E) 5

18. x2-6x~2=0 denkleminin kokleri Xq ve X, dir.

2 4
X3+ ;5 + xg - 6x, toplami kactir?
1

A)14 B)20 C)36 D)40 E)42
X X+ 1
19. m—+ = 0 denkleminin kokleri Xy ve
X, dir.
3 + ifadesinin d
adesinin de-
2E+aHT 2P+ ax,+ 11
deri kactir?
2 3
A1 = -
1 B2 OF D3 B3

20. x2-mx + 4 = 0 denkleminin kékleri x; ve x,

dir

Xy = Xo + 3 olduguna gére, x12 +m?+ x‘; top-
lami kactir?

A5 B)23 C)29 D)42 E)45

2. DERECEDEN DENKLEMLER - V

TEST-5

X+2-VExi3=0

denkleminin ¢éziim kiimesi nedir?

A) -2} B) {-1} C) {0}
D) {1} B @

XM=3 4 (m - 2)x + m - 4 = 0 ikinci dereceden
denkleminin kokleri x, ve x, dir.

Buna gore, xf +x2 ifadesinin degeri kac-
r?

A)-18 B)-8 C)~4

D)18 E)27

3. x2-(a-8)x +a~2 =0 denkleminin negatif iki

kéki olduguna gore, a hangi araliktadir?

A)2<a<8 B)—1<a<g—
C)2<a<8 D)-3<a<6
Ej-2<a<-1

4. %2+ (2b-13)x + 3a—7 = 0 denkleminin kok-

leri olan x, ve x, sayilari arasinda x; < |X,| = x,
bagintist olduguna gére, a min en biiyiik tam
say! dederi icin a. b ¢arpimi kagtir?

A)10 B)11  C)12

5. X2+ (n+ 3)x—m =0 denkleminin kékleri Xy ve

X, dir.
xZ — nx —m -~ 6 = 0 denkleminin kokleri nx, ve
nx, olduguna gére, n kagtir?

A0 B-1 ©-2 D-3 E-4

o1 B

gisi

fimal der

10.

(a-4)x% ~3(@@-5x +a-6 =0 denkleminin
simetrik iki kokii olduguna gére, a kactir?

A1 B2 3 D4 Bs5

X2 + (M~ 2)x - 2m - 12 = 0 kékleri simetrik ol-
duguna gére, bu denklemin ¢éziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A@2,-2)  B){3, -3}
D) {-5, 5} E) {-7, 7}

C) {4, 4}

ax? - 4x +1=0ve 2x2 + bx + 5 = 0 denklem-
lerinin ¢dz(m kimeleri ayni olduguna gére,
a + b toplami kactir?

4 7 49
A3 B -5 © =%
98 5
D-% B3

X2 — mx + 16 = 0 denkleminin kokleri Xy Ve Xy
dir.
Xy= xg olduguna gore, m kac olabilir?

A9 B)10 11 D12 B13

2%? - (2m ~ 8)x + m -5 = 0 denkleminin simet-
rik iki kokd vardir.

Buna gdre, denklemin kékler carpimi kag-
tr?

PN

M-3 B-3 OO0 D1 B

13



2. DERECEDEN DENKLEMLER -V / TEST - 5

11.

12.

13.

14.

15.

14

X2 ~ 5x + n = 0 denkleminin kokleri Xy Ve X,
dir.

f(x) = 3x + 1
g(x) = x - 2 ve (fog)(x; + Xp) = 2X; . X, oldu-

guna gore, n kagtir?

A5 B3 Q)1

D)% B)-5

X2~ 4x + 1 = 0 denkleminin koklerinden biri X4

olduguna gére, 4/x, - *\/1: ifadesinin pozi-
X
1.

tif degeri asagidakilerden hkangisidir?
A) 1 B)V2 V3 D4 BV

x2 - 3x — 5 = 0 denkleminin kékleri X Ve X,

25
x§~ 3
nin sonucu kactir?

A6 B)7 C)8 D)9

+—3 20 islemi-
X, — 3%,

olduguna gobre,

E) 10

4x2+ 4vV2x+2=0 denkleminin kékleri Xy

ve X, olduduna gdre, asagidakilerden han-
gisi dogrudur?

A X <x,<0
B) Xxy<x,=0
C) Xy=X,<0
D) x4 <0<xy [xq]<x,

Bl O<xy=x, .

(m - 1)x2 + 8x + 1 = 0 denkleminin iki kéki
olduguna gbre, m nin ¢dziim kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir?

AR\ {1}
D} [-1, 0]

Bym<4
E) (1, )

C)m>4

rgisi

fimal de

16. x%-2x—4 =0 denkleminin k&kleri X4y Ve x, dir,

17.

X4 > X, olduguna gére, xf X, — x1xg ifadesi-
nin degeri kactir?
A)—-16V5  B)-16
D) 11vV5 E) 16V5

C) 8V5

X2~ 3x + 1 = 0 denkleminin kokleri X4 Ve X,
dir.

X,/%4 +X,4/X, ifadesinin pozitif degeri
kactir?
A) V5

D) 6v5

B) 2v5
E) 8V5

C) 3v5

2 1 4 o . 1
18.x°+ xz_ 4x+ " =-2 olduguna gbre, X==

kactir?

A4 B-2 C-1 D2 E)4

19.

20.

x?— 5x— V3 = 0 denkleminin kékleri Xq ve
X, olmak lizere, X, < X, dir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A 0<xy<x,
B) x;<x,<0
C) xy<0<xy [x] <Xy
D) x;<0<xy, [x > X,

E) xy=x%,<0

4x2 - x ~ 5 = 0 denkleminin kékleri Xy ve X, dir.

24 36
4x2 3+ 2
Xy~ X +3  Ax,—-x,+4

ifadesinin so-

nucu kactir?
A3 B) 4 C}5 D)6 E)7

2. DERECEDEN DENKLEMLER - Vi

TEST-6

X2-2x-m+5=0ve2x2 +x-2m-10=0

denklemlerinin birer kokleri ortak olduguna
gore, m kactir?

A13 B)12 10 D)7 BS5

X2 + (k + 5)x + 5 = 0 denkleminin kékleri X4 ve
X, dir.

xf+ Xy Xy + X§+ XX, =8 olduguna gore, k
nin degeri agagidakilerden hangisi olabilir?
A-5 B)-2 C)-1 DO E)1

(k - 1)x2 - (k2 ~ 1)x + 18 = 0 ikinci derece-
den denkleminin simetrik iki kéki varsa,
bu kéklerden kiiciik olani kactir?

A-6 B)-5 C)-4 D)-3 E-2

Kdkleri x4 ve X, olan ikinci derece denklemin
kokleri arasinda,

Xy + X =2

Xy — Xy = —4 esitlikleri bulunan ikinci derece
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A x24+2x+4=0
B) x2-2x+3=0
C) xZ-2x-3=0
D) x2-2x-6=0
E) 2¢-x+3=0

X2 — 6x —m = 0 denkleminin kékleri,

X2 = nx + 9 = 0 denkleminin kéklerinden 1 er
fazla olduguna gore, m + n toplami kactir?

A-6 B)-7 C©-8 D)-9 E-10

-

Gisi

fimal dewr

10.

D) 2v2

32 +mx+n=0 rasyonel katsayili ll. derece-
den denkleminin kéklerinden biri X =1- V3

olduguna gére, m - n farki kagtir?

A-4 B-3 C-2 D=1 BO

(@-1)x2 + 2(a + 2)x + a = 0 denkleminin farkli
iki reel kékii vardr.

anmnen kiigiik tam sayi degeri icin denkle-
min kokler toplami kactir?

AsS B4 O3 D2 B

3x2 + 2x + a = 0 denkleminin kékleri birbirine
dik iki dogrunun egimleri olduguna gére, a
kactir?

A) -3 B)-—2‘C)2 D)3 B5

mx?+3x+5=0ve

2x2 ~ nx + 10 = 0 denklemlerinin kokleri ayni
olduguna gére, {m, n) ikilisi agagidakilerden
hangisidir?

A) 1, 6)
D) (5, ~10)

B) (2, -3)
E) (10, -5)

C) (1, -6)

X2 = 2x + 9 = 0 denkleminin kékleri X4 Ve X,
dir.

Buna gére, 1/x, +4/x, ifadesinin pozitif
degeri kactir?
A) -2V3 B)-v2

E) 2V3

C) V2

15



2. DERECEDEN DENKLEMLER - VI / TEST - 6

11.

12,

-13.

14.

15.

16

X2~ mx + 6 = 0 denkleminin kéklerinin

x? + mx + 6 = 0 denkleminin koklerinden 5
fazla olmast icin m kag olmalidir?

A-5 B-3 C1 D3 Bs5

X2 - Bx + m — 3= 0 kékleri X4 Ve X, dir.
2(xy +X5) = 5 + XX, olduguna gére, m kagtir?
A15 B)12 C10 D)8 E)7

X € R olmak {izere,

Vxe+9- —155—— =2

Vx“+9
denklemini saglayan x sayilarinin carpimi
kactir?

A-25 B)-16 C)-15 D)-12 E)-9

- xZ~7x+ 1= 0 denkleminin koklerinden biri X4

olduguna gore, —15+x12 ifadesinin degeri
X
1
kactir?
A)47 B)48 ()49

D)50 E) 51

2x2 — 5x — 3 = 0 denkleminin kokleri Xq Ve X,
olsun.

Kékleri x; - 4 ve X, ~ 4 olan Il. dereceden
denklem asagidakilerden hangisidir?

A) 2x3-—13x+9=0
B) x2-9x+11=0

C) 2x¢-11x-8=0
D) 2x2+11x+9=0
E} 2x+11x-9=0

oisi

fimal der

16. x2 - 2(3 ~ m)x + 16 = 0 denkleminin iki reel
koki olduguna gére, m nin alabilecegi en
kiiciik dogal sayi degeri kactir?

A)3 B) 4 G5 D)6 Ey7

17. X2~ 15x + 25 = 0 denkleminin kékleri x, ve x,
olduguna gore, VX + 4/ X, ifadesinin pozitif

degeri kactir?
A1 B)10 "C)5 D)2 E)1

18. 3x?-5x + 1 = 0 denkleminin kéklerinin top-
lamaya gére tersini kék kabul eden denk-
lem agagidakilerden hangisidir?

A 3+85x+1=0
B) 3x2-5x-1=0
C) x2-5x+3=0
D) x2+5x+3=0
E) x2-5x-3=0

19. Katsayilari rasyonel ve kéklerden biri
8-+7 olan ikinci dereceden denklem

asagidakilerden hangisidir?
Al x-8x+2=0

B) x2-6x+2=0

C) x-7x+7=0

D) x2-6x=0

E) x2+5x+4=0

20. (x2-2x)2-8x2+16x+15=0
denkleminin kdkler toplami kagtir?

A-5 B2 Q)2 D) 4 B)7

2. DERECEDEMN ESITSIZLIKLER - I

TEST-7

(2-x)(x®-x)
(a-x?)

kiigilik x tam sayisi kactir?

A)-1  B)O C)1 D)2 E)3

wud,
bt

2 0 esitsizligini saglayan en

2. 4(x-2) <5 (x~3) + 2 esitsizliginin ¢dziim
kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) [5, =) B) (5, =) C) (~, 5)
D) (o0, 5] E)@

2

3. X—4 SX+ 4 kosulunu saglayan kag tane 5
pozitif x tam sayist vardir? %’
8
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 3
&
=
x2+x+2 »
4, <0 esitsizligini sagla-

(x2 + 1)(x2 +X— 6)
van kag¢ tane x tam sayisi vardir?

A1 B2 0©3 D4 BS5

5. (3x-7)?> 0 esitsizligini saglayan x reel sa-
yilarinin toplami kagtir?

7
m% m% oo m—% B-1

10.

x>—x
x+4
pozitif tam sayi degeri vardir?

A1 B)2 €3 D4 BES5

=0 esitsizligini saglayan kag tane

5—x).(x+7
g___x)_Q(__Z >0 esitsizliginin ¢éziim kii-

mesi a:aéldakilerden hangisidir?

A) (o0, 0) U (0, 5) B) {(~o0, =7) U (0, 5)

C) (-7, 9) D) (-7, 0)
5,5

X2 ~ 4x + 3 5 0 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A(1,3) B)[1,3]
D)[1,3) E)R-(1,3)

C) (1, 3]

02+ 1)2-2, (x2 + 4) - 2 < 0 esitsizliginin
¢dziim araligi asagidakilerden hangisidir?

A)(-1,1) B) (1, 3) C) (0,v3)
D)(2,2) B (-V3,V3)

(x2 —4x+ 4)(;(2 +4)
x®—2x—15

van x tam sayilarinin toplami kactir?

A4 B) 5 C)6 D)7 E)9

< 0 esitsizligini sagla-

17



2. DERECEDEN ESITSIZLIKLER - | / TEST - 7

1. (x=3)*. (1-%)2002, (x 4 5)201 (7.5)1903 5 ¢
esitsizligini saglayan kag tane x tam sayisi
vardir?

A1l B10 9 D8 §7

12, x2-3x<10

3(_4-_1>1 esitsizlik sisteminin ¢éziim kii-

mesi agagidakilerden hangisidir? -

A) (1,0 B) -1, 0] C) (2, -1]
D) (0, 5) E) (-5, -1)
2
—X+
13. Xaﬁxl<0 esitsizligini saglayan kag
X" —x—2

tane x dogal sayisi vardir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 B)5

(x2+x+ 2).(x - 2)2.(x +4)

1 27 (x®-x-2)
esitsizligini saglayan ¢oziim araliklarindan
biri agagidakilerden hangisidir?
AF4-1)  BR ) C) 1.2
D)(0,3) E) (-4, 0)

15. 2x—1(x2+ 2x-8) 2 0 esitsizligini saglayan

x2 +X—6
x tam sayilarinin toplami kactir?

A4 B) 3 C)2 D) 1 E)o

18

fsf

final derg

18.

36 e e o o
16. 2x +~x— = 22 esitsizligini saglayan kac tane
x dogal sayisi vardir?

A5 B6 C7 D8 B

(x*~4)(=x®+2x - 5)
(x—4f

layan negatif olmayan kac tane x tam sa-
yisi vardir?

AT B)6 C)4 D)3 E)2

17.

z 0 esitsizligini sag-

(1 —x).(——x2+x— 1)
X—3

>0 esitsizligini sagla-

van x tam sayilarinin toplami kagtir?
A-6 B)-5 C)0 D)5 E)6
2 x2
19. x—1 2 0 esitsizligini saglamayan aralik-
lardan biri agagidakilerden hangisidir?
A) (oo, ~1] B)R-(-1,1]
€)(0,1] D) (-2, 1]
E) (1, )
(x—5)2.(x2—4x—5) e
20. 7 =0 esitsizligini sag-
X"—x—2

layan kag tane x tam sayisi vardir?

A)3 B) 4 C)s D)6 E)7

2. DERECEDEN ESITSIZLIKLER - II

TEST-8

(3~x)2(x2—-x+1)

1. 622 >0 esitsizligini sagla-
van x tam sayilarinin toplami kacgtir?
A-3 B)-2 C-1 DO E) 1
2. w =0 egsitsizligini saglayan
x —1
kac tane x tam sayisi vardir?
A0 B)1 C)2 D)3 E)4
3. % z-g esitsizligini saglayan kac tane x po-
zitif tam sayisi vardir?
A5 B) 4 C)3 D)2 E) 1
4, (_xi—_%&i <0 esitsizliginin ¢6ziim
- kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A 1,0 U1, 5] B) (1, «)
C)[-1,01U (1, 5] D)[1, 5)
E)(1, 31U [5, +)
5. (- x—6)(x*~9) <0 esitsizligini sagla-

X(x +86)
van x tam sayilarinin toplami kactir?

A-4 B)-6 C)-8 D)-10 E)-12

isi

fimal derg

10.

x2—5x—14 IO .

—5 <0 esitsizligini saglayan x
X"+2x+2

tam sayilarinin toplami kagtir?

A)13 B)15 C)18 D)20 FE22
X (.2

32'(—"'1‘9 > 0 esitsizliginin ¢ziim kiimesi

X" —4x+4

asagidakilerden hangisidir?

A) (2, +oo) B) (~e0, 2) C)IR-{2}

D) IR E)y@

(xz— x).(xa— 1)

3 < 0 esitsizligini sagdlayan x
8—x

tam sayilarinin toplami kactir?

A-3 B-2 Q0 D)2 E)4

x2 +Xx+1
—5—— >0 egitsizligini saglayan x tam
X" —6x+9

sayilarinin toplami kactir?

A-3 B-2 ©0 D4 B8

n pozitif tam say olmak lizere,

(X" 4)2n(x+2)2n+5
x2"+3

=0 esitsizliginin en

genig ¢dziim kiimesi asadidakilerden han-
gisidir?

A [-2,9) B) [-2, 0) U {4}
C) (~o0, 4] D) -2, 0] U {4}
E) [-2, o)

19



2. DERECEDEN ESITSIZLIKLER - Il / TEST - 8

AR

12.

13.

14.

15.

20

(x®— 5x+86).(x— 1)
(x+2)

=0 esitsizliginin en
genis ¢bziim araligi asagidakilerden han-
gisidir?

A2, u(t,2)
C) -2, 11U 2, 3]
B2, 1)U @3

B)[-2, 11U 2, ]
D)2, 1)U, 3)

(<* + 13 . (x=8)2. (5 ~ x) = 0 esitsizliginin
¢oziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) 5, «) B) (~o0, 3) U (3, 5)
C) (5, o) U {2} D) [5, o) U {3}
B) (5, o)

2

(%~ X+4)(4-x
X+2

van x tam sayilannin toplams kactir?

A-5 B)-4 C-3 D)-2

=20 esiisizligini sagla-

E) 1

(4~x).(x+5)>0 e .

% 20 esitsizligini saglayan x
X

tam sayilarinmn toplami kagtlr‘?

A0 B)-1 ©)-2

D)-3 E)-5

X2 +8x+2 s bne o

~3—_—l~so esiisizliginin ¢6ziim aralik-
X" -

larindan biri agagidakilerden hangisidir?

A) (oo, =1} B) (-2, +o0)

D) [-1, 1}

C) 2, -1]
E) @, +o0)

fimal dergisi

16.

17.

-t
®

i9.

20.

(x+2)2006.(x_ 62007
x-27
layan x tam sayilarinin toplami kactir?

A)13 B)16 C)18 E) 21

= 0 esitsizligini sag-

D) 20

b < a <2 olmak lizere,
(x=2)(x-b)
(x-a)?
mesi asagidakilerden hangisidir?

Alb. 2)
C) [b, 2]\ {a}
E) (0, b) U (3, 2)

50 esitsizliginin ¢éziim kii-

B) (-0, b] U (a, 2]
D) (b, a)

2% (x%+ x+1).x° e

% =0 esitsizligini saglayan x
X —4

dogal sayilari kac tanedir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

= X%(x+3) 0 exiteizligin cus
TN T e 2
(x=3)(x—6) = esitsizligini saglayan kac
tane x poziiif tam sayis vardir?

A2 B)3 C)4 D)5 E) 6

(x2 = 1) (x - 5)2 < 0 esitsizligini saglayan x
tam sayilarinin toplami kactir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

2. DERECEDEN ESITSIZLIKLER - 811

TEST-9

x2 - 3 = 2x2 - Bx - 9 esitsizliginin ¢dziim
kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A)R\ {1, 6} B) R\ (-1, 2)

C)R\ {-1, 6) D) R\ [-1, 6]

E) [-1, 6]

W>O esitsizliginin en_genis
Xx+5 - = g

arahgi asagidakilerden hangisidir?
A (oo, B) U2, 9]

B [2,9

C) [-5,21U[9, )

D) (o0, -5)

B) [7.)

(x-5)°
(X . 1)10
sayilarinin toplami kactir?

A)16 B)14 Cy12 D)10 E)8

=<0 esitsizligini saglayan x dogal

J’i 5 <2 esitsizliginin ¢bziim kilmesi aga-
gidakilerden hangisidir?

A) (4, +o)

B) (o0, -4)

C) (oo, =4) U (-2, +o0)

D) (o0, ~2) U (2, + o)

B t4-2

roisi

fimal de

(xz— X+ 1).(1 - x2)
|x+1[.(2%~ 1)

=<0 esitsizligini sagla-

van x pozitif reel sayilarinin ¢éziim arali
aga@idakilerden hangisidir?

A) -1, 1) B) (0, 1]
G, 1) D)1, )
B) 1,00 U1, «

x2-3x-10<0
x2-450

esitsizlik sistemini saglayan dogal sayilarin
toplami kactir?

A7 BB C5 D4 B3

y=f(x)

[N )
N

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmis-
tir.

2 s
Buna gébre, y‘—:\%(?')-)i = 0 esitsizligini sag-

layan x dogal sayilarinin toplami kactir?

A6 B7 C8 D10 B12

21



2. DERECEDEN ESITSIZLIKLER - Il / TEST - ©

10.

22

x*—x
(x-3p
kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A) (0, 1)U (3, x)

B) [0,1]U[3 )
C) [0,1]U@3 )
D) (0,3)U@E )
5 0nhuQy

20 esitsizliginin en genis ¢éziim

(x—38)(4-x)
X
¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A (e, 00U (3, 4)
B) (4 )

C) 3,4

D) (o0, 3)~(0)

B 03U«

>0 esitsizliginin en genis

7 \_J4 e\*’x

Sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi veriliyor.

f(x G e
2( ) 2 0 esitsizligini sagla-
X" —4x

Buna gére,

van x tam sayilarinin toplami kagtir?

A-3 B)1 C)5 D)7 E) 11

gis]

Fimal des

11.

12.

13.

14,

x < x2 < x® esitsizliginin ¢6ziim kiimesi aga-
Gidakilerden hangisidir?

A) -1, 0) B) (0, 1)
D) (0, o) E) (1, )

C) 1, 1)

2
4 *2(x®_ 2x - 15)
(xz— 5x)

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?

<0

A3, 00U {5} B) [-3, 5]
C) [5, +od] D) [-3, 0)
E) -8, 0)
Ly
ol /2 6\ X
y=f(x)

Yukarnida f(x) fonksiyonun grafigi verilmistir.

BuPa gore, f(x) . (~x2 + 2x) < 0 esitsizligini
saglayan x tam sayi degerlerinin carpimi
kactir?

A)120 B)60 C)40 D)30 )20

f(x) = (-m = 3)x® + mx - 1 fonksiyonunun
daima negatif olmasin saglayan m sayisi-
nin tam say degerleri toplami kactir?

A12 B)13 C)14 D15 B 16

2. DERECEDEN ESITSIZLIKLER - Il / TEST = 9

15.

16.

17.

y=f(x)

- x

72 ) 4

Sekilde y = f(x) fonksiyonun grafigi verilmistir.
Buna gore, 2 fix)

X" —2x—8
saglayan kac tane x dogal sayisi vardir?

A5 B4 ©3 D2 Bi

=0 egsitsizligini

N
/—s o 2 5\ )

y=f{x

Sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
x—Df(x~1
Buna gore, (—-?)-(————2
X - x
saglayan en kiigiik iic dogal sayinin top-
lami kactir?

A0 B)12

=0 esitsizligini

)13 D)15 E)16

(X2 —kx + 16) . (x2 - 3x + 7) ifadesi daima pozi-
tif olduguna gére, k nin alabilecedi degderler
toplami kactir?

A25 B)16 C9 D3 EO

raist

fimal de

18.

19.

20.

x2+25
x2+ mx+ 4

daima dogru olduguna goére, m nin en genis
¢dziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

>0 esitsizligi reel sayilarda

A) (O, 4) B) 4, 4) C) (-4, 0)
D) (2, 4) E) (4, o)
x2-8x-4<0

X2 +2x-320

esitsizlik sisteminin ¢éziim kiimesi agagi-
dakilerden hangisidir?

A1, 4) B) [-3, -1)
D) ('—OO, —3] E) [1 i °°)

C) (-1, 4]

f(x)

AV AV

/~4 -t 10 3

Yukaridaki sekilde f(x) fonksiyonun grafigi ve-
rilmistir.

f(x)

Buna gore, —
X'—x-2

= 0 esitsizligini sag-

layan x dogal sayilarinin toplami kagtir?

A1 B) 3 C)4 D)6 E)7

23
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2. DERECEDEN ESITSIZLIKLER - IV

TEST-10

X2~ (M - 8)x + m? = 4m ~ 12 = 0 denkleminin
kokleri x; ve x, dir.

X;<0<x,ve Il < X, olduguna gére, m kag
farkli tam sayi degeri alir?

A7 B)5 ©C3 D)2 E) 1

(1-mx2+(Mm-4x-m+3=0
2. dereceden denkleminin kékleri Xy ve X, dir.
X{+ Xy +2. (X{.X5) >0 esitsizligi veriliyor.

I?una gbre, m nin alabilecegi tam say1 de-
derinin toplami kactir?

A-4 B)-6 C)-8 D)-10 E)-12
Ly

y=f{x)
2

3 o|. 6 %

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmig-
tir,

Buna gére, f(x) < 0 esitsizligini saglayan
kag farkh x tam sayisi vardir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

gish

el der

mz1ve

(m —-»1)i<2 - 8x + 1 = 0 denkleminin reel kékii
olmadigina gére, m nin alabilecegi en kiigiik
tam sayi degeri kagtir?
A9 B)10 ©)11

Dy12  E)13

/-5

Yukaridaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun gra-
figi verilmistir,

liur?a gore, (x2 + 2x - 15) , f(x) < 0 esitsizli-
gini sadlamayan sayi aralig asagidakiler-
den hangisidir?

A) (~c0, -5]
D)2, 3]

B) (~, 2]
E) @3, )

C) 2,3

x%+(@+1)x +a—-1= 0 denkleminin kikleri X4
ve X, dir.

x1 <"0 < Xy ve x| > X, olmasi i¢in a nin
¢6zim aralg: a§a§|dakilerden hangisidir?

A)-3<a<-1 B)-1<a<1
C)1<a<? D)2<a<4
BE)d<a<7

2. DERECEDEN ESITSIZLIKLER - IV/ TEST - 10

10.

f(x) = mx? - (m ~ 5)x + 1 fonksiyonu VxeIR
icin -3 ten biiyiik oluyorsa m nin alacag
kac asal say1 degeri vardir?

11. 17x2 + 356x — 13 = 0 denkleminin kokleri x,,
X, dir.

Xy > X, olduguna gére, asadidakilerden

A)23 B)17 C11 D)9 E)5 hangisi yanhstir?
X
A) o~ <0 B) [xo| > [x4]
2
C)xy>%,>0 D)xy>0>x,
E) Xy . [x,| >0
25 +1

— <0 esitsizliginin daima
—X"+2x+m-1

dodru olmast icin m nin alacagi en biiyiik
tam sayi1 degeri kactir?

A)-3 B)-1 Q)0 D) 1 E)5

12. 3x2-7x+2m > 2 esitsizligi her x reel sayisi
icin saglandigina gore, m nin alacadi en
kiiclik tam say1 degeri kactir?

A0 B2 C3 D4 BS

ki
5
m = 0 olmak {izere, k=)
mx2 - 4V3 . x +m+ 2> 1 esitsizli§i reel sa- ,g
Y . seg e - PEP
yilarda daima dogru olduguna gére, m hangi 18. xin biitln reel say: degerleri igin,
D .
ereliadr W <0 kosulu saglandifina
A) @8, ) B) (1, ) 32— 2x+ 2
C) (o0, ~1) D) (~c0, —3) gore, k nin alabilecedi degerlerin arahgi
s1daki hanaisidir?
E) @ 4) U5, 6) asadgidakilerden hangisidi
A) (—2: 4) B) (41 OO) C) [‘21 ]
D) (0, ) E) (~oo, -2)
3x?2 - ax — 4a = 0 denkleminin zit igaretli iki
koki vardir, 14, x2~(a+ 1)x + 2a - 3 = 0 denkleminin kékleri
- " R Xy Ve X, dir.
[X,] > Ix4| olduguna gére, agagidakilerden
hangisi dogrudur? 0 < x4 < X, kosulunun saglanmasi igin a
Aas0;x,>x B)a> 0; x, > X, hangi aralikta bulunmahdir?
3 3 3
Cla<0;x;>0 D)a<0;xy<0 A)a<-2— B)—1<a<§ C)a>~2-
“E)a<0;x, < Xy D)a<~1 E)a>1

25



2. DERECEDEN ESITSIZLIKLER - IV/ TEST - 10

. 156. a<0<bolmak Uzere,

(ei--f:)x2 - (@x + b) < 0 esitsizliginin en genis
¢oziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A) <— o, — g] B) [—g, + oo>
o (0.2] D)[-20]
oo

16, X.(X-m)>-x2-3x+m-3 esitsizliginin

daiTa dogru olabilmesi i¢in m nin alabile-
cegdi degerler toplami kagtir?

A-7 B)-5 C-3 D0 Eb

17. x2 + 8x + 2m + 3 ifadesi daima 4 ten biyiik

26

olduguna gére, m nin en kiigiik tam say1 de-
geri kactir?

A-3 B-2 €0 D1 F2

final dergisi

19.

18. (M +2)x%~mx + m -4 = 0 denkleminin kéKkleri
Xq ve X, dir.

3(1. <0 <X, ve I%4] < Ix,| olduguna gbre, m
icin agagidakilerden hangisi dogrudur?
A (o0, -2)  B)(-2,0)

D)2, 4) E) (4, o)

C)(©, 4

2" (x®_ 4x - 5)
(x2+x+ 1).(x -3)

20 esitsizligini sagla-
yan en kiigiik iki tam sayinin toplami kag-
tr?

A-1 By C)3 D)5 E) 11

20. 2+ mx+4>0 esitsizligi tiim reel sayi-

lar icin saglandigina gére, m nin en kiiciik
dogal sayi degeri kactir?

A)O B) 1 C)2 D) 3 E) 4

2. DERECEDEN ESITSIZLIKLER - V

TEST-11

(x) = x2 + (a - 4)x - 5 fonksiyonu cift fonk-
siyon olduguna gére, f(x) < a esitsizliginin
¢oziim araligi asagidakilerden hangisidir?

A)[-3,0] B) [-2, 2] C)[-1, 4]
D)[-3,3]  E)(2 3]

(m=1).x% + 2x + m + 5 = 0 denkleminin ters
isaretli iki reel kdki olduguna goére, m nin en
kiigiik tam sayi degeri kactir?

A-6 B)-5 C)-4 D)-3 E-2

x2 + 2x + m ¢ terimlisinin daima 10 dan
biiyiik olmasi icin m hangi kosulu sagla-
malidir? ~

Alm<-4 B)-4 <m< -1
C-1<m<i D)1<m<11
E)11<m

m < n < -1 olmak Uzere,

X2- i e gema s —— . .
<0 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi
m-—n

asagidakilerden ha‘ngisidir?

A} (~m,0)

B) (n,-n)

C) (n, o0) U (oo, -n)
D) {(-m, m)

B} (mn)

oISt

Fimal de

b < 0 < ¢ < aolmak iizere,

(ax - ¢) . (bx - ¢) > 0 esitsizliginin ¢6ziim
kiimesi asagidakilerden hangisidir?

c c

A)X<E B)——<x<B—
c c

C)E<X<5 D) — <x

c c
E) x <= ve = <x
b a

y=i(x)

\ »,<

-s\\_/—z 0 4

Yukanida y = f(x) fonksiyonunun grafigi veril-
mistir.

—E—M— <0 esitsizligini saglayan x tam
X" —x-12

sayilarinin toplami kactir?

A-5 B-4 C-3 D-2 E-

X400.(X402+4)
2x+400.(2x+402+4)

esitsizliginin ¢éziim kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?

A 2, 2) B) (0, 2)
D)IR-{0} B

>0

O IR
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2. DERECEDEN ESITSIZLIKLER - V/ TEST - 14

10.

28

g(x)

Sekilde g(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

(x+1)° ]
) = 0 esitsizligini sagla-

Buna gbre, —~——~—-
na gére o(x+2

van x tam sayi degerlerinin toplami kactir?

A7 B)j5 C©C0 D-9 E-14

Ay

\ ,
SN

Sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gére f(x) . (%2 - 4) < 0 esitsizligini sag-
layan x tam sayilarinin toplami kactir?

A-2 B-1 00 D1 B2

2 A
(x —Bx+4)5% 1y

(x+ 4)(x" = x+1)

>0

esitsizligini saglayan x in en blylik negatif tam
say! dederi m, en kiigiik pozitif tam sayi n ol-
duguna gére, m + n toplami kactir?

A-2 B-1 ©0 D)1 E) 4

rgisi

final de

1. %2 - (2a+ 1) x + 1 = 0 denkleminin birbirine

i2.

13.

14.

esit iki reel kokii olduguna gére, a kactir?

NE B 9 po 5

x2-2x+m
x2+x+4

>0 esitsizliginin daima dogru

olmasi i¢in m hangi aralikta olmalhidir?
Alm>1 B)m <1 C)m>-1

Dm<-1 EEm>0

|36 - x®|(2x— 11)
T2~ 7 =0 esitsizligini saglayan

] x2— 5x+4 l
x dogal sayilan toplamy kactir?
A)15 B)16 C)18 D20 E21
(x— 3)2.]x~ 5|

T o >0 esitsizliginin ¢z
(x— 1).(x2+x+1) S ginin ¢éziim

kiimesi agagidakilerden hangisidir?
A) (1, )

C) (1, =) - {3, 5}
B (1,5)~{3}

B)[1,3) U (5, x)
D) [1, o) - {3}

2. DERECEDEN ESITSIZLIKLER - V/ TEST - 11

16.

16.

|| x2- 6x+ 10|+ 18]

< 0 esitsizligini sagla-

x2—9

yan kac tane dogal sayi degeri vardir?
A3

B4 C5 D7 B9

f(x) = <rr2:_d1')x2— x+(m+ 1) fonksiyonu-

nun her x gergel sayisi icin f(x) > 0 olduguna

gbre, m nin en kliciik tam say! degeri kacg-
tr?

A-2 B)-1 ©0 D3 £S5

17. ax? + 4x + 1 ifadesi her x degeri i¢in -2 den

biiyiik olduguna gbre, a icin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

Aa<-2 B)a<0 Ca>0
1 4
D)a>§ E)a>3

roisi

fimal de

18.

18.

20.

fx) = 5 2 f fonksiyonu tim

X“=(m+2)x+4
reel sayilar icin taniml olduguna gbére, m nin

alacagi tam sayi degerleri toplami kactir?

A-17 B)-15 C)-14 D)-12 B-8

~2x2 — 6 + 5n < 0 esitsizligi ~oo < X < o arali-
ginda saglanmaktadir.

Buna gére, n hangi arahktadir?

wfbeid)  afes)

o= of=

o3
LN
N/ P

X . f(x) < 0 esitsizliginin ¢dziim kiimesi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) (o0, -4) U (1,00 B) (-1, 3]
C) [-4, =) D) (-1, 0)
E) (3, )

29
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2. DERECEDEN ESITSIZLIKLER - VI

TEST-12

2. DERECEDEN ESITSIZLIKLER - VI / TEST - 12

2x—3 AT
X4 >2 esitsizligini saglayan en biiyiik x
tam sayisi kagtir?

A-7 B-5 C-4 D2 Es5

(3( =2) (x=3) (x + 1) > 0 ¢bziim kiimesi asa-
gidakilerden hangisidir?
A1, 2) B) (o, 2]
C) B, ) D) [F1,2) U (3, )
B -1,2) U (3, )
x2-2x<0

2 e
5_xZ 1 esitsizlik sisteminin ¢éziim kii-
mesi asagidakilerden hangisidir?
A l2,3) B) 3. 4]
D) [0, 2) E) (0, 1]

C) (0, 1

final dergisi

5.

x2— X—12
27 (x~ 2y

<0 egsitsizligini saglayan en

biiyiik negatif x tam sayisi kactir?

A-4 B)-8 C)-2 D1 B

(x2 - 9)(4 - X
X2+ 2x—-3
dogal sayilarimin toplami kactir?

A3 BS5 Q7

20 esitsizligini saglayan x

D)o E) 11

277 (x® — 2x - 35)
[x+4[.(x2- 6x—7)

=0

esitsizliginin ¢ézlim kiimesi asadidakiler-
den hangisidir?

A) (o0, =B] U (=1, + o) \ {7}

B) IR~ [-5,~1) U {-3]

C) (-5 -1)
D) IR-[-5,-1]
E IR-[-5,-1)

8.

10.

X+ 1 1 1 e e i "
~ " %=1 <X esitsizliginin ¢éziim kii-

mesi asa@idakilerden hangisidir?
A) (-2, -1) B) (-1, 2] C)(1,2]
D) [1.2] B (1,2

Vx2-6x+9 +|2x — 6| <4 esitsizligini sag-

layan x tam sayilari kac tanedir?

A)3 B) 4 C)s6 D)6 By 7

[x-2](x+1) R

7 o =0 esitsizliginde x in ¢6ziim
3%.(x*—4)

araligi asagidakilerden hangisidir?

A o-2)

B) (_001 —1)

0 (w=,-2U[1,2)
D) (o0, —2)U[-1,2]
B 2

21 (x*+4x-5)
x2—1
yan x tam sayilarinin toplami kactir?

A-14 B0 C©9 D14 B9

<0 esitsizligini sagla-

'gisi

fimal der

X+ 3 s
s 0 esitsizligini sadlayan x tam sayila-

rindan ikisi seciliyor.

11.

Secilen sayilarin carpimlarinin sifirdan
farkli olma olasihg kactir?

Ny Bs OfF O B

(SR

12, x? + ax - 3a = 0 denkleminin zit isaretli gercel
kokleri x; ve X, dir.

[x4] > [x,| olduguna gére, asagidakilerden
hangisi dogrudur?

Ala<0,x,<0 B)a>0,x,>0
C)a>0,%x>0 D)ja<0,x,<0
Ela<0,x>0

13. 3 > 25 esitsizligini saglayan x in en kiiciik
farkl iki tam sayi degerlerinin carpimi kac-
tr?

A6 B)12 ©)20 D)30 E42

14, M+ 1)x2=-3x+m-4=0

x4 <=1 < X, olmasi i¢in m hangi aralikia

olmahdir?
A 1,0 B) [-1, 0] C) 1,0
D) (-1, 0) E) (-1, 1)
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2. DERECEDEN ESITSIZLIKLER - VI / TEST - 12

1

16.

17.

32

5 2% (x—22.(x*+4x +4)

<
X% x— 6
esitsizligini saglayan kag farkli x tam sayisi
vardir?
A4 B) 5 ce D)7 E)8
|x+38]
—xz—-(a+2)x—9 -
esitsizligi daima saglaniyorsa, a nin ala-
cagdi kac pozitif tam sayi degeri vardir?
A1 B)2 C)3 D) 4 E)5
a < 0 < b olmak lizere,

(ax+b)a=bx) .
5" <0 esitsizligini saglayan

araliklardan biri agsagidakilerden hangisi-
dir?

a -

A) X < -b
b B)X<a
~-b

C) x>—= D)x<0

E)0<x< —

18. a<0<bolmak lizere,

ax? -~ (2a+ b)x +2b
(2a—b)x?

>0

esitsizlidinin ¢éziim kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?

A R- [—2,2} ‘B) R— (g,z)
C)R-(0,2) D)R-[0, 2]
51

final dergisi

19. 2x2=5x + m > - 1 esitsizligini her x reel
sayisinin saglamast icin m hangi aralikta
olmalidir?

33 17

Am<— —8— B)m >-§—
17

Cm 2 D) m >%
25
E) m >—3~

20. fX)=x2~(M+1)x-8m+2=0

denkleminin x, < -1 < x, esitsizligini sagla-
yacak sekilde iki kékiiniin olabilmesi icin
m hangi aralikta olmalidir?

Am>1 Bim>2 C)m<2

Dim<1 E)1<m<2

PARABOL -

TEST-13

y = f(x) = 2x2 + mx + m parabolinin grafigi x
eksenine tedet olduguna gore, m nin alabile-
cedi degerler toplam: kactir?

A8 B)10 012 D)i6 E)20

y = f(x) = 2x% — mx + n paraboltniin simetri
ekseni x = 2 dogrusudur.

Paraboliin alabilecedi en kiiciik deger -8

olduguna gére, x eksenini kestigi noktalar
arasindaki uzaklik kag birimdir?

A2 B4 C©C5 D6 BS8

y = mx2 — mx + 3x - 3m? paraboliiniin simetri
ekseni Oy ekseni olduguna gore, paraboliin
tepe noktasi asagidakilerden hangisidir?

A) (0, 27) B)(27,0)  ©)(0,-27)
D)(-27,0) E)(©,0)

f(x) = 3x2 ~ (2a + 7)x + 1 paraboliiniin tepe
noktasi Oy ekseni (izerinde olduguna gére, a
kactir?

win

B3 Of D B

A /\ B .

[
Sekilde y = =x2 = 12x + a + 1 paraboliiniin
grafigi verilmistir.

|0A| = 3|OB| olduguna gére, a kaghir?
A)23 B)37 C)61 D)91 E)107

erisi

fimneal e

6.

o

10.

f:R—R
y = f(x) = (a2 ~4)x3 + x2 - dax + 1

paraboliiniin alabilecegi en kiiciik deger
kactir?

A-32 B)-16 C)-15 D)-8 E)-5

Tepe noktast (-1, a) olan y = f(x) parabolinde
f(5) = 13 olduguna gore, f{-7) kactir?

A-11 B)-13 C)11 D)13 B

f(x) = x2 — (2m - 3)x — 2m parabolliniin grafigi
A{4, -2) noktasindan gectigine gére, m kag-
tir?

A-2 B0 O 1 D)2 E)3

f(x) = 3x2 — (m — 2)x - 8 parabollinin simetri
ekseni x = 3 dogrusu olduguna gbre, goériintii
kiimesinin en kiiclik elemani kactir?

A)-36 B)-35 C)-19 D)-18 E)-i12

y =x2 - (m + 1)x + 5 parabolii en kiiglik dege-
rini x = 8 igin almaktadir.
Buna gore, m kactir?
A15 B)14 ()12

D)10 E)-5
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- M.y =1(x) = @m + 3x2 + (m - 1)x + 6 parabo-
lniin simetri ekseni x = 1 dogrusu olduguna
gére, m kactir?

A-2 B-1 C0 D1 F2

12

A

Sekildey = —x2 + 8x + m parabollinin grafigi
verilmigtir.

|OB| = 4|0A| olduguna gore, [OC| kag birim-
dir?

A2 B)3 C)4 D)5 E) 6

13. y=(m - 1)x? -~ mx + 1 parabolii x ekseni sa-
dece bir noktada kestigine gore, m kactir?

A2 B-1 01 D2 B3

14, f1:R—R

f(x) = =x2 + 10x + 3 fonksiyonunun alabile-
cedi en biiyiik deger kactir?

A5 B)i15 C)25 D)27 E) 28

15. f(x) = x2 = (m + 2)x + 5 + m paraboliintn gra-
figi x eksenine eksenin pozitif tarafinda teget
olduguna gére, m kagtir?

A-4 B)O C)2 D)4 E)5

34
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Fimal der

16.

17.

18.

19.

20.

A\\/B 0

Sekilde y=f(x) = x2 + 8$( + a + 3 paraboliiniin
grafigi verilmistir.

|AB| = 6 birim olduguna gdre, |OC| kag bi-
rimdir?

A2 B3 ©C4 D5 BT

fx) = x2 - ax + 2 paraboliniin simetri ekseni
X =a -2 dogrusu olduguna gére, a kactir?

A3 B)4 C)6 D)7 E)8

Y =1(x) = 2x2 + (m + 5)x + 4 paraboliintn si-
metri ekseni Oy eksenj oldufuna gére, Oy
eksenini kestigi noktarin ordinati ile m nin
alabilecegdi degerin toplami kactir?

A-1 B0 ©O1 D2 g9

fx)=-x2+2x+p+1 paraboliiniin alabilecegi
en biytik deger 2 olduguna gére, p kactir?

Ao B)1 C)2 D)3 E)4

i

f=@-2x3+4x2+ b+ 1)x + 3 fonksiyonu-
nun grafigi Oy eksenine gére simetriktir.
Buna gére, f(a + b) kactir?

Al 4 B)5 c)e

Dy7 E)8

PARABOL - 11

TEST-14

Sekildeki y = f(x) parabollinin tepe noktasi
T(1, 4) olduguna gore, f(1) + 2f(2) toplami
kactir?

A)20 B)22 C)24 D)30 E)32

2. y=2x2+ (3m ~ B)x + 2m + 4 paraboliiniin
tepe noktasi y ekseni (zerinde olduéunei
gbre, paraboliin grafigi y eksenini hangi
noktada keser?

A (0, 5) B) (0, 8) C)(0,9)
D) (0, 10) E) (0, 23)
3. y
A : B X
0
/ y=f(x)

Grafik f(x) = ~x2 + 6x + n paraboliine aittir.
|OB| = 4|OA| olduguna gére, n kactir?
A)12 B)14 C)16 D)18 E)20

fimal dergisi

y y=F(x)

[o2]

0 2\/4

Sekilde y = f(x) paraboliiniin grafigi verilmigtir.

Buna gore, f(1) kactir?

A6 BS5 C4 D3 B2

y=t(x)

Yukarida y = f(x) parabolUnln grafigi cizilmig-
tir.

Buna gobre, f(10) kactir?
A) 127 B)128 C)129 D)130 E)131

y = %2 + (k + 1)x + 5 parabollerinin tepe nok-
talarinin geometrik yer denklemi asagida-
kilerden hangisidir?

Ay=x2+15 B)y=20-x2
C)y=-x2+5 D)y=x2+5
E)y=x2-5
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PARABOL - Il / TEST - 14

7. f(x) =-2x2 + 8x + 3 paraboliiniin alabilecegi
en biiyiik deder kactir?

A7 B) 11 G138 D)17 B 21
8 r y
f(x)=x2+2x+k
a \\o 3 —> X

10.

36

() = %2 + 2x + k paraboliiniin grafigi verilmis-
tir.

Buna gére, a + k toplarmi kactir?

A)-20 B)-15 C)-10 D)15  E)20

Ay

- —3n X
r \
]

f(x)=-x242x+4

Sekildeki grafigi gére, m + k + r toplami
kactir?

A5  BE Cj8 D10 EF12

Yy=x2—4x-n-4 parabolliniin tepe noktas;
A(m, 2) olduguna gére, m - n fark kactir?

A-8 B)-6 ()4 D)8 E)12

linal dergisi

11. 1(x) = 3(x - 4)2 + 5 paraboliiniin alabilecegi
en kiiciik deger kactir?
A1 B2 C)3

D)4 E)5

12. ) =x2-6x+a paraboliniin alabilecegi en

kligtk deger 5 olduguna gére, a kactir?

A-4 B)-6 ()6 D14 g5

18. x2-3x-4<0 olduduna gére, y = x2 - dx + 1
paraboliiniin gériintii kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?

A) -1, 4) B) [0, 9) C)[-3, 6)
D) [-3, =) E) (~eo, 9)
14. Ly
f(x)=x2—2x+m

Sekilde y = f(x) = x2 - 2% + m paraboliiniin
grafigi verilmistir.

|OB| = 2]0A| olduguna gére, m kactir?

A-8 B)-7 C)-6

D)-4 F)2

PARABOL - Il / TEST =~ 14

15. y

y=H{x)

Sekilde y = f(x) parabollniin grafigi verilmistir.
Buna gére, (1) kactir?

A)-13 B)-12 C)-11 D)-10 E)}-9

16. y = x? — 9 paraboliiniin orijine gore simet-
rigi olan parabol asagidakilerden hangisi-
dir?

A)y¥x2+9 B)y=-x2-9
Cly=9-x2 Dy=x-3
B)y=x2-9

17. f(x) = x2 - 3 (2m - 1)x + m — 2 parabolii ori-
jinden gectigine gore, simetri ekseni asa-

gidakilerden hangisidir?

A)x=3 Byx=2 C)x=g
9 11
D)X"E B)x=%

final dergisi

i8.

oy
©

20.

[T

Sekilde f(x) = ~2x2 + (m + 1) x + n — 2 parabo-
liniin grafigi verilmigtir.

Buna gére, m + n + k toplami kactir?

A)10 B)11 Cj12 D)13 E)19

y = X? ~ 3X + m + 2 parabolii x eksenini A ve
B noktalarinda kesmektedir.

|AB| = 7 birim olduguna gére, m kactir?

A)-17 B)-12 C)8 D)12 B7

>
\

Sekilde f(x) = x2 - 2x + m + 1 parabolintn
grafigi verilmistir.

|OB| = 3.|0A| olduguna gére, C noktasinin
ordinati kacgtir?
A)-3 B)-2

O-1 D-3 B-3
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TEST-15
1. () = x2 - 6x + 11 paraboliiniin en kiiciik y
degeri ?
egeri kactir y=f(x)
A18 BY11 C)6 D)3 B2 \
3\ 0 2 X
oy
Sekilde y = f(x) paraboliiniin grafigi verilmistir.
Buna gére, f(1) kactir?
8
A)—g B)-1  C)y1 D)2 E)4
2. y

38

VTN

fx)

Yukarida f(x) = x2 + 7x + a paraboliiniin grafigi

veriliyor. Bu parabol x eksenini K ve L nokta-
larinda kesiyor.

|KL| = 11 birim olduguna gére, a kac-
tr?

A)-24 B)-20 C)-18 D)6 E)18

fx) = y = 8x% = (m + 1)x + 19 paraboliniin
simetri ekseni 2x - 1 = 0 dogrusu olduguna
gore, m kactir?

M-8 B2 C-5 D1 B2

gisi

fimal der

y = ax2 + bx + 4 parabolii Ox eksenine teget
olduguna gbre, a ile b arasindaki bagint
agagidakilerden hangisidir?

A b?=16a
D)4b2=a

B) b2 =4a
E)db =g

C)b=

N

\ f(X)=x27x+m+4

Sekilde f(x) = x> - 4x + m + 4 paraboltiniin
grafigi verilmigtir.

|OB| = 2|AO| olduguna gére, m kagtir?
A)-40 B)-36 C)-32 D)-28 E)-10

SN

(%)

Sekilde verilen y = f(x) parabolii igin (6) de~-
deri kactir?

A)-36 B)-32 C)-12 D)-4 E)-1
Ay
y=f(x)
16 \ /
ol 2 4 X

f(x) parabol olduguna gére (2) + f(3) ifade-
sinin degeri kacgtir?

A-6 B-4 C-2 DO E2

LN

y=i{x)

Sekilde y = ax? + bx + ¢ parabollniin grafigi
verilmistir.

|AB| = 8

f(2) = f(-2) = 36 olduguna gére, paraboliiniin
tepe noktasinin koordinatlari toplami kag-
tir?

A)36 B)40 C)44 D)48 E)64

final dergist

10.

11.

12.

i T(.1 ~3)

Sekilde y = f(x) paraboliiniin grafigi verilmistir.
Buna gbre, f(0) kactir?

5 7 8
-5 3 -3 B3

4
3 B-3 O-

y

SN\
T

Sekildeki grafik y = f(x) = ax? + bx + ¢ para-
poliine ait olup A(6, —7) noktas! parabol lize-
rindedir.

Buna gbre, a + b + ¢ toplami kactir?

A-2 B4 C5 D8 BY

y = x2 - 6x + 13 paraboliiniin en kiiclik de-
geri kactir?

A1 B) 2 c)3 D)4 E)5
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13.

14.

15.

16.

40

Tk}

f(x)=ax2+bx+c

Sekilde f(x) = ax? + bx + ¢ paraboliiniin grafigi
verilmigtir.

a, b ve ¢ nin isaretleri sirasiyla asagidaki-

lerden hangisidir?
A+ +, + B) -, - ~

D) -, +, -

C) ==+

E)+x+;_

f(x) = x2 + 2x + 9 paraboliiniin tepe nok-
tasinin koordinat eksenlerine uzaklikiari
toplami kag br dir?

A7 B) 8 C)9 D)10  E) 11

f(x) = 5x2 - 10x + m paraboliiniin Ox ekse-
nine teget olmasi igin m kac olmahdir?

A3 B)5 C)7 D)9 E) 10

X=m-1 .
y=m?-2m+4 -

parametrik denklemleri verilen paraboliin
tepe noktasinin ordinat kagtir?

A1 B-1 0-2 D3 Eo

gisi

final der

17. y=x2-ax + 2 parabolilile y = x2 - x + &

18.

19,

20.

2
parabolil teget olduguna gére, a nin alabile-
cegi degerler toplami kactir?

A-8 - B-2 CO0 D2 g9

f(x) = x2 + (a - 3)x + 2a - 10 parabolii x ek-
senine negatif tarafta teget olduguna gére, a
kactir?

A5 B6 C7 D8 [9

) =8x2 +x+7
gX)=x2+7x+86

parabolierinin kesim noktalarinin apsisleri
toplami kactir?

A-2 B-1 C1 D2 B3

Sekildeki grafik y = ax2 + bx + ¢ paraboliine
aittir.

Asagidakilerden hangisi kesinlikle dogru-
dur? o

4ac
A)'bT<1 Bla>b Cla-¢c<0
D)%<-1 E)a.b.c>0

PARABOL - IV

TEST-16

y = 3x - 5 dogrusunun, y = x2 - x - 4 para-
boliiniin kollar arasinda kalan pargasinin
orta noktasinin ordinati kactir?

A-2 B)1 C)2 D)3 E)5

¥ = X2 + k parabolii ile y = 2x + 3 dogrusu-
nun birbirine teget olmasi icin k ka¢ olma-
hdir?

A-4 B-2 C4 D6 BB

f(x) = ax? + (a - 2)x + a parabolli x eksenine
eksenin negatif tarafindan teget olduguna

gbre, a nin alabilecedi degerler toplami
kactir?
A . B)—1— C)—J- D)-1 E)-2
)3 4 2
y

[P A

()

Sekilde grafigi verilen f(x) = ax2 + bx + ¢
parabolii icin a . b . ¢ ¢carpimi kactir?

A -5 B) -1 o -3

D) 5 B) 1

Qisi

fimal der

y=1f(x)=x2 +2ax +a~1
y=g)=x2-2x+b

parabollerinin tepe noktalan ayni olduguna
gére, a + b toplami kagtir?

A-4 B-3 C-2 D-1 B

y = x2 parabolii ile y = x + 6 dogrusunun
kesistigi noktalarin ordinatlari toplami
kactir?

A4 BS5 13 D14 B17

f(x) = (M = 1)x2 + (4 — m)x — 3 parabolii x ekse-
nine teget olduguna gére, m kagtir?

A-5 B-4 C-3 D-2 E-1
y
y=f(x)
3
/ X
) 5)

y = f{(x) fonksiyonunun grafigi sekildeki Ox ek-
senine (-2, 0) noktasinda teget olan ve (0, 3)
noktasindan gegen paraboldiir.

Buna gére, 1(4) kactir?

A12 B)16 C)21 D)27 E)32
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9.

10.

11.

42

fx) =x% ~(m-1)x+m+ 1 egrisinin simetri
ekseni x = 3 dogrusu olduguna gére, f(x) in
alabilecedi en kiiciik deger kactir?

A6 BS5 04 D3 E-1

y =x% - 4x + 14 paraboltintin

y=2x+3

dogrusuna en yakin noktasinin apsisi kag-
tr?

A-1 B0 01 D)2 E)3
Ay

y=f(x)
4
b

o 1 %

y = f(x) paraboliiniin tepe noktasi y=Xx+2
dogrusu {izerinde olduguna gére, bu parabo-
ltin denklemi agagidakilerden hangisidir?

A y=x2-2x+4
B) y=x2+2x+4
C) y=x2-x+4
D) y=x2+3x+4
E) y=x2-3x+4

fimal dergisi

12. y = x2 parabolil y = 2x + k dogrusuna tedet
olduguna gore, k kagtir?

A3 B-2 C-1 D0 B2

13. y = x% - 6X + 2m - 3 parabolii x- eksenine
teget olduguna gore, m kactir?

A4 BE6 C8 D10 E12

14. y

I
AN

Sekilde f(x) = x2 + px + g parabolii veriliyor.

fX)=x2+px+q

Buna gére, g orani kagtir?
10 2 3
A) 3 B) 5 C) 10 D)2 E)3

PARABOL - IV/ TEST - 16

16. y=x2-2x + 3 parabolii ile y = 3x ~ 3 dogru-
sunun kesim noktalari A ve B dir.

Buna gore, A ve B noktalari arasindaki
uzakhk kac birimdir?

A) Vio B) 5v10 C) 6V5
D) 10V5 E) 5V5

16. y=x? + 6x ~ 3 parabolii ile y = 8x + 12 dog-
rusunun kesim noktalari arasindaki uzaklk

kac birimdir?
A) 8V35 B) 8v37 C) 8V65
D) 9V5 E) 10V65

17. y =x2 - 10x + 37 paraboliiniin tepe noktasi A
dir. A nin orijine gdre simetrisi B dir.

Buna gore, JAB| kag birimdir?

A12 B)13 ©)20 D)26 E)30

isi

final derg

18.

19.

20.

y=f(x)

) 1\\/3 X
Sekilde grafigi verilen f(x) = ax2 + bx + ¢

parobolii icin f(5) kactir?

20 19 17 16
5 B35 06 D5 B

A) B)

y = f(x) = ax2 + bx + ¢ parabolliniin tepe nok-
tasinin apsisi 4 tir.

(1) — f(-2) = 18 olduguna gbre, a + b toplami
kactir?

A)-1—39 B) 4

A(x,,O)\\/B(xZ.O) X

Sekildeki paraboliin denklemi

y = x2 - 2X + 2m + 4 tlr.
[AB] = 6 birim olduguna gére, m kactir?
A-8 B)-6 C-4 D)-2 EO
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TEST-17

PARABOL -V /TEST - 17

[T

y=f(x)

Grafigi verilen f(x) parabolii icin (3) kactir?
A6 B)8 10 D11 E)12

32

/ o)
fx)=ax?+bx+c fonksiyonunun grafigi veril-
mistir.

Buna gore, 4a + b toplami kactir?

A-4 B)-2 CO0 D2 B4

y=ax2-bx+6
Sekildeki parabolde tepe nokias) T(1, k) oldu-

b - .
~%—— ifadesinin degeri kactir?

A-1 B1 C3 D4 B5

o . 2a
gduna gore,

44

final dergisi

f(x) = x2 - 4x + 2m ~ 4 parabolii y = 2x + 3
dogrusuna tedet olduguna gére, m kagtir?

A4 B) 6 C)7 D) 8 E) 10

v = x2 - 8x + 12 paraboliiniin x~ eksenini
kestigi noktalar ile tepe noktasinin birlesti-
rilmesiyle olusan {icgenin alan kag br? dir?

A4 B)5 C)6 D)7 E)8

f(x) = 4x2 ~ 3x + 1
g =x2+x+4
parabollerinin kesim noktalarinin apsisler

toplami kactir?

A2 Bz 0= D1 BO

y = x2 - 3x + 5 paraboliine iizerindeki
A(1, k) noktasindan cizilen tegetin denk-
lemi asagidakilerden hangisidir?

A X+y-4=0

B) 2x-y-4=0
C) x-2y+4=0
D) x-y+4=0
E) X+y+4=0

10.

11.

y=ax?+bx+c

X
2 o\/s
16

Yukarida y = ax? + bx + ¢ fonksiyonun grafigi
verilmigtir.

Buna gbre, a + b + ¢ toplami kactir?

A)-18 B)-19 C)-20 D)-21 E)-22

a pozitif tam sayi ve y = 2x2 + ax + 2 paraboli
Ox eksenine teget olduguna gore, a kactir?

A1 B2 083 D4 BS5

y=x2+bx+c

B

X
° \\\J//
2x+3y-6=0

Yukaridaki grafige gore, %

isleminin so-
nucu kachir?
11 14 11 12
A)—E— B) 2 C)ﬁ D)~—= E) —

y=x%-3x + 20

y=-x?+5x + 10 parabollerinin kesim nok-
talarini birlestiren dogru parcasinin orta
noktasinin apsisi kactir?

A1 B2 ©3 D4 BS5

final dergisi

12,

13.

14.

f(x) = x2 ~ ax + 1 paraboliine cizilen tegetler
orijinde dik kesisiyorsa a kagtr?

AV2 B) V3 C) V5
D) V7 B) V11
y

T(2,k)

-2

glx)

Paraboliin tepe noktasi T(2, k) olduguna
gore, paraboliin icinde ve x ekseninin tize-
rinde kalan en biyiik licgenin alan: kag
birim karedir?

A8  B)16

X

)48 D)64 E)128

4
\ 2 0O N %
XS\\E/ 1 ’

T2 T

f(x) = ax? + bx fonksiyonun tepe noktasi
Tylry, ky), kokleri x4 ve x, dir.

g(x) = cx? + dx fonksiyonunun tepe noktasi
Tolra, k) koKleri x; ve x4 tiir.

ry -1y = 5 olmak lizere (x, + x, - ;) degeri
kactir?

5
A)1 B)2 G35 D8 E)10
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15. y=x-1 dogrusu

16.

17.

46

y = X2 - 4x — 7 paraboliinii A ve B noktalarinda
kestidine gére, [AB| kag birimdir?

A5 B) 6 C)7v2
D) 8V2 E) 9v2

y =-x? - (m = 9)x + m paraboliiniin tepe nok-
tasl y ekseni lGizerindedir.

Bu parabol eksenleri A, B, C noktalarinda
kestigine gdre, ABC iicgeninin alani kac
birim karedir?

A8 B9 C)27 D)36 E)45

y .
y=2x%
7—> f(X)=ax2+bx+c
\ . /

X
¢]

Sekildeki f(x) parabolli ile y = 2x dogrusunun
grafigi verilmistir,

Sekildeki tarall bdlge asagidakilerden han-
gisi ile ifade edilir?

A)y22x_ B)y = 2x
y=x2-9 ysx2-9
C)y = 2x D)y = 2x
yzx2-9 y=x2-9
E)y<2x
y=2x2-9

final dergisi

18.

19.

20.

y=f(X)=x2~4x-3

\OAB

ABCD dikdértgeninin C ve D kdseleri
y = f(x) = X? — 4x ~ 3 parabolii izerindedir.

Buna gére, Alan(ABCD) kac birim karedir?

A6 B)12 C)18 D)24 E42
y
;\ A
B A
X
T (o]

f(x) = x2 - kx + k + 3 parabolii ile x — eksenine
paralel olan AB dogrusu A ve B noktalarinda
kesismektedir.

T noktasi paraboliin tepe noktasi olduguna
gére, Alan(AOB) kag birim karedir?

A1 B)2 C)3 D)4 BE)5

y = X2 + ax + 4 parabol(ine baglangic nokta-
sindan gizilen tegetler birbirine dik olduguna
gdre, a nin pozitif degeri kagtir?

A VIT B)2 C) —\%—Z
D) V7 E) V15

PARABOL - VI

TEST-18

1. f(x) = x2 + 2mx + 1 paraboliine baslangig nok-
tasinda ¢izilen tegetler birbirine dik olduguna
gbre, m asagidakilerden hangisi olabilir?

V2 43 V3 VB
)22

A) B3 C3 D E)

1
2

Yukaridaki sekilde denklemi,

y = %2 + 5x — 3a - 1 olan paraboliin grafigi
verilmistir.

|AB| = 3.JOA| olduguna gére, a nin degeri
agagidakilerden hangisine esittir?

A-2 B-1 ©O0 D1 B2

L
N

Sekilde y = f(x) = ax? + bx + ¢ fonksiyonunun
grafigi verilmistir.

Buna gore, bu fonksiyonun alabilecedi en
kiiciik deger kactir?

A)-14 B)-16 .C)-18 D)-20 E)-22

final dergisi

f(x) = mx? - (m? - 9)x + 12 paraboliiniin tepe
noktasi y ekseni Uzerinde olduguna gére,
Alan(AOT) kac birim karedir?

A48 B)12 )10 D)6 B4

y=f(x)

\ L/
1/

M

f(x) = ax2 + bx + ¢
parabolll x eksenini K9, 0), L(1, 0) noktala-

nnda kesiyor. Bu noktalarla KM tcgeni olug-
turuluyor.

M noktasi f(x} paraboliiniin y eksenini kes-
tigi nokta ve [OM] L [KL] olduguna gére,
(x} paraboliiniin en kiigiik degeri kactir?

n-2 B-2 -5
p) 2! E) 4

f(x) = x2 - 3x + 1 parabolii ile y = 2x - 3 dog-
rusunun kesim noktalan A ve B dir.

Buna gore, A ve B noktalarinin koordinat-
lan toplami kagtir?

A4 BS5 7 D8 B9

47



PARABOL - VI/ TEST - 18

48

B 0] c

/—k

Yukaridaki sekilde y = f(x) parabolll ve ABC
{icgeni verilmistir.

Verilen ABC ii¢geninin alam 10 br? oldu-
funa gére, y = f(x) paraboliiniin denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A)y =5x2 -4 B)y=%‘_..4
5%
C)y=—73"+5 D)5x2 +2x+5
Ely=-x2+5
y
C B

/o N

Sekilde y = mx? + (m? - 1)x + 12 paraboliiniin
tepe noktasi y ekseni (izerindedir.

Buna gore, AOCB karesinin alani kag birim
karedir?

A)16 B)12 C)10 D)9 E4

f(x) = -2x2 + mx + n parabolii {0, -8) noktasin- .

dan gecmektedir.

Paraboliin tepe noktasi x eksenine teget
olduguna goére, m + n toplami kag olabilir?

A-16 B)-8 C)2 D4 B12

fimall dergisi

10.

11.

12,

f(x)=x2~Bx+k

[MN] = 2 birim olduguna gére, f{x) in alabile-
cegdi en kiiciik deger kactir?

A-5 Bj-4 ©)-3  D)-2 E)-1

C/ D

b

y=8-x2

Yukaridaki sekilde y = 8 ~ x2 paraboltniin
icine ABCD karesi yerlestiriimistir.

Buna gére, ABCD karesinin alam kac birim
karedir?

N4 B6 ©C)10 D)16 E)30

AR R

y=24-%2

Sekilde y = 24 - x2 parabolii ve iki kdsesi pa-
rabollin tizerinde olacak gekilde ABCD karesi
cizilmigtir. '

Buna gére, Alan(ABCD) kac birim karedir?
A)256 B)64 C)32 D)16 E4

PARABOL - VI/ TEST - 18

13.

14.

15.

16.

f(x)=x2~4x+2

N

T

Sekilde y = f(x) = x2 - 4x + 2 parabollinlin
grafigi verilmigtir.

T noktasi paraboliin tepe noktasi olduguna
gdre, Alan(ABT) kag birim karedir?

A 2V2 B) 2v3 C) 4
D)8 E) 16

Ay

SN\
AN I

y=-x24dx+k

Yukaridaki gekilde y = -x? + 4x + k fonksiyo-
nunun grafigi verilmigtir,

3.|A0| = |OB| olduguna gore, k kagtir?
A18 B)12 C)8 D)-6 E-12

f(x) = =x2 - 6x - 5 paraboliiniin koordinatlar
eksenini kestigi noktalar bir iicgen belirti-
yorsa bu iliggenin alani kag birim karedir?

A4 B5 )10 -D)12 B 16

y = x2 - 2x - 3 parabolii ile y = x - 2 dogru-
sunun kesistigi noktalarin apsisler toplami
kactir?

AF B 0 DI B

N —

‘eisi

fimal der

17.

18.

19.

20.

Denklemi f(x) = x2 - 4x + 2 + m olan parabolin
grafigi yukarida verilmistir.

|AB| = 6 birim olduguna gére, m kagtir?
A7 B)3 c)-3 D-4 E)~7

y=f{x)

S

Ty

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmig-
tir.

T(2, y) paraboliin tepe noktas: olduguna
gdre, Alan(ABT) kac birim karedir?

B) 1 o)g D)2 E)g—

y = X2 + 2ax + a parabolii x eksenini A ve B
gibi iki noktada kesiyor.

|AB| = 1 olduguna gére, a nin alabilecegi
degerler toplami kacgtir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E)4

m bir parametre olmak (izers,

y= x? - mx + m + 1 parabollerinin kesistik-
leri ‘'ortak noktanin apsisi kagtir?
A2 B)O C)1 D)2 E)3
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TEST-19
Tt , 5 o . - N 63n
1. 0<x <—2— ve sinx = 3z olduguna gore, Birim g"ember tzerinde e radyanhk
cosx + tanx degeri kagtir? agtya karsihk gelen nokta agagidakilerden
hangisidir? .
N 28 g 2 o 200
)13 2 156 (2 o) (2, 12)
165 13 2°2 2’ 2
D) 141 B 12
o[- Z%2) g2 ¥
"2 2 272
V3 1) .
0 (23
2. a=sind40° b = sin70°, ¢ = cos35° olduguna
gorge, :%,gldakl siralamalardan hangisi ) 216312” saniyelik a¢! kac derece, kag da-
dogrudur? ,g’; kika, kac saniyedir?
Ala<b<c Bjc<b<a % A) 60°10'12" B) 60°1512"
C)b<c<a Dja<c<b E C) 60°10'52" D) 60°5'12"
Elc<a<b S E) 60°5°02"
3n —4/3 . s
M<X <75 ve cosx=—5 olduguna gore,
sinx + tanx + cot®x kagtir?
3. 0<x<Nvetanx=2 olduguna gére, ~7V3+2 2V3+2
2 4 A ——— B) —=—
i 2v3 2v3
sinx + cosecx kagtir?
17 4V3+5
34 16 - 16 C) = D) ———m
A 15 B) 15 C) =g 6 2v3
V34 15 5V3+2
DAs P ® Vs
50

2 2
tan"x+cot"x+2 , - - .
—— 5 ifadesinin esiti nedir?
sec”x.cosec x

A1 B) sinx C) cosx
D) 2tanx E) 3sinx
_39m

8 radyanhk acinin esas 6lgiisii kac

radyandir?

on mn 5n [1¢
An B35 CO%F DF Bz
§—+;ﬂ = k olduguna gére,

k nin alabilecegi degerler hangi aralikta-
dir?

A-1<k<1 B)-1 = k=l
C)1<k<2 D)1=sk<2
E)y1<k<2
. Olciisii 257-1‘ olan aginin esas dlgiisti kag
radyandir?
T 21 4rt 7 8n
Ng B%F O% D7 BF

rogisi

fimal de

11.

12.

13.

14.

Sinlis fonksiyonu ile ilgili agagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) 1. bolgede artandir.
B) 2. bdlgede azalandir.
C) 3. bblgede artandir.
D) 4. bélgede artandir.

E) Tanm araligi tiim reel sayilardir.

%— sinz,lz—;t ifadesinin degeri kactir?

1 1 1 V3 _ V3
Nz B3z O3 D3 B
y
C
12
B(0,3) 13
51
0 A{4,0) *

Sekle gore, tan(&\\c) kactir?

63 4

A)-3 B) T C) 3

46 12
D) -3 B

1 + 1 topl iti g

T=sinx t T4 sinx toplaminin esiti asagi-
dakilerden hangisidir?
A} sin?x B) sec?x C) 2sec?x
D) cosec®x  E) cos2x

51




TRIGONOMETRI - |/ TEST - 19

. 15.

16.

17.

52

oo
A B K
ABCD ve KLMC birer karedir.
|KL| . i
|AB |= 3 = 2 olduguna gore, |DM]| kag br
dir?
A) 4V3 B) 3V5 C) 4v2
D)5 E)4
Bir ABC lggeninde;
A =2 u
cot(A) = 5
cot(§) = —% olduguna gore, cot(ff) kachtir?
1 1 1
A)~1 B)—-2— C)E D)g' E) 1
A
6
B 4 D 8 c
[AB] L [AC]
|IDC| =2.|BD| =8 cm
|AD| = 6 cm olduguna gore,
cos(/@) kactir?
1 1 1 1
Nz B3 Oz Dg B3

‘ofist

Fimal der

18.

19.

20.

Afa,b)

Birim gember Gizerinde A(a, b) noktasi alinmig-
.

Buna gére, a2 - b? ifadesi asagidakilerden
hangisi ile ifade edilir?

A) cos2x B) tanx

C) cotx D) 2sin?x - 1

E) sin2x

tanx ifadesinin esiti nedir?

secx

A) cosx B) sinx C) cotx

D) cosecx E) sinx.cosx

( sin?a B cosZa ) , 1
1-cosa 1-sina/ 5424 — sina

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden
hangisidir?

A) cosa. + sina B) cosa ~ sina

1
o D) cosa+ sina
1

coso.— sina

E)

TRIGONOMETRI - i

TEST-20
1. sin?75 - cos?15 ifadesinin degeri asagida- 3cosx+7 , . . .. i
kilerden hangisidir? 4. ) ifadesinin alabilecegi en kiiciik
1 V3 V3 5 deger kactir?
Az B—% 0% Do B3y A-1 B0 1 D2 B3
1 L . - . .
5. 5~ — 5 ifadesinin esiti asagidaki-
cot™x cos™x
lerden hangisidir?
n A1 B) sin?x C) cot?x
2. Z<x<m D) tanx E) -1
17 . ..
secx=-1¢ olduguna gore,
sinx + cosx degeri kagtir? :g
b
7 11 13 23 32 ]
—_—— — — fonin — B8
A 17 B)17 C)17 D)17 E)‘l? 3
« £
s
6. y= isi[g&f_i oldtjéuna gdre, y nin alabi-
lecedi tam sayi degerleri toplami kactir?
A3 B) 4 G5 D) 6 E)7
3. xe (%‘,211) olmak Uzere,
cotx = 0,6 olduguna gére, secx asadidaki- 5
lerden hangisidir? 7. cosx =-% olduguna gére, sinx . tanx ¢ar-
A 1 5 A3 9 13 ptmi kactir?
2 2 8 A) -2 B) - 21 C) - —@
D) 3v13 B V13 ’ 10 5
13 13 D) -1 E)o
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8.

10.

54

—22—11 nin esas oleiisli kactir?

5
3 3 8n 9n
A)*é— B)"4— C)—S- D)"S— E) 2nt

A= sin%

B= cos%

C= sin%E

D= cosﬂTn

olduguna gére, asagidakilerden hangisi

dogrudur?

A) A<B<C<D
B) D<C<«<B<A
C) B<C<A<D
D) C<A<D«<B
E} C<D<B<A

A B ABCD dikdértgen
[DE| = |EF] = |FC]
2|AB] = 3|BC|

y y y mEAF) = «

D E ' F " ¢

olduguna gére, tano kagtir?

3 1

Ng B3 C)% D)

[ ]
o
. gy

isi

fimal derg

11. tan29 = a olduguna gore,

1+tan151 . .. L. o
T=tan61 ifadesinin a cinsinden dedgeri

asa@idakilerden hangisidir?

A)—%‘ B) -a C)a

1-a 1—a

D)1+a B a

12. 3sin (a— %) —~4sin(n - a) = 0 olduguna
.. 3n . . .
gore, cot(—2—— a) asagidakilerden hangi-

sine esittir?

n-t

3 3 5
7 Bl-7 0z Dz B

Hlo

13. A

B c
ABC bir iggen [AB| = |AC| ve tanB = tanC =

w| o

olduguna gére, tanA kactir?

-2
7

17
D) -5

20 21
A) B) -5 0-%

24
B+

TRIGONOMETRI - Il / TEST - 20

14. x=cos120

15.

16.

17.

y =tan315
Z = sin47

olduguna gore, X, y ve z nin isaretleri sira-
styla asagidakilerden hangisidir?

A) +, +,+ B) -~ +, ~ C)+, +,—
D)—x_;"' E)—y_1+

A =cos153 C = sin285

B =tan214 D = cot335

Yukarida verilen A, B, C, D trigonometrik
degerlerin isaretleri sirasiyla agagidakiler-
den hangisidir?

A) +y =ty B)-l =y by
C)“y +y = D) dy =y oty
E)+!+l-l—

L agisinin esas olegiisii kag radyandir?

3n
4

3
T 2n 2n T
Az B 5 O D3 B

LI 7 " N
0<x <§ve secx = ¢ olduguna gore,

5
sinx . cosx kactir?
20 10V6 15v3
A 79 B) 9 ©) 49
22 5v3
D) 75 B) 9

rOish

fimal de

2

18. Asagidakilerden hangisinin sin(g—'}—— a)

19,

20.

ifadesine esit degildir?

A) cos(n - a) B) —cos(2n - o)
C) -sin (g+ a) D) sin (37”4- a)
E) sin (—g— a)

Xe (0,%) olmak Uzere,

V1 -sinx.V1 +sinx ifadesi asagidakiler-

den hangisine esittir?
A1 B) sinx C) cosx
D) 1 - sinx E) 1 - cosx

n

0<x< 7 olmak tizere,

V1-2sinxcosx +sinx ifadesinin esiti
nedir?
A) cosx B) -cosx
C) sinx D) cosx + 2sinx

E) 2sinx - cosx
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56

a=tan210°
b = cos185°
¢ = sin310°

olduguna gére, a, b, ¢ nin igareti sirasiyla
asagidakilerden hangisidir?

A) =y - B) T C) '
D)+y_:+ E)"")-"'
0<a<mve

2
cos(a - g) + sin(3rn— o)+ cos(%[ + a)

CQt(—SE— )
5

olduguna gbre, tano kactir?

1
3

1
A)Eﬁ B)§ C) 2v2
4

D)3 E)

0 = x < 21t olmak Uzere,
1 1
1—sinx 1+ sinx
X agist icin sinx kagtir?

= 2 denklemini saglayan

A-1 B0 ©

gisi

fimal der

ABC licgeninde
|AB] = 16 birim

|AE| = 28 birim,
|EC] = 2 birim

|BD] = |DC| ve m(@) = o olduguna gére,
tano degeri kactir?

7 8 8
7 B3 O3 D1 B2

A) 1

cos2x 1 dug . .
Cosx+ sinx — 3 olduguna gbre, sin2x de-

geri kactir?

(1~-sin?x) . (1 - cos?x). (1 + tan2x) . (1 + cot2x)

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden
hangisidir?

A)1 B) tan®x C) cot?x
tanx
Ocorx B2

10.

sinx.cosx

11— Zcosz(g+x>

ifadesinin esiti agagida-

kilerden hangisidir?

A) cos2x B) sin2x C) 2tanx

D) 2cot2x E) % tan2x

46940 saniyelik aci kag derece, kag dakika,

kag saniyelik bir acidir?

A) 13°230” B) 14°12°30”
C) 13°220” D) 14°12720
E) 12°14°30"

sin2010°, cos1981° tan2011°, cot(-2012°)

dederlerinin isaretleri sirasiyla asagidaki-
lerden hangisidir?

A+, +,— +

D) =y

B+ + +—- C)== 4+

E)'":+:+:"

Asagidakilerden hangisi sin(x—%‘z) ye

dzdes degildir?

A) cosx B) —cos(r - x)
C) sin(g + x) D) sin(it - x)

E) cos(21t + X)

isi

fimal derg

12.

13.

sin(—540°) + cos(1800°) + tan(405°)

.
sm(§~— x)+ cos(m— x)+ 1

isleminin sonucu kagtir?
B) cosx C)2
E)-2

A) sinx

D) -1

A B
Yukarnidaki dikdértgen es karelerden olu-
suyorsa Cosx in degeri asagidakilerden
hangisidir?

1 2 3
A = B) o= ©) 73
75 Pvw 9vm
4 5
D) — 2
'm PVis
A Sekildeki ABC dik Ug-
geninde,
X
olduguna gore,
tanx kactir?
L .
B D G
1 2 3 4 5
A<z Bz 0Oz Dz B3
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14,

15.

16.

58

B c
Sekildeki tiggende,

|AB| = 2|AC| = 2|AD| olduguna gére, tanx kag-
tir?

A)% B)—;- 01 D2 B3

A
6
B 6 D 3 ¢
Sekildeki ABC dik iggeninde
|AB| = |BD] =6 cm
[DC| = 8 cm olduguna gére,
cot(DAC) agagidakilerden hangisidir?
1 2 5
A)g B)~5- C)1 D)E E)5
sinz—ar-[- cc::sa%l—t
TTon  am ifadesinin sonucu kagtir?
. . 4T
sin '8-—- sin 5

A8 B4 ©2 DO E-1

fimal dergisi

17. A =2sin?x + sinx + 2 ifadesinin alabilecegi

en kiiciik deger kactir?
15 13 11 9
A) 8 B) 8 C) ) D) 3 E)1

T . 5 o
18. 5 <X <Tmvesinx = 13 olduguna gére,

1+ cosx

2 tanx.cotx fadesinin degeri kactir?
25 1 426 26 13
N Bzs O3 D By

19. 3sinx + 4cosx ifadesinin en kiiciik tam sayi
degeri kactir?

A-7 B-5 C-4 D0 F3

20. a=sin35°
b = cos10°
¢ = sin70°
olduguna gére, a, b, ¢ arasindaki siralama
asagidakilerden hangisidir?

AJa<b<c B)b<c<a C)c<a<b

Dib<a<c FBEla<c<b

TRIGONOMETRI - IV

TEST-22

1. a=cosl135°
b = sin{-25°)
c = sin210°

olduguna gbre, asagidaki siralamalardan
hangisi dogrudur?

Ajc<a=b B)c<a<b C)c<b<a
Dia<c<b Ela=b<c

B6sinx + 4cosx

2. AsSinX— cosx ~ 2 olduguna gore,
tanx kactir?
A3 B) 2 C)1 D 1 E) 1
) ) ) )5 3
3. Bir ABC dicgeninde
. 2A . 2B+C C A+B
sin —2—+ sin"— +tan2.tan 5
isleminin sonucu kactir?
A-3 B)2 c 3 D)1 E) 1

Ssinzx - coszx +1

sin2x

ifadesinin sonucu kag-

tir?
A4 B) 5 C)6 D)7 E)8

T .
5. a+ b=+ veas=bolmak lizere,

2
w ifadesinin degeri kactir?
sinb -~ sina
V3 V2
A1 B-2 9%

isf

fimal derg

k =2 + 3 cos(x? + x — 2) olduguna gére, k nin
alabilecegdi tam sayi degerleri toplam: asa-
gidakilerden hangisidir?

A14 B)12 ©8 D3 BO

cosa+1 sina
sina 1+cosa

hali asagidakilerden hangisidir?
A2 B) 2sina C) 2cosa

ifadesinin en sade

D) 2seca E) 2coseca

3cos(2x— 30)+ 1
A=

olduguna gobre, Anin

2
araligi asagidakilerden hangisidir?
A) 2, 3] B) [-2, -1) C) [-3, -]
D) [-1, 2] B) (2, 3]

ane
N

Sekilde birim gember veriimistir. m(B/O\A) = o

olduguna gtre, AOB liggeninin alani agagi-
dakilerden hangisi ile ifade edilebilir?

) sin‘o. 00820L ) sino
2 2 2.seco
sina cosec
D -
) 2coseca B) sina
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10.

11.

12,

13.

14.

60

4 . ..
O<x<rmve cosx= 5 olduguna gobre,

secx + cosecx toplaminin sonucu kactir?
1

A=

5 11 35 43
s Bz Oz Dy By

3n
<X <? ve

2s8inx — cosx
sinx + 2cosx

degeri kactir?

A)—%E—B)-—;- o)

1 . . N
=3 olduguna gore, sinx in

1 V2 _ V3
3 D% B3

K
0<x <-2— ve
v1+sinx~2 dud sre. t in d
Toosx = 2 olduguna gore, tanx in de-
geri kactir?
V3 1 3 4
AVE B O D)= Bg
a= sin<x+ §E)+ oos( + E’E)
= 2 Xt

. 1 13n
b= sm(—x—- 2>+ cos(x+ -2—)
olduguna goére, (é - b) farki kactir?
A0 B) 1 C) -2sinx
D) 2cosx E) 2sinx

coto — tano. = 22 olduguna gore,
cot?o + tan20 toplaminin degeri kactir?

A9 B)10 C11 D12 E14

isi

final derg

15. a=sin179°
b = cos220°
¢ =tan271°
d = cot89°

trigonometrik ifadelerinin isaretleri sira-
siyla agsagidakilerden hangisidir?

A+ ~++ B==~++ O+ — -~

D) += =y =yt - A Y
16. (cos40° + sin70°? = a olduguna gore,
€0s20° nin a tiriinden degeri nedir?

2a—3
3

A) 2a B)2a-3 C)

13)—35“—2"1 E)3a-5

17. 8sinx + 15 cosy ifadesinin alacagi en biiyiik
tam sayi degeri kactir?

A28 B)17 C)15 D)8 E7

18. 4x+5y= g ve siny = %— olduguna gére,
sin(8x + 11y) ifadesinin degderi kactir?

1 1

N-35 B-3 !

19. sinx-cosx = —;— olduguna gore, tan2x kactir?

A—= B)

1 g3 55 g2
v7 P2 97 D7 B

‘

20. F_¢C Sekil es karelerden olus-
mustur. E ve D karelerin
A E D kenar orta noktalarndir.
B

Buna gore, tan(A/B\G) kactir?

A1 B)2 C)3 D)6 B)7

TRIGONOMETRI - V

TEST-23

1. Sif‘ 3a | cosSa_ 1 olduguna gére,
sina = cosa
cos?a ifadesinin sayisal degeri kactir?
4 3 5
A-1 B)1 C)g D)g E)-g
2. sinx + sin2x ifadesinin esiti agagida-

1+ cosx+cos2x
kilerden hangisidir?

A) sinx B) cosx C) tanx

D)1 B

8. cos10° = a olduguna gore,

c0s10°. cos20°. cos40° ifadesinin a tiriin-
den esiti nedir?
a
A - 2 B) 2
8.Vi—a 8.V1i+a
a a
Q) ——— D)
4V1 - 32 4.V1+ a?
) _a
2V1— a2

4. tani5° + cot15° toplaminin degeri kactir?

A2-vV3 B 2+V3 C2v3 .-
D) 4 E)8
cos23° cosd3’
sin23° cos37° . inin degeri kachr?
5. 71 tan67°. cot53° ifadesinin degeri kag
1
A1 B)—?'C)x@ Do B-3

final dergisi

©

10.

sinx = -;— olduguna gére, sin2x kactir?
1

N2 e ol i B3

COSX+SinX = [5— olduguna gére, cos2x kag-

2
tr?
Vi
A>%1:i B>-V3,E O~
D)—‘%’g B)1

sin240° — sin>10°
cos40°

isleminin sonucu kacgtir?

A2 B3 C)% D)g— E)%

cos17° = x olduguna gdre,

c0s56° nin x cinsinden degeri nedir?

A V1-x3 B) xVx+ 1
C)2’.x\/1—x2 ' D)x\/‘l+x2
E)2x\/1+x2

cosa + coseca

- = +/3 olduguna gére,
sino+ seca
sin2a kactir?
V3 V3 1
Az B 93
1 1
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11.

12.

13.

14,

15.

62

A ABC iicgen
[AD] L [BC]
IAD] =1 cm
1
[BDl=3cm
] IDC|l=5cm
B 3 D 5 C
olduguna gére,
tan (B/A\C) kactir?
4 4 5
A) -1 B)—7 0)7 D)g E)1
(sin3x + cos3x)2 ~ sin6x ~ tan2x.cot2x

ifadesinin degeri asagidakilerden hangisi-
dir?

A) tan2x B) sin4x C) cosbx
D)2 E)0

1 1 0 -] o
Sin 52;-5005 5 ifadesipin esiti kactir?

N7 B2 o) 2 Ba

sinéx  cos5x 1 oldugu Sre. tanx i
sinx  cosx guna gore, tan“x in

degeri kagtir?

N 8BS ol o

oo~

7
910

tan20° = a olduguna gére, cos50° nin a cin-
sinden degeri agagidakilerden hangisidir?

1 2 2

Mez-1  glrd  ga-d
a 1 a“+1
2a 2a°— 1
D) 2 2
a+1 a +1

isi

final derg

16. tanx=% olduguna gére, tan2x in degeri

kactir?

)

orj

C)

FY A
wlo;m

D)1 B

17. sin15°.cos15° ¢arpiminin sonucu kactir?

SREON

A1 B 5

i 1
2 O3

18. . D |AB|=5
IBC| = 4
|AD| = |AC|
[AC] L [BC]

B C

Sekildeki ticgende |DC| = x kactir?

A) 4V3 B) 12 C) 12v/5

19. sinx - cosx = % olduguna gére, cosdx kag

olabilir?

4 g3 oo 8 o

A1 Blg Of Dy B4
n

20. O<x< 2 olmak (zere,
COt2x == 72_5— oldug“;gna gijre, cos¥x - sinx
ifadesinin degeri kagtir?

N BF o o

wlw
m
5,138

TRIGONOMETRI - VI

TEST-24

cos2o+cosao+ 1
" sin2a.+sina

asagidakilerden hangisidir?

ifadesinin en sade sekli

A sina B) tana C) sina
D) cota E) cos?a.
B8 A
G F
K
C D E
ABCD ve DEFG birer kare

|AB| = 3|DE] ve [BK| = 5|KD| olduguna gére,
tan(K/G\D) kactir?

A1  BVZ C)V3 D)—\/%- E)2

3. A ABC ve EBD birer
dik Gggen
c JAE[=1br
X [EB] = 3br
; |BC| = 2br
B c D
lCD[ =4 br

Verilenlere gore, tan(lﬁ(\D) kaghir?

A2 B)% ol plt p-

3
3 2 4 2

isi

final derg

6.

n .
0 <x <§ olmak lzere,

—-—ﬁe% ifadesinin sadelesmis bicimi
+sin

asagidakilerden hangisidir?
A) cosx + sinx B) sinx —~ cosx

C) cosx ~ sinx D) —cosx — sinx

E} 1+cosx
A ABC {iggeninde
[BC|=4br
AB L AC
o AD L BC
B D c o~
4br S(ABD) = 0

olduguna gére, |AD] nin degeri agagidakiler-
den hangisi ile ifade edilir?

B) 1 -sin2a  C) 1 +sin2a
E) 2 + sin2a

A) sin2a
D) 2sin2a

sinx = % olduguna gbre, sin3x kagtir?
1 20

2 7 23
Az Bz QO3 Dg Bz
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10.

64

1 1
7+ —as toplami asagidakilerden
cot50 cot40
hangisine egittir?
o 2 2
A) cos80 B) cos10° © sin20°
1 e
D) cos 80° E) sin80

(tanx + cotx) . sin2x ifadesinin degeri aga-
gidakilerden hangisidir?

A = B) 1 G2

E) sinZ2x

5x = 11 olmak (izere,

sin2x cos2x
sinx coOSX

N7 B

ifadesinin esiti kactir?

5 O1 D2 B4

sin2x + sinx
cos2x + cosx + 1
kilerden hangisidir?

A) cotx
D) tanx

ifadesinin esiti asagida-~

B) sinx C) cosx

E) secx

ergis]

fimal o

11.

12.

13.

14,

A
42

A a0° 1055

c B
Sekilde ABC iiggeninde
|AB| = 4v2 cm,
m(B) = 105°, N
m(C) = 30° olduduna gére, |BC| kagtir?
A7 B) 8 C) 4v2
D) 8v2 E)4

sin10°. c0s20°. cos40° . sin60° carpiminin
esiti kactir?

1 V2 V3
A 76 % 97
1
D) B E) 1
sin15°  cos15° ifadesinin degeri .
sin5° T cosge Ifadesinin degeri agag-
dakilerden hangisidir?
A)2cos80°  B)4cos80°  C)2tan80°
D) 2cot80°  E) 4sin80°

4cosx = s_\;?i denkieminin bir kékii agag-

dakilerden hangisidir?

A D B)g

G Dy Bn

TRIGONOMETRI - VI / TEST - 24

15. tan6® = x olduguna gére, cos78° nin x tiiriin-
den dederi nedir?

X 2x X
A B) C) ==
}1+x2 1+ %2 ‘V1+x2
1 1
D) E)
1+x° Vi+x2

16. 0<x <2- Ve 9-C0sx | 278X — 1 olduguna gére,

tan2x asagidakilerden hangisine esittir?
26 9 28 12 _ 13
N7 Bl O3 Dy B3

sinBx  cosbx
sinx COSX

degeri kactir?

1 3 1 5

= 1 olduguna gére, sin?x in

17.

95

isi

final derg

18. ©0s70° = a olduguna gore, tan35 ifadesinin
a cinsinden degeri asagidakilerden hangi-

sidir?
1—a 1+a a—1
AVira BViza 9Vari
a+1 -1
DYVa=1 Bari
19. A [BA] = 2m
|AC| = 3n
2m 3n P
m(ABC) = 6
8 26 ——
B D ¢ m{ACD) = 26
olmak lizere, —?11 orani asagidakilerden han-
gisidir?
A) 2sin6 B) —;— tané C) 3cosf

3
D)Zsine B3 coso

20. tan2o = —g— olduguna gore, cosa kagtir?

3
A)V% B)—%— 0z
D) V& E)2v5
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TEST-25

1. sin10° = m olduguna gére, sin70° nin m tii-
riinden esiti nedir?
Alm+1 B) m2 -1 C)1-m?
Dy1+2m?2 E)1-2m?
2,  ¢0s20° cos40°. cosb0°. cos80°
isleminin sonucu kactir?
1 1 1 1 1
Nz Bz O Dy By
sin33° co0s33° - L
3. sn11°  cos11° ifadesinin degeri kagtir?
A3 B)2 C)o Dy-1 E)-2
4, cosa?" sm 3n isleminin sonucu asagidaki-
lerden hangns;dlr"
A)“/— B)£ C) — \/— D) V2 E)2v2
5.

66

O merkezli gemberde ABCD kirisler dértgeni-
dir.

|AB| = 2 br, ]AC| = 3 br,

ICD| = 1 br, [BD] = 2 br ve mBAC) = x tir.

Buna gore, cosx kagtir?

isi

fimal derg

6.

10.

100 = 1t olmak lizere,
cos?a . cos22q ifadesinin esiti agagidaki-
lerden hangisidir?

A % cot?o. B) % tan?a Q) —81— cot2q

D) % tanfa  E) % sec2a

X+y= g dir.

tanx + tany + tanz = 0 ve

tan®x + tan® + tan%z = 3 olduguna gore,
sin z kactir?

A)% B)% 07 Dy B

X= olmak lizere,

1

XO

SINX.cos2x ifadesi asagidakilerden han-
gisine esittir?

3n 2n 1! n n
fef o Te]
/lﬁ’/ ]

Sekil 10 tane birim kareden olusmaktadir.
Buna gére, tan(o + f) kagtir?

11 9 4 7 1
A-70 Bl-75 O3 D-15 B3

c0s48° = a olduguna gére, sin266 ifadesinin

a tiirlinden degeri agagldakllerden hangisi-
dir?

a-1 2a—1 at+1
A = B) = 0) -
2a+ 1 1-a
D) =5 B)—

TRIGONOMETRI - VII / TEST - 25
ii. D C ABCD kare, 16. /B
4|EB| = |AE| /,
FF KR 7 <
1AF] _ 3 y
|DF| )4 N\
mEKC) = / .
A £ g olduguna gore, tana
kactir? A \
Yukaridaki gekil, alant 1 br? olan es karelerden
13 27 14 3 7 olusmustur.

12.

13.

14.

15.

2 o .. .
inx — cosx = —= olduguna godre, tan2x in
sinx — co V3 o}

degeri kachir?

24 Ve V2
2 ¥ g%
\/_
D) 3—7{2‘ B~
4s5in35°

sin15°.co0s20° + cos 15°.sin20°
ifadesinin degeri kactir?

A-4 B-2 O D)2 E) 4

1
sin795°.cos 795°
dakilerden hangisidir?

ifadesinin degeri agsagi-

C) D)2

1
= 4
; D2 B4

sin22° = x olduguna gére, sin46° nin x tii-
riinden esiti agagidakilerden hangisidir?

A 1-2x2 B) 2x C)1+x2

D)Vax®-1 E

2x+ 1
2

isi

final derg

17.

18.

19.

20.

m(A/B\C) = x oldu§una gbre, tanx kactir?

37 _ 43 49 _ 53 _ 57
Nig Blig 91 P1g P

Sinx — cosx = % olduguna gore, sin2x kachtir?

C) 1 D) 21

A)25 B)24 5E

4
B 25

. 3 . ..
<X <3_n ve sinx = — = olduguna gore,

2 5
cos2x kactir?
4 7 9 2 e
Ng Blyg Oz Ds B

sin24° = a olduguna gébre,

¢0s233° nin a cinsinden degeri nedir?

a a+1 a_
A 5+1 B)—— C)5-1
2a+1 a+1
D) Z2+2 B a1
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TEST-26

TRIGONOMETRI - Viil / TEST - 26

68

sin4x + sin 8x + sin 12x
cos4x 4+ cos8x + cos12x

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) tanx

B) cot8x
E)1

C) tan8x
D) cotx

1-+cos4x+cos8x .
sindx + sin8x + sin 12x 1adesinin sadeles-

tirilmig sekli agagidakilerden hangisidir?

cosdx 1 cos 2x
A T ————
) 2 B) 2sin4x ) 4
sin2x 1
D) ——= —
) 4 B 2cos2x

sinba — sin3a
cos5a+ cos3a
lerden hangisidir?

ifadesinin esiti asagidaki-

A) ~tanx B) —cota

E) cotda

C) tana
D) tanda

sin75° — sin15° | -
Sin75° T sin15° ifadesinin sonucu kactir?

V2 V3

A- By 0% D% g

sin6x + sin4x

COSBX + CoSdx ifadesinin egiti asagidaki-
lerden hangisidir?

A)-tan5x  B)-cotsx  C)tan5x

D) cot5x E) cotx

final dergisi

6.

10.

COSX - Cosy = %

oo 3
sinx - siny = i?:— olduguna gére,

cos(x ~y) kactir?

13 39 13
A) ——= == 19
)36 B) -7 O35
7 61 p
D) 52 B a7
b E C  ABCD Kare,
3|DF| = [DC|
2|BE| = |BC|
E
m{FAE) = a
o
h olduguna gére, tana
B kactir?
6 8 '
Al Bg Cf D2 B3

sin11x+sin6x+sinx . ..
cos11x+ cos6x + cosx ifadesinin en sade

sekli nedir?
A) tanbx
D) cos6x

B) cot6x
E) sin14x

C) sin6x

sin®10° + sin280° — 1 + sin10°

islemini
tan210°.tan280° —1-cos80° s e“"“'"
sonucu kactir? ;

A-2 B-1 C0 D1 B2

sin15x — sin3x

. ,
X == olduguna qb o PR T SHivA
7 guna gore, Gn10x — sin8x

ifa-
desinin degeri kactir?
A-2 B)-1 ©)o

D)1 E)2

11. 13x =1t olduguna gore,

cos4x+ cos2x
2.cosx.cos 10x

B) 2

ifadesinin esiti kactir?

A3 o)1 D) 5 E) -1

sin50° + sin40°
cos50° + cos40°
dakilerden hangisidir?

2V V3 V3
3

ifadesinin dééeri asagi-

12.

A= X2 g

1
3 B3 Dz BT

sin6x + sin4x + sin2x
cos6x + cos4x+ cos2x
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

C)1

13.
A) cotdx B) tandx

D) -1 E) cot8x

14, c0s20° . cos40° . cos80° ifadesinin esiti
asagidakilerden hangisidir?

A) 2c0s40° . cos30° B) -:3—

C)1 D)8
cos 80°

B) 8.sin20°

15. 8x =1 olmak lizere,

sin7x — sin3x

CoSBX.SIN6X ifadesinin degeri kactir?

1

AT B3 Oz D1 B2

isi

final derg

16.

17.

18.

1.

20.

20050.¢0810¢ 0 4o qinin o = 60° igin de-

cos2a + cosda
geri kactir?

1 . 1 3
A)_E B)O 0)5 D)1 E)2

18a = 1t olduguna gore,

sin6a— sin8a
cos8a.sin2a

A2 Bl

ifadesinin sonucu kactir?

o)+

; D-2 B-

cosdx+cos2x +1
sin6x + sin4x + sin2x

gidakilerden hangisidir?

ifadesinin esiti asa-

. cos3x 1
A) sin2x B~ O gsnax
1
D) cos2x E) cotx
sSINX + SiN2X + cvcenne + sin 59x

cos 59X + coS 58X + wuurerees +cosx
ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?
A) —sin30x B) cos30x C) —cot30x

D) -tan30x  E)tan30x

cos 10° — cos50°
sin10° + sin 50°
kilerden hangisidir?

B) cot20°
E) 2sin20°

ifadesinin é§iti asagida-

A) tan20° C) tan40°

D) cot40°
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 TRIGONOMETRI - 13X

TEST-27
1. x= 2% olduguna gb A
- X=5g olduguna gére,
COSX + cosbx + cos 9x ifadesini iti k
sinx+ sinbx+ singx ' acesinin esitl kag-
tr? «
3 3 O noktast yanm gemberin merkezi
|AB] =4 cm 4
IAC[ =1cm
m(AOC) = x
Yukaridaki verilere gére, sinx kagtir?
sin200° — sin40° 4 3 3 4
€0s200° + cos 40° A 11 B) 17 © 5 ) 17 B 17
ifadesinin sonucu nedir?
A) tan10° B) cot10° C) tan20°
A
D) cot20° E) tan40°
"7}1 x+3 X
13 E
g 3
Eg D B X+2 (e}
3. A ABC liggeninde S =
- Yukaridaki sekilde ADAE) = /—'\-(AQB—C)
5 m(ACE) = 45 |AB| =x + 3 cm
7 |AB| = 8 em IAE] = x om
45° |AD| = 7 cm IEB[ =3 om
B 5 D =
IBDI =5 em |BC]=x+2cm
olduguna gére, |AC| kag cm dir?
/A\E) + m(A/B\C) = 180° olduguna gére
A) 4V3 B) 4v3 C) 4v6 m@ g ’
D) 5v6 x kagtir?

E) 7V6

4 co0s70° 4+ cos20°
) cos25°

Ny B2 9% 0y Hovz

isleminin sonucu kagtir?

70

A2 B3 C4 .D5 E6

€0s50° . c0s20° + cos40° . cos70° toplami-
nin degeri asadidakilerden hangisidir?

A)—% B)—l/é—Ci C)%

TRIGONOMETRI -

IX/TEST - 27

10.

ABCD Kkirigler dortge-
ninde

|AD| = 8 br
|AB| = 4 br
IBC| = 6 br
[DC| = 2br olduguna

gore, coso kagtir?

1 1 2 3 4
A-gBs O Dz Bg
A
2 V7
o
b B 3 c
ABC {icgeninde
= 8
|AB| =2 cm g
|AC| = V7 cm S
[BC|=3cmve g
L
m(@) = ¢ olduguna gore, o kag derece-
dir?
A)95 B)100 C)120 D)150 E)160

ABC (iggeninde verilenlere gore, A(A‘B>C) kag
birim karedir?
A) 12V3
D) 15V5

B) 13V3
E) 16V3

C) 14V3

11. A(REF) = AFDO) ol-

duguna gore, x kag-
tir?

21 13" _ 15
NS B21 02 D4 B

12. A

5
0 26 £

B 12 C
M
D

Sekilde verilenlere gore, A(C?E) kag birim

karedir?
A)10 B)20 C)30 D)40 E)52
13. A
5.cm
13 cm B

Yukanidaki verilenlere gore, tarah liggenin
alam kag cm? dir?

A)20 B)30 C)40 D)60 E)80
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14.

15.

16.

72

A ABC Ucgen

m@BAC) = 60°
IBC| =12 cm

B 12 C

Yukaridaki verilere gére, ABC liggeninin
cevrel cemberinin ¢api kag cm dir?

A) 4V3 B) 11 C)12
D) 8V3 E) 24
D 1 ABCD yamugunda,
IDC| = 2br
|CB| =5 br
A B8 |BA|=4br
IAC| = 6 br
olduguna gére, |AD] kag birimdir?
vai
9B o
Vo1 V106
D) = 2

sin 10° + sin20° + sin60° + sin 70°
€0s70° + cos 60° + cos20° + cos 10°
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden
hangisidir?

A) tan40°

B) tan30° C) tan20°

Djtan3s”  B)—7

roish

fimal de

17.

18.

19.

20.

A Sekildeki ABC lcge-
ninde

|AB|=3cm

|AC| =4 cm

m(§) + m(5) = 60°
olduguna gére, |BC| kag cm dir?

A) V47 B) V37 C) V35
D) V23 E) V13
P

sin105° . sin75° ifadesinin degeri kactir?

A)x/é‘2+1 B)zx/éz'ﬂ C)2+4x/§

2++3 V341
D=5~ B3

A Sekildeki ABC lig-
) geninde
8 10 |AB| = 8 cm
|AC| =10 em

B 2ve1 ¢ |BC|=2v61cm

olduguna gore, sinC kagtir?

A)g%_g’- B)-S@ C)%
2v8 vl
D P2

sinB0° ~ sin20° - cos50° ifadesinin sonucu
kactir?

A) sin50° B) cos50°
D) 1 E)O

C)2

TRIGONOMETRI - X

TEST-28
LAY - _— 5. A
cot(2arc cot-3-> ifadesinin degeri kagtir?
4 3 3 4 1
A-3 B-7 O3z D3z B3 4 6
B /10 c
ABC Ucgeninde |AB| = 4 br
|AC] =6 br
_ IBC| = 2v10 br olduguna gére, ABC iiggeni-
arctan(cot(w;—t)) ifadesinin degeri kactir? nin cevrel gemberinin yaricapi ka¢ birim-
dir?
LL Lid
A-1 Bl-7 90 Dz B n YT g VB 23 VTE L 4v6
)79 B 5 3 3
= 6.
2 A 3 B
3 ® A
sin <2arctanz> ifadesinin degeri kactir? %
= 1 2
5 . 7 24 4 3 8
A1z Blgg Oz Dz Bs & A
D\\"/C
Sekilde ABCD kirigler dérigenidir.
Buna gdére, cosc degeri agagidakilerden
hangisidir?
5 13 2 7 9
A-73B-5 035 D35 B3
7. sin(rt + 2 arctanx) ifadesinin degeri kactur?

Kenarlari arasinda
a® - ab? = b2c - ¢® bagintisi olan ABC lig-
geninde s(ﬁ) kag derecedir?

A)15 B)30 ()45 D)0 E)SO

A) V1-x B) xV1—x
o-2V1-¢  p-—=
X+ 1
X
E)
1-x2
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10.

74

B

ABC lggeninin cevrel gemberinin yarigap! 6

O T4 o
cm ve sinA+sinB+ smC=§ olduguna

gbre, ABC {iggeninin gevresi kac cm dir?

C)21 D)36

A7 B4 E) 48

B, C, Dve A, C, E dogrusal
|AB| = V3 cm

|AC] = 1 cm

IBC|=2cm

ICD|=2¢cm

|CE| = 3 cm olduguna gére, Alan(éﬁtTE) kag

cm? dir?

D) 33 E) 4V3

cos (arctan%— arctan—q) ifadesinin degeri

4
kactir?
e L R R

fimal dergisi

11.

12

IAD| ve |BE| dogrusaldir.

|AC| = 4 br
|AB] =2 br
|CE| =8 br
[CD| =5 br -
|BC| =3 br
verilenlere gére, |DE]| kag br dir?
A) Vi3 B) V15 C) V17
D) 3v2 E) V19
A
X 4
60° 45°
B C

ABC bir liggen ve
m(ABC) = 60° :
m@CA) = 45°
|AC| = 4 cm olduguna gére,
|AB| = x kag br dir? '
A) f‘-g—g B) 2—?— C) 4v6
D2vZ  § -3-[—6

TRIGONOMETRI - X / TEST - 28

13.

14.

15.

16.

e .
A B 9% Py By

sin(2 arctant) degeri kagtir?

A)O B)1 c-1 D-2 B -—%

B X c
Kenarlarn x2 - y2 - 22 = y . z kosulunu sag-
layan ABC liggeninde m(B?\\C) = o kag de-
recedir?
A) 60

B)90 C)120 D)135 E)180

rgisi

fimal de

tan{arctan3 + arctand) ifadesinin degeri
kactir?

6 7 7 6

120 ninde
v s |ABI=3V2 br
]ACI = 2\/5 br

B a ¢ m@BAQ) = 120° oldu-

guna gore, a kagtir?

A) V26 B) V29 C) V31
D) V35 E) V38

17.

18.

19.

20.

A ABC ﬂggeninde_
b=+v5+1,
y e c=v5—-1ve
m(ﬁ\\) = 60° olduguna
B a € gore, a kagtir?
A 2V2 B)3 C) V10
D) 23 E) 4

cot(arcsin%) ifadesinin degeri kactir?

A VB B) 2v6 ) V%-
1 1
P2 Pvs

3

f{x) = arccos( ) fonksiyonunun tanim

kiitmesinde bulunan tam sayilarin toplami
kactir?

A0 B1 C2 D3 B4

f(x) = arcsin <2x—E> olduguna gore, 1{x)

4
nedir?
A) % + sinx B) sin<22(—+ —g)
(X1 n 1 .
C) sm(E— '5) D) g+ 75 sinx
E) —2—‘—% sinx
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76

0 = x < it araliginda tanimh

1 1 . . N
arctan 5 + arctan 3= x ifadesine gore, x

asagidakilerden hangisidir?

R of of I

T
> B3

(arccos( )) iin degeri kachir?

A)l/gi B)% o)i;—

arctan 1 + arccos 4 ifadesinin degeri x
4 VA7

olduguna gore, cosx in degeri kactir?

NE=BF OF DY B

f:-1,1] — [ o 2} olmak (izere,
f(x) = arcsinx olduguna gore,

1i(x) = ? esitligini saglayan x asagidaki-
lerden hangisidir?

AN2n Bn O

tan (arcsin (g—) + n) ifadesinin degeri asagi-
dakilerden hangisidir?

4 4 3
5 Blm3 O3

Ay~ 2

D)

ST
o
[$1EN

final dergisi

10.

arctan1 -~ arcsin 1 ifadesinin degeri kag

2
radyandir?
i T T [ 7Tt
Az B3z Oz D3 By

arccos —;— + arccotl ifadesi asagidakiler-
den hangisine esit olabilir?

7 2 e m
Ay B3 O3 Dz B

ol

1 . ..
x = arcsin 5 olduguna gore,

3~ 4c032x + cos4x ifadesinin degeri agagl-
dakilerden hangisidir?

1 2 1 3

A)—g B)—-g 0)5 D)-2— E)2
3 , 5\ . -

cos(arctan——- arc cot—) ifadesinin de-
4 12

deri kactir?

15 33 48 56
A) 6-5‘ B) 5 C). D) '6—5 E) 55

65

. (8 L .. .
arcsin (ﬁ) = X olduguna gore, sinx + cosx

ifadesinin degeri kactir?

18 19 20 21 23
Az By O37 Dy By

11.

12.

13.

14.

15.

|n<2arctan 2) ifadesinin degeri kactir?
2 V3 4 V5 _ 5
N B O D5 By

arcsin2x = arccos (V5x) olduguna gére, x in
pozitif degeri kactir?

Ny B3 O

B
g
o) et
m
O} s

i arctan§+ (s] 3)
sin 3 Harccosg

ifadesinin degeri kactir?

16 24
A)-Qg‘ B)ES— C)% D)—2—5— E) 1

g olduguna gore, x asagida-

kilerden hangisidir?

arcsin{cosx) =

N5 B Of D

ol
o
NE

3arcsinx + arccosx = 11 olduguna gére, x asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

V2

M- B0 Oy DY B

final dergisi

16.

17.

18.

19.

20.

( 5
cos|arctan -+

arcsin L + arcsin —== = olduguna gore,
V3 V3279

2 + n? toplami kactir?
A V3 B) 3
D) 2v5 E)6

C) 2v3

sin (2arctan/2) ifadesinin degeri kagtir?

D2 ai{%

y = 4tan(5x + 36) fonksiyonunun periyodu
nedir?

(arccos ) ifadesinin degeri kagtir?

3 4 7
Ag Bz Oz D>‘2‘s‘ E’E%I

15 2) ifadesinin degeri asa-

gidakilerden hangisidfr?

12 5 12
A)-?§ B) 13 C)1—§
5 i2
D) 33 B3
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cosx - sinx = 0 denklemini saglayan x asa-
gidakilerden hangisidir?

Mg Bz Of Dg BO

sin®x + 6sinx + 9 = 0 denkleminin [0, 2rt]
araligindaki ¢éziim kiimesi nedir?

B2 O

AOD 3

n 31t 31t
7 P By

L1
tan(Sx-— §) = tan(x + 1)
denkleminin [0, 2n) araliginda kag¢ farkh
koka vardir?

A2 B)3 C) 4 D)5 E) 6

fx) = % cosAx fonksiyonunun periyodu

%U olduguna gére, A kagtir?
AL B2 02 D3 6
3 3 ) E)

sinx + sin3x + sinbx = 0 denkleminin (0, )
arali@indaki ¢6ziim kiimesi agagidakiler-
den hangisidir?

Y as]

Cﬂ%ﬁ@

Qisi

fimal der

10.

1.

4cosx + 5sinx ifadesinin en bilyiik degeri
kactir?

A V3T B) V35 C) Va7
D)V39 E) V41

VY12 cosx + 4sinx = 4 denklemini saglayan
x acisi kac derecedir?
A)30 B)40 C)60

D)90 E)120

2sin?x + 3cosx - 3 = 0 denklemine (0, )
araligindaki kokii asagidakilerden hangisi-
dir?

n n T
Ag B3 03

5c0s?x — 3sin®x ~ 1 = 0 olduguna gére, tanx
in pozitif degeri kactir?

N% By Of mg E)2

tan(x + 30) = cot(x — 40) esitligini saglayan
en kiiciik x acisi kac derecedir?

A9 B)80 C)70 D)60 E)50

sina = 1 - tan60 . cosa denklemindeki
¢bziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A ¥g+zm ké4

B){}g+%n ke4
C) {—%+2kﬂ, ‘keZ}
D) {“1+2k kez
12 T KTt
n
E) {—--6+2krr, keZ}

TRIGONOMETRI - XIl / TEST - 30

12.

13.

14.

15.

16.

n
2
sinx+ V3 cosx = V3 olduguna gére, x kag

0 <x <= olmak lizere,

radyandir?

sin®x = % sinx denkleminin [0, 2r) arali-
ginda kac tane kéki vardir?

A8 B7 6 D5 B3

(sina - cosa)? = 2sin?b olduguna gore,

a+bnin [O,E ] araligindaki degeri kag rad-

yandir?
L n n 1 n
A Bg O z D3z B3

cosx - sin2x = 0 denkleminin (0, 2r) arali- -

ginda kag kokii vardir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

tan2x . tan3x = 1 denklemini saglayan en
kiigiik pozitif x degeri agagidakilerden
hangisidir?

1

A):'—a

By Ot DF B3

isi

final derg

17. V3 sinx - cosx = 0 denkleminin R deki

¢éziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) §+mke4

s

C) {g krk € Z}
{

2k k € Z}

+2k,k € Z}

18. sin2x = sinx denkleminin [0, 2] aralifinda
kag¢ tane koékii vardir?

A1 B2 03 D4 B5

-t
©

L X
tan<2x+ Z).tan(n— -2-> =1

denkleminin ¢6ziim kiimesi nedir?

2kn n
A {XX“T‘E}

o
e
X
x
i
ey
=
!
__\!,_1

R>)
A,
x
x
I

lr\:
X
=
—

Al
A,
x
Il
mll b
E)
—

20. Birim cemberde

A = [sinx 2[3— x € R|kiimesinin belirt-

2 3
tigi alan kag birim karedir?

A) 2 &% O)n
D) 5 B3
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2.

80

cos2x = sin40° denkleminin bir kokii agadi-
dakilerden hangisidir?

A)155° B)150° C)120° D)95° E)75°

- sin3x = sin (%ﬂ - x) denkleminin (0, 1) ara-

hgindaki kokler toplami asagidakilerden
hangisidir?

[0, 21) aralidinda,

sin2x - sinx — 2cosx + 1 = 0 denkleminin kag
kokii vardir?

A1 B2 (3 D4 E6

sin(2x + 10) = % denklemini saglayan x dar
acilari toplami kag derecedir?

A40 B)60 C)70 D)80 E)100

[0, 2n) araliginda 3sinx + 4cosx = 7 denkle-
minin ¢dziim kiimesi kag elemanlidir?

A) 4 B)3 C)2 D) 1 E)o

final dergisf

®

10.

3sin?x - 4sinx + 1 = 0 denkleminin [0, 2rf]

-araliginda kag tane kékii vardir?

A1 B2 €3 D4 BS5

2c0s?x + 3cosx = 2 denklemini saglayan
dar agi kag derecedir?

A)55 B)60 C)65 D)70 E)75

Sin5x M= 2 denklemini saglayan

cosx  sinx
en kiigiik act kag derecedir?
A15 B)22,5 C)30 D)45 FE)60

cosx = sindx denkleminin (0, n) araliginda
kag farkli kokii vardir?

A2 B)3 C)4 D)5

’

E) 6

tan3x . tan6x = 1 denklemini saglayan kag
farkli x dar acisi vardir?

A0 B1 ©2 D3 E4

TRIGONOMETRI - Xl / TEST - 31

11.

12.

13.

14.

15.

X € (n,%) olmak lzere,

1
sinx - cosx = —= denkleminin k&kii asadi-
V2 asad

dakilerden hangisidir?
A) 185° B) 195°
D) 235° E) 240°

C)210°

tanx. cot{r - x) = 1 denkleminin ¢6ziim kii-
mesi agagidakilerden hangisidir?

. kit

A) X-—§+—2,
. K

B 3t

1, kn
C) Z+T’ keZ
D) n+kmkeZ

2n | ki
B 3ty

keZ

keZz

sinéx = 2v/3 cos23x denkleminin kdklerin-

den biri agagidakilerden hangisi olamaz?
A) 30°

B)90° C)120° D)150° E)210°

5cos?x + 2sinx . cosx - 3sin?x = 0 denkle-
minin [0, 2n] arah§inda kag tane kokii var-
dir?
A1 B)2

C)3 D4--E5

Lid N
5 <a < olmak lizere,

5sinfa = cos?a. + sina olduguna gore, o agis
kag radyandir?

5n 11 2n 7m 5t
Ag B3 O3 Dy BF

gisi

fimal der

16, co0s?x + 3sinx = 1 denklemini saglayan en

kiigiik x degeri agagidakilerden hangisidir?

A)0°  B)30° C)45° D)60° E)120°

17. sin5X + cos5x = V2

denkieminin [O,g] araliginda kag kékii var-

dir?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)}S

18. cos2x = sin40 denkleminin [0, n] araligin-
daki kékler toplami kag derecedir?

A)140 B)160 C)170 D)180 E)270

19. tan(d4x - 18) = cot(-x + 45) denklemini sag-
layan en kii¢iik pozitif x dar agisi kag dere-
cedir? :

D)36 E)45

20. sina -3 cosa =2 olduguna gére, o agagl;
dakilerden hangisidir?
A) 30° B) 60° C)90° D)120° E)150°
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(2+2i° . L

m ifadesinin sonucu asagidakiler-
—2i

den hangisidir?

A-4 B-1 C)1 D)2 E)4

z+ V3 =(V3z~1) i olduguna gére, z kar-
masik sayisi asagidakilerden hangisidir?

A2 Bi ©0 D+ E-2i

(1 +i)® + (1 =) + 61 isleminin sonucu kag-
tr?

A) 4 B)2 C)-2 D)4 E-6

(2+1i).z= 8-z esitligini saglayan z kar-
masik sayisi asagidakilerden hangisidir?

03+

A1-i i

B)1+i

E)2-2i

P(x) = 3x74 - 2x%5 + x7 + x polinomu verilmis-
tir.

Buna gore, P(i) dederi asagidakilerden
hangisidir? '

A-3-2i  B)-2-2i
D)2 +i Bi

C)-2-i

isi

final derg

@

10.

2i. z = z + 3 - 4i esitligini sadlayan z kar-

_mastk sayisi asagidakilerden hangisidir?

2+ 5i —5+ 2 1+ 2
2—j 3— 5
D) =3 3

i2 = -1 olmak {izere,

i2()07 + i2008

W ifadesinin sonucu nedir?

A) -1 B) i C)o

D)i+1 E)i-1

z=5+4ive

% = a+ ib olduguna gobre, a degeri kactir?
4 1 5 4 5

A-21 Bg O Dz By

z, =3 -5i

z, = 4 + 6i olduguna gére, Im(3z, + 2z,) de-
geri kactir? '

A-3 B-2 C-1 D1 E2

i2 = -1 olmak (izere,

P(x) = x% + 3x22 4 2x polinomuna gére P(i)
ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

A) -3i B) 3 + 3i C)-3 + 3i
D)2 + 4i E)2-4i

KARMASIK SAYILAR -1/ TEST - 32

11.

12.

13.

14.

15.

4z +i= 3z +1 +iolduguna gobre, z karmasik
sayisinin egiti asagidakilerden hangisidir?

A1 B)1+i 0)1-i
D)2 +i B)2-i

z . 2i = 1 -8z olduguna gbre, z karmasik sa-
yisinin gercel kismi kagtir? -
1

A);j—

3 4
¢ Di Bt

BZ o .

(1 + 2i) . z = 2i - z esitligini saglayan z kar-
magsik sayisi asagidakilerden hangisidir?

2+

|

A)3-i B) c>)1—‘;--i

+ N

1+1

D) 1-2i B —>-

z =2 + 4i olduguna gore,

=\4

<Z+E) ifadesinin degeri kactir?
1 1 i i

A) 16 B) 7

z=v2+V3i olduguna gére, z.z degeri
kactir?

AV5 B5 (-5 D-10 E-15

qis]

fimal der

16. P(x) = x2 + 3x + 6 olduguna gére, P(~2i) nin

17.

18.

19.

20.

degeri agagidakilerden hangisine esittir?

A) 2i B) 8i C) 2 + 6i
D)2 - 6i E) -2i
z= 1 i g: olduguna gére, z.z kactir?

9 6 5 7
A) B B) = C) ) D) 7 E) 1

V2 -V2i

e karmasik sayisinin eslenigi-
nin sanal kismui kactir?
A V2 B) 2 C) 2v2
D)-v2 E) 2i

(1=iP+(1+i)

“4907 + 1907 isleminin sonucu kactir?
1 ;
A) - T507 B) -i c)o
1 .
D)ygo7 B
£11907
= (4 + 3') sayisinin modiild kagtir?
3 -4
A) 1 B) 5 C) 51907
D) 1807 E) 3814
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V=4+V-8+V-16 isleminin sonucu
(1-ip

asagidakilerden hangisidir?

A) 2 - 2/3i B) 1+ 2V3i

C)—1-2V3i D) 2vV3 -

= 6; V3

z = X + iy olmak {izere,
z(1 - i) = 2 + z olduduna gére, Re(z) kagtir?
A2 B-2 O-4 D4 B6

B +i% + 10 + ...... +I’! toplaminin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?

A)i B) —i Cy1 D) -1 E)1-i
2+i_i+2 isleminin sonucu asagidakiler-
-1 141 ¢ ¥ad

den hangisidir?

Ai-2 B)2-i Cy1-2i

D) 2i-1 E)1-i

z = 4 - 3i olduguna gbre,

- 2
(Z * E) ifadesinin dederi kactir?
25 25 16
A5  Bg )
16 25
D)5 B

z,=3+2i

-z, =7~ 5i olduguna gore, Re(2z,} + Im(3Z,)

10.

toplami kactir?

A17 B)13 C)-11 D)-9 E)-7

z.z - 20+ 2. z = 0 esitligini saglayan z kar-
magsik sayisi icin % sayis| asagidakilerden

hangisidir?

. -2 —1—
m-2-3 B —5 0)—%
14 .
D) —5~ B)1+i

zy = (@2 -b? + 3i
z, = 6 + (a + b)i karmagtk sayilan veriliyor.

z4 = z, olduguna gdre, z = a + bi karmasik
sayisi asagidakilerden hangisidir?

. 5 i i
A)3+i B)*2‘+'2' C)3+§
i 5
D)-3 B 5-i
V-4.v-9 isleminin sonucu nedir?
-v-16 ~ )
3 3i 3i 3 2i
A-5 B-5 0% D3y BF

z = X + yi karmasik sayisi icin,

T-i+z= olduguna gore,

(1+i)P
Re(z) - Im({z) kactir?
A2 B)-1 O)i D)2 E)3

KARMASIK SAYILAR - il / TEST - 33

11.

12.

13.

14.

15.

(1 + 5)2010 . (1 - i)2012

isleminin sonucu kacgtir?

A) 22010 B) 22011i C) -02010
D) __22011i E) 22012i

1-i2 .

(1 n i)2 karmasik sayisinin esiti kactir?

Ai B-i CO0 D2 E-2

2 = -1 olmak Uzere,

f(x) = x3 - 3x2 + 3x ~ 9 fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, f(i + 1) ifadesinin degeri nedir?
A)-9 B) -8 C)~-i-8

D) -1 E)~i+8

V—1=i olmak tizere,

P(x) = (x° + x* + 33 + x2 + x + 1)5 isleminde
X =i icin elde edilen karmasik sayinin reel
kismi kactir?

A-4 B)16 C)32 D)64 D)128

2%~ | . o .
-5 = 2 — yj olduguna gore, x + y toplami

kactir?
A2 B) 1 C)o D)1 E)-2

16.

17.

18.

19,

20.

2+4i 4-5i
z= 1= + —j  sayisinin reel kismi kag-

tir?

A6 B5 CO0 D-5 EB-6

i21 + i%71 + i%62 jsleminin sonucu nedir?
A1+ 2 B)1-2i C)1

D) -1 E) i

2 = x + Iy olmak (zere,

2z+3.(z—4) —zi = 1~ veriliyor.
Buna gére, Im(z) kactir?

A3 B2 1 D-2 £B-3

2 = 1 olmak tizere,

vV=2.v-9 - o .
—\/::5— isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?
3 3, 3.
A) 5 B) 5 C) 5
3v2 . 3
D) —T I E) —E

2i% +i®~ {7 + v~ 4 ifadesinin sonucu asagi-
dakilerden hangisidir?
Ai B) i
D)1-i E) 5 - 1

C)2i-3
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2
1. z karmasiksayive z= T
im(2) asagidakilerden hangisidir?
1
2

olduguna gore,

A-2 B of o1 B2

- 1. -
2. z=2+ikarmasik sayisi i¢in z.5 isleminin

sonucu kactir?

3—4i 3+ 4i
L C)1
4 2i 44+ 2i
1 1+ -0 ...
3. 2 1= 15 esitligini saglayan z kar-

masik sayisinin sanal kismi kactir?

A) -2

4. i2 = -1 olmak kéklerinden biri 2 + i olan
ikinci dereceden denklem asagidakilerden

hangisidir?
Ax2+5x+5=0 B)x2+4x+5=0
C)xz...4x+5=0 D)X2;4X+3=O

E)x2+4x+3=0

5. z=2-3i

w = 3 + 2i olsun.

[z.w}+ % isleminin sonucu kactir?
A)13 B) 13 -1 Cy1-12
D) 12i - 13 E)13i-1

86

isi

final derg

10.

(A=D1 +p.(1+0)5.1-p)7.28
isleminin sonucu kacgtir?
A4 B)6 c)8

Dy10  E)12

[z| < 5 olmak Uzere,

|z + 8 - 15i| ifadesinin alabilecegdi en biiyiik
deger ile en kiiciik degerin toplami asagi-
dakilerden hangisidir?

A10 B)12 C)22 D)34 E42

Z = X + yi karmasik sayisi icin

jz - 3 + 2i] = 4 esitligini saglayan z karma-
stk sayilarinin geometrik yerinin denklemi
asadidakilerden hangisidir?

A X+3P+y-22=16
B) (x~32+(y+2°%=16
0) x-2P+y+3

D) (x+2°+(y-8°=16
E) x-32+(y+272=4

2=16

|z] = 4 olduguna gore, |z ~ (12 + 5i)| sayisinin
alabilecedi en biiyiik ve en kiiciik degerle-
rin toplami kactir?

A)22 B)24 C)26 D)28 E)30

|z + 2| = |z -1 + 8i| sartini saglayan z karma-
sik sayilarinin analitik diizlemdeki geomet-
rik yer denklemi nedir?

Ay+x+1=0 B)y-x+1=0
Cy-x-1=0 Dy+x-2=0
Ely+x+2=0

KARMASIK SAYILAR - Ill / TEST - 34

11. |z-5 + 4i| = 6 esiiligini saglayan z karmasik
sayilarinin geometrik yer denklemi asagi-
dakilerden hangisidir?

A x-5P+(y+42=6
B) (x+42+(y-52=36
C) x+52+(y+42=36
D) (x-52+(y—-42=6
Bl X-52+(y+4)2=36

12. Karmagsik diizlemde |z + 2| = 4 denklemi ile
verilen gember tzerindeki bir A{-1, x) nok-
tast icin x kag olabilir?

A V11 B) 2V3 C) Vi3
D) V14 E) V15

13. Jz-i| < [z = 1 + 2i] esitsizligini ifade eden
bélge asagidakilerden hangisidir?

A) B)

G) R b

14. |z] =4 icin |z - 7i + 24| ifadesinin alabilecegi
kag farkh tam sayi degeri vardir?

A9 B)7 C) 5 D) 4 E)3

qisi

fimal dewr:

15. |z - 4i] = |z + 4| esitligini saglayan z kar-
masik sayilarinin geometrik yer denklemi
asa@idakilerden hangisidir?

Ay+x=0 Bly-x=4
Cly-x=-3 D)y+x=4
E)y-x=3

16. (z+ 1)(1+ i)+ z = 8 + 4i olduguna gére,
Re(2) + im(2) toplami kacgtir?

A5 B) 4 C)3 D)2 E)1

17. zy =3 ~diile z, = -9 + i sayilan arasindaki
uzaklik kac birimdir?
A5 By12 ()13

D)15  E)17

18. |z -1 + 2i| = 2 esitligini saglayan z karmagsik

sayilari igin [z + 2 - 2i| ifadesinin alabilecegi
en bilyiik deger kactir?

A12 B)7 C)5 D)8 E)3

19. 3=<z.z =7 esitsizligini saglayan z karma-

sik sayilarinin belirttigi bolgenin alani kag
birim karedir?

A)40n B)35m C)24nt D)13n E)4n

20. 3s|z-3+ V2 i| < 5 sartini saglayan z kar-

magik sayilarinin olusturdugu bélgenin
alani kag birim karedir?

A7 B9 016 D)20 E)25
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1.  z bir karmasik say! olmak lizere,

z. (8 + 5i) = 13 - i egitligini saglayan z kar-
masik sayisinin orijine olan uzakhg kactir?

A2 B)Vv3 C)v5 D)5 E)6

2. Karmasik diizlemde verilen z = -4 ~ 2i oldu-
guna gére, |z-1] kagtir?

A) VB B)*T/—g— c>¥

1
D)EV—_S- E) V10

3. 16s=sz. 2z s 81 esitsizligini saglayan z kar-
magsik sayilarinin belirttigi bélgenin alam
kag birim karedir?

A5n  B)25m C)65n D)72n E)80m

4. z1=b+ai
Z, = &+ bi

2y =~1 + 7i olduguna gére,

2
2425 |, - o
= ifadesinin degeri kactir?
2
A1 B) V10 C)5v2
D) 50 E)7V2
5. x=|6+8i

y = [x =1 + 12i| olduguna gére, x +y toplam
kagtir?

A10 B)15 ©C)20 D)25 E)28

88

o
final derg

isi

10.

(3-i)(2+2i)
3+ mi

|z = 2 olduguna gére, m degeri asagidaki~

lerden hangisidir?

A3 B) Vi1

z= karmasik sayisi veriliyor.

C) 3v2
D) 2V5 E)5
z,=1-2i

z, = 2 + 3i olduguna gore, |z, . z,| degeri
kactir?

A) V85 B) V75 C) V65
D) V13 E) V5

x reel sayi olmak (izere,

z = X + 8i karmasgik sayisinin uzuniugu 10
birim olduguna gore, x degeri asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A-4 B)-5 0)-6 D)-7 E)-8

(0 2 (V3 +1)

olduguna gére, |z| nin

(+if
degeri kactir?
A)25 B)20 C)16 D)14 E)9

[z + 5 - 4i] = [z + 4 - 2i| esitligini saglayan z
karmasik sayisinin geometrik yer denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A) 2x+4y-21=0
B) 2x-4y-21=0
C) 2x+4y+21=0
D) -2x+4y-21=0
E} 2x+3y+ 21=0

%n«m« e
1

l2] + z = 9 + 3i esitligini saglayan z karmasik

11.
sayisinin reel kismu kactir?
A4 B)2 C)1 D)-2 E)-4
12. z =2 - 3i olduguna gore,
|2 1] o esinin degeri kagtr?
|Z+1l ifadesinin degeri kactir?
1 V2 5 V5 _ V5
Nz B3 O3 D3 B3
(3 + 4i).(8 — 15i) . . .
13. z=-———5———" olduguna gore, |2] ifa-
(1+4i)°.(5-12i)
desinin degeri kactir?
5 6 7 8 9
Ny By O D B
N o
14. z= a \/51)(2\/§.+ ) seklinde verilen z
(x= (x+1)i)
karmagik sayisinin modllt 8 olduguna gére,
X in alabilecedi dederler toplami kactir?
A-3 B-2 0C-1 D1 E)2
15. z = x + Iy karmasik sayisi olmak Uzere,
z.z = 6.|z|+ 7 olduguna gore, || asagidaki-
lerden hangisidir?
A3 B4 C5 D6 BT -
16. |z -4 + 3i| = 3 olduguna gore, |z + 2 ~ 4i| ifa-

desinin alabilecegi en kiigiik deger kacgtir?

A) 2VE+2 B) 2v5 +5
C)V85+5 D) V85 -3
E) V5 +2

rogisi

fimal de

17.

18.

19.

20.

z-1 ! = 3 ifadesini saglayan karmasik sa-

yilarin geometrik yer denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?

A 9x2+9y2-22x+13=0
B) 8x2+8y2-14x+13=0
C) 8x2+9y2-14x+5=0
D) 9x%+9y2-2y-3x=0
E) 8x2+8y2-22x+5=0

z, = 2 + 3i ve 2, = 6 - 3i karmagik sayilar
icin asagidaki maddelerden hangileri dog-
rudur?

L lz1‘=\f1-§tﬁr.
I |z~ 2,|= V10 dur.
. |z,|=2V5 tir.

V. zy.2,=1-8idir.

V. z, ve z, noktalarindan gegen dogrunun
denklemi 4y - 3x - 6 = 0 drr.

Alvell B) I, I, V
CLiLliveV D) Yalniz |
BE)LILULIVveV

((m+2)+ 2i).(3 + 2if’
1-9
olduguna gére, m nin alabilecedi degerler
toplami kactir?

A-2 B-3 C-4 D-5 E-6
zZy=3+2i
Z, =2 -4
z5 =1 + 2i olduguna gore,
2 J—
z,.(—z
—1—(—L)kagtlr?
Z3
A10 B)y12 C16 D)2 E25
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90

\/\;gl\/:' sayisi igin [22] kactir?

A1 B2 C)3 D4 BS5

'z karmasik sayisinin eslenigi z ve

2z+ z = 6~ 3i olduguna gbre, |z| kactir?
A1 B) V7 C) Vi1

D) V13 E) 4

z, = 4 [cos73° + isin73°]
z, = 3[cos13° + isin13°] olduguna gére,

[z; - z,| asagidakilerden hangisidir?

A V2 B) V7 C) V11
D) V13 E) V15
|z=2~1i] = |z + 1 + 3i| kosulunu saglayan z

karmasik sayilarinin geometrik yer denk-
lemi olan dogru asagidakilerden hangisine
paraleldir?

Aly=2x-1 B)y=%x~1

Cy=x+3 - D)y:3x:5
3,58

By=-2x-3

x—2iile 6 — xi sayilar arasindaki uzaklik 2v2
birim olduguna gore, x kactir?
A6 B) 4 C)2

D)2 E)-4

isi

-

final derg

z karmagik sayisinin mutlak degeri |z| olmak
lzere, z;= -2 + 3i ve Z, = 3 - 2i olduguna

2
gore, lf—f asa@idakilerden hangisidir?
1 .

At B)2 C)i D) 2i E)3

Imajiner eksen

Z4

o] a
Ree!
eksen
B
2
Zy =3+ V7
z,==2-iV5
a + B = 30° olmak {izere,
[zy - z,| kagtir?
A6 B) V37 C) V38
D) 2v10 E) Va1

z =5 + 12i olduguna gére,

|(z+|z])| ifadesinin degeri kagtir?

A0 B) 13 C) 2V13

D) 3V13 E) 6V13

(8+veif.(-v2°|
(3+3\/§i) ifadesinin degeri

kactir?

A) 3V3 B) 3v5 C)3V6

D) 36V3 E) 72V3

10.

11.

12.

13.

14.

(2-if.(1+ix)
=T (4i-3)
Iz = 8 olduguna gbre, x* kactir?

A3 B5 07 D9

karmagik sayisi veriliyor.

B 11

z = cos40 + isin40 olduguna gbre,

|z|+|22|+|-4z|+|8z|+|-5z] ifadesinin
degeri kactir?
A5 B7 010

D)13 B15

z =-5 + 12i karmagik sayisi veriliyor.

|z|+3|-2z|-2|-2z
tir?
A13 B)yi7 C)21 D)26 E)39

z, = 3(cos25 + isin25)

Z, = 5(cos145 + isin145) karmagik sayilar ve-
riliyor.

Buna gére, |z, - z,| dederi kactir?

A6 B7 08 D12 BI15

Zy

Z4

30°/ 300, -

Sekilde |z4| = 3 ve [z,| = 4 olduguna gore,

z4 - Z, carpiminin sonucu agagidakilerden
hangisidir?

A)-12 B) V3i+2
D)7 E) 12

C) 2v3~3i

isi

-

final derg

15. |z + 6i] = 3 esitligini saglayan z karmasik

16.

17.

19.

20.

18.

sayilarinin esas argiimenti en fazla kac de-
recedir?

A)210 B)240 C)270 D)300 E)330

_(3+i)(vE-2if

olduguna gore,
(2-1).(2+ VBi)
|2 kactir?
A) 6V2 B) 7V2 C)8v2
D) 9v2 E) 10v2
Z, = sin160° - isin250°

z, = ~c0s70° + i .cos20° olduguna gdre,

24 . 2, igleminin sonucu nedir?

A) -1 B)0O C)1-i
D)1 +i E} 1
(2+2i).(V3 i)
z= ——(_'—T karmasik sayisinin

esas arglimentinin dlclisii asagidakilerden
hangisidir?

T

A)%TI B)% of i Bn

Argz® + 8Arg(3z) = 2r olduguna gore,

Argz asagidakilerden hangisidir?

Nig Blg Of D7 B3

z =—\/§—‘i karmasik sayisiin kutupsal
bicimi asadidakilerden hangisidir?

A) 2<cos%+ lsms—zn—)

B) (cos—+ i sm%)

C) 2(003 + i.sin 761'[)

D) 4<cos——+| sin ?ﬂ)

E) 2<cos—+ i.sin ﬁ?)

91



LOGARITMA - [
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N 40— x . Y
1. fX)= log(x?_)(x i 20) fonksiyonunu taniml
yapan kac farkll x tam sayisi vardir?
A)B6 B)55 C)54 D)53 E)52 5
ol 1 3 *
2
_1
2 log,(bx—2)

2. f(x) = log, _ 1)(xz - 4x -~ 12) fonksiyonunun
en genis tanim araligi hangisi olur?

A x>-2

B) x>6

C) 2<x<lveyax>6
D) 1<x<«86

E) xelR-[-2, 6]

3. f(x)=\/logs(17~x2) ifadesini tanimh

yapan kac farkli x tam sayisi varcir?

A5 B6 C7 D8 B9

4. f(x)= logx(x2 - 6x + 9) fonksiyonunu tanim-
siz yapan kac tane pozitif tam sayi degeri
vardir?

A5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

92

f(x) = log,(bx ~ 2) fonksiyonun grafigi verilmig-
tir.

Buna gore, a + b kactir?

E 7 9 11 11
y f(x)=loggx
1
11/ 3 X

a + f(a) + logf(a) ifadesinin degeri kactir?
A17  By11 Q)7 D)4 E) 1

y=loggX

Yukanda y = f(x) = log’, grafigi verilmistir.
Buna gére, (fof)(25v/5) degeri kactir?
A1 B)2 C3 D4 BS5

LOGARITMA - |/ TEST - 37

10.

/ y=loga(x~2)
] ;

X

Yukaridaki sekilde y = log, (x ~ 2) fonksiyonu-
nun grafigi verilmistir.

Buna gore, a kactir?

A8 B9 ©10 D11 B12

y=logax

A(1,0)

%
\&—2)

Sekilde verilenlere gbre, a nin degeri kac-
tr? : ’

f(x) = log, _ 2)()(2 - 8x = 10) fonksiyonunun
en genis tanim kiimesi asagidakilerden
hangisidir? ’

A (2, 5) B) (-2, 5)\ {3)
C) (o0, 2) U {3} D) (5, )
E) {1, 2, 5}

11.

X=.-2

1 f(x)=logg(x-+b)

-2 -1

Yukandaki sekilde f(x) = log,{x + b} nin grafigi
verilmistir.

Buna gére, a . b + log,16 ifadesinin degeri
kagtir?

A)8 B)i0 C)y12 D)14 B 16

12. log,(2x - 3) = 2 olduguna gore, x kactir?
A)6 B) 5 C) 4 D)3 E)2

13. loggllog,x + 1] =2 oiduguna gdre, x in degeri
kactir?

A28 B)25 ()28 D)29 E)2'

14. f(x) = Inx2 - 2in(1 - x) fonksiyonunun en
genis tanim araligl asagidakilerden hangi-

sidir?

Ax<1,x=0 Byx=s1,x=0
C)x=1 D) IR~ {1}
B)IR-{0, 1}
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15. 109,20 = x olmak lizere, x asagidaki aralik-
larin hangisinde yer alir?
A 2,3 B) @3, 4) C) @4, 9)
D) 5, 6) E)6.7)
16. y
f{x)=logax
1 .........
o) 1 X
2
Yukarida y = f(x) = log,x grafigi verilmistir.

" 1
Buna gére, (fof)(ﬁ) ifadesinin degeri

3
S
kactir? g
= §
A1  B-1 C)-3 D=4 E-5 g
S
P
17. Ay
y=log4@x—4)
(o}
o 21 -/b 3 X

Sekilde verilenlere gore, a + b + c toplam
kactir?

A5 B)Jé1 06 D7 B8

94

2 .
18. log 1 (16—x) ifadesini tanimh yapan

x-1
kag tane x tam say1 degeri vardir?

A1 B)2 3 D) 4 E)5

19. 2<logy(x-m)<3 esitsizliginin ¢6ztim arahg
[8, n) olduguna gére, m + n toplami kactir?

A21 B)22 C)23 D)24 E)25

20. log

(xz— 5x + 4)
x*-8) ,

ifadesini tanimh yapan x tam sayilarinin
toplami kactir?

A1l B9 ©5 D4 F-11

LOGARITMA - Il

TEST-38

In8 + In125 + In(2 - x} = 0 olduguna gére, x
kactir?

A) 1,999
D) 2,99

B) 1,9998
E) 3,999

C)2,9

log;27 . log,16 isleminin sonucu kactir?
A2 B) 4 C)6 D)12 E)24

t € R* ~ {1} olmak Uizere,

logt iTadesinin esiti asadidakilerin hangi-
olog

sidir?
A1 Bl2 C4 De B10

Inx = p ise logx? nin p tiiriinden esiti nedir?

A) p?loge B) plog(2e)  C) 2ploge

e
D) plog~2— E) ploge

logx + logy + log2 = log{x + y + 2) olduguna
gdre, y nin x tiiriinden ifadesi asagidakiler-
den hangisidir?

2x+ 1 X+ 2 X+ 2
AT B 955
2x—1 2x+ 1
) X+ 1 B) X+ 2

isi

final derg

10.

log,(x ~ 2) = 3 denkleminin kékii kagtir?
A10 B)y12 C14 D)yi5 E16

Inx-1=6. log,e denklemini saglayan x de-
gerleri carpimi kactir?

Ale? B)e C)1 Diel Ee2

Bir ABC ticgeninde,

m(A) = 30loggx3

m(B) = 45logsy?

m(C) = 180.log, vz dir.

logyzx = -2 olduguna gére, x kactir?

A1 B)5 C)25 D)125 E)625

logg2 =xve

log;5 = y olduguna gére, log3 iin x ve y tii-
riinden degeri asagidakilerden hangisidir?

X y 1
A Xy+y B) Xy + X ©) Xy+y
Xy + X 1
D) y B) X+ Xy

logs8 . 109,25 . log;27 isleminin sonucu
kactir?

A3 B6 C10 D18 E)24
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11.

12.

13.

14.

15.

~ Ayaloge

f(x) = logax
(gof)(x) = x + 3 olduguna gére,

g(x) fonksiyonu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 3
D) 3% + 2

B) 3% -1
E}3*+3

C) 3% + 1

Inx = a olduguna gére, logx? asagidakiler-
den hangisidir? '

B) 2aloge C) alog2e

D) alog —Z— E) % loge

lo a+lo a+lo a-+...+lo a=42

olduguna gére, a degderi kactir?
A V2 B) 2v2 C) 2V6
D)5 E)10

1

1 . . 3 '
log, ;6 +i5—g_2? ifadesinin esiti asagidaki-

'
lerden hangisidir?

Alogs B)4 ©3 D2 51

1+logb=x

1 +log3 =y olduguna gére, log,527 ifadesi-
nin x ve y cinsinden degeri asagidakilerden
hangisidir?

} —1 3x—3 . 8y—3
A B2 O >
3y~ 1 3y—1

96

Doy=7  Ba=

-

roish

fimal de

16. 2.loga - 3logb + % logc ifadesinin en sade

17.

18. 3

19.

20.

hali agagidakilerden hangisidir?

32 32
A lQg<b3.\/3 ) - B Iog(bS.c)

a.c 2avc
C) log (_[;3_) D) log (T)

log;125 log,x
+ P
10935 |0923

kagtir?
A) 29

= 6 esitligini saglayan x

B)27 ©9 D8 B4

log,2 log, 3 .
T +2 = 18 esitligini saglayan x de-

geri kagtir?
A0 B) 1

Q)v2 D2  BVE

logsx = log, 3 olduguna gére, x in alabilecegi
degerler toplami kactir?

A)% B) 1 C)3 D)1?0 B 10

log,(x - 2) < 2 esitsizliginde x.in ¢oziim kii-
mesi agagidakilerden hangisidir?

A) @2, 11) B) (2, 11)
D) (4, o) E)(4,11)

C) (3, 12)

LOGARITMA - 111
TEST-39
1 1 6. log,inx)=1ve
1. q21+logg# _ 71-logy,2 log,3 |
. .. x 21 g % | oeb olduguna gore, a2 nin
f'lliminin sonucu asagidakilerden hangisi- degeri kagtir?
e
A0 B)1 C)2 D)3 E)4
A-11 B-7 ©2 D5 E17 ) A
7. log2 = m olduguna gére, log40 sayisinin m
log6 tiriinden esiti nedir?
2. 25'99% jfadesinin esiti asagidakilerden £)2m + 1 B)m+1 0) 3m
hangisidir? D) 2m - 1 E) m2
A2 B3 0©4 D5 B10
8. f(x) =3 +*4 + 3 olduguna gore, taniml ol-
= dugu arahikta #(x) nedir?
3 . i ; B _
3. Iogxyx =3 olduguna gére, log x kactir? % A) logy(x - 3) + 4 B) log, <x8 3‘)
1 3 3 4 4 =
As B= C-~ D% Bx [5i — _3
7 7 4 5 8 & C) log, YX=8 D) log, 2 => + 4
3 9 2 2
E) %loga(x-k 3)+4
4. log,3.loggd . l0g,5. .... 10g,,7128
isleminin sonucu kactir? 1
A5 B)7 O11 D16 E32 9. logg2.log,3 . logsd. .. logy, , X = 5
~ olduguna gore, x degeri kactir?
' A1l B10 C9 D8 B7
5. fx)=3*-4
9(x) = log,(4x - &) veriliyor. 10. Ina = In(eb) — 3 olduguna gére, In (% kagtir?
(F-1og)1(2) ifadesinin degeri kagtir?
1 1
A-3 B-2 Q1 D) 5 E) 3
A)6 B 7 C)8 D)9 E) 10
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11.

12.

13.

14.

15.

98

38=4

2P = 5 olduguna gore, a . b asagidakilerden
hangisi olabilir?

A} logs3
D) (logs5)

B) logs5
E) 2logs5

C) log420

1 + In(e — x) = In{x + 3) olduguna gore, x asa-
gidakilerden hangisidir?

2 2

e+3 e —1 e"—-3

A)e—1 B)e+3 C) e+ 1
e—1 e—1
D) E) ——
e?+3 e—-3

a, b, ¢ sifirdan farkli birer reel say1 32 = 4b=7c

. . ab+b.c
olduguna gére, ————

ifadesinin degeri
asagidakilerden hangisidir?
A) log,28 B) log,12

D) log,21 E) log,28

C) log,7

log2 = m, log3 = n olduguna gobre, log% ifa-

desi asagidakilerden hangisine esittir?

Am-n+1 B)Zm +n -1
C2m-n+1 Dym-2n-1
E)m+2n -1

log2 = a, log3 = b olduguna gore, log1200
ifadesinin a ve b tiiriinden esiti agagidaki-
lerden hangisidir?

A2a+b+2 Bla+b+2
C)2a-b+2 D)2a-b+3
E)a+b+3

isi

final derg

16. log,3=ave

17.

18.

19.

20.

log,5 = b olduduna gore,

log30 un a ve b cinsinden esiti nedir?

a+b+1 a—ab+1
A a+b B) a—-b
ab+a+1 a-b+1
©) ~ab+1 P =-b
ab—a—~b
B a+b+1

x*.y* . Z% . % =1 olmak lizere,

1 1 T
log_t + Iogyt + og t ifadesinin esiti kac-

tr?

M2 B-3 01 DO B

Tanimh oldugu aralikta f(x) = 2X~2 + 1 fonk-

siyonunun tersi asagidakilerden hangisi-
dir?

A)logy(x~1) +2
C) log,(x) + 2
E) logy(2x — 1) +1

B) log,(x + 1) -2
D) logy(x + 1) + 2

1
f(x) = log,(2x + 4) ve f1(5) = 14 olduguna gére,
a kactir?

A1 B2 0©3 D4 B5

/

I I
=16 2 427 %
kactir?

A8 B2

olduguna gore, f(2)

C)16 D)24 E)32

LOGARITMA - IV

TEST-40

logza =2 + log ; b olduguna gére, log _(a.b)
3 V3

ifadesinin degeri kactir?

A1 B3 04 D9 Ei0

logs2 = a, logg3 olduduna gére, log40 in a ve
b cinsinden degeri nedir?

1+ 3ab 1-2ab a+b
ATrad P Trad 97ra+b
a—b-1 2ab
D) ab+4 E)ab+1
2X =6

2Y = 3 ifadeleri veriliyor.

Buna gore, x + y nin esiti agagidakilerden
hangisidir?

A) log,9 B) log,18 C) log,4
D) logg18 E) log,18
logg? =k

olduguna gore, log,18 in k cinsinden degeri
kactir?

k—1 K+ 1 1

AT BIc 9T
1 2k

D) =3 Bk

log2 =a

log3 = b olduguna gore,

log 9+ilog 2 i§leminfn sonucu nedir?
4 V3

2
a+ 2ab ab+a
A) 2 B) i C)2a+b
2 2
b+ 2a 2
D) b E)ab+2b

isi

fimal derg

10.

2% = 5Y olduguna gobre, log2 ifadesinin xvey
cinsinden dedgeri nedir?

X Y Xty
A)x+y B)x~l»y ©) X
X+y X
D e il
) y E)y

log(x - 2y) = logx + logy olduguna gdre, y nin
x cinsinden esiti asa@idakilerden hangisi-
dir?

X X+ 1 X
Nxxz  Bxrz 9%
X+ 1 X+ 2
D) X E) X

logs24! = a, logg26! = b olduguna gdre,
log,526 + 1 ifadesinin a ve b tiiriinden de-
geri asagidakilerden hangisidir?

b b
A)a+§ B)a—é-
b-a

2

a
C)b+'2‘

E)a+b+1

D) 5

logx = 16 olduguna gore,

logV xVxvx —logVxvx

ifadesinin degeri kagtir?
A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

x4 = y3 olduguna gére, log,y® ifadesinin de-
geri kactir?

A1 B2 0©4 D6 B8
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11.

12.

13.

14.

15.

100

log2 =a
log3 = b olmak lzere,

logg10 sayisinin a ve b cinsinden esiti
nedir?

Aa+b B)

In(a + 2b) = Ina + 2Inb olduguna gére, a nin b
tiiriinden esiti nedir?

2 2b 2b
A3 B) v C)
b—1 b—1 b2 _ 1
b 1
)b2—1 E)b+1
loggx = 32 ve

logsy = 8 olduguna gére, log,y kagtir?

A4 B2 O D)% E)%

<

log2 = a, log3 = b olduguna gore, log;6 nin
a ve b tiiriinden esiti agagidakilerden han-
gisidir?

a-b a+b a+b
A)1-a B)a-1 C)a+1
a+b .a—b
D) E)a+1

1—a

1,1
log_2a log,2a

toplamu kaca esittir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

isi

final derg

16. log;2 = m, logs3 = n olduguna gére,

17.

Jry
@

19,

20.

log,,15 in m ve n cinsinden esiti nedir?

LOGARITMA - V

/ TEST-41

m m+ 1
A 2+ m.n B) 2mn+1
n+1 2mn + 1
© 2mn+ 1 D) n+ 1
2m+mn
E) n

log,b . log,c . log (a + 2) = 2 esitligini sag-
layan a degeri kactir?

A) 6 B) & C)4 D)3 E)2

log3 =x ve log5 =y ise log,45 in x ve y cin-
sinden degeri asagidakilerden hangisidir?

2x—1 2X+y
A) 2x ~
J2x-y B = ) S
2X+y 2y+2
D) 2—-2y ) 2xX+y
log,27 =8
loggx =y olduduna gére, y degeri kactir?
8 ‘ 3
A) V27 B) 3 C)3
D)6 E)8

log5 = x olduguna gére, log2 ifadesinin de-
geri nedir?

A)1T-x B)1+x C) —x

D)x | B)2+x

€'°9m*IM _ 42 _ gy 1+ 16 denkleminin kokleri
X4 ve X, dir.
Buna gore, [x, - x,| ifadesi kaca esittir?

A6 BS5 C4 D3 B2

loga(xz——Qx) L
3 = x~ 25 denkleminin ¢6ziim

kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A) {5} B) {25} C) -5}
D) {~25} E)@

logy 5(2x + 3) < logy ,(3x ~ 4) esitsizligini
saglayan x icin asagidakilerden hangisi
daima dogrudur?

B) >.g-

D)g~<x<7 E)x>%

A x>7 C)x<7

log,(x - 4) < 4 esitsizligini saglayan kac tam
sayi degeri vardir?

A14 B)15 ©)16 D)17 E18

logax . .
= 9.x denklemini saglayan x deger-

leri carpimi kactir?

A) B)1 c)3 D9 EB27

w]—

lergish

4

fimal o

10.

log,4 + Iogg<%) =X

log,3+ log, (2) =y olduguna gére, —+—
0g, og4(s>—y olduguna gore, — "
ifadesinin degeri kactir?

A) In12 B) 1 C) loggd

D) log,3 E) logy.e

3inx 4. 31-Inx = 4 denkleminin kdkler carpimi
asagidakilerden hangisidir?
A0 B)e

C)e! D)2e E)

[CREb

2% -3 < 5 egitsizliginin ¢6ziim kiimesi aga-
gidakilerden hangisidir?

A) (0, 28) B) (~c, 36)
C) (-0, log,5) D) (oo, log,40)
E) (log,5, log,40)

log(1 + Inx) = 2 esitligini saglayan x degeri
kactir?

A9 B)e C1 D99 E)e®

7logx < logx® + 8 esitsizligini saglayan kag
tane x dogal sayisi vardir?

A9 B)10 C)99 D)100 E)1000

101
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11.

12.

13.

14.

15.

102

log, (4- x) zlog (%) esitsizligini saglayan
= 3
3

x tam sayilarinin toplami agagidakilerden
hangisidir?

A5 B4 ©3 D2 B1

2
2x —5x—6 _ \/53109249

esitligini saglayan x degerlerinin toplami
kactir?

A) ——g B) 0 C) 1 D) —g— E) 4
log,x 64 .
W = log, (;-) denklemini saglayan x

degeri kactir?

A)2 B) 3 C)4 D)8 E) 16

I o
25x = x °9* denkleminin kéklerinin car-
pimu kactir?

A1 B5 C10 D15  B25

xInx = 2 | x denklemini saglayan x degerleri
carpimi kactir?

A)—% B) -1 c:)—;j D)1 Be

16. 2109% 4 xl°92 = 16 denkleminin ¢oziim kii-

mesi nedir?
A) {10} B) {100} C) {1000}
D) {10000} E) {1}

17. x> 1ve log,(x® -y + 4) = 3 olduguna gore, y
degeri kactir?

A4 B2 ©1 DO E-1

isi

18. 8°923 = x + 2 olduguna gore, logsx + log,5
toplam: kactir?

final derg

A)3 B)-g— C)2 D)—g— E)1

19. loggx + log,9 denklemini saglayan x deger-
leri toplami kactir? '

A-1 B0 ©1 D9 B2

20. 2loglx +85)  7logl +5) = 196 olduguna gére, x
kagtir?

A5 B)15 C75 D)95 E)105

LOGARITMA - Vi

TEST-42

1.  log6 =0,7782 olduguna gore, 3625 sayisi kag
basamakhidir?

A)37 B)39 C)41 D)48 E)50

2. log,(1 + log,(x - 2)) < 0 esitsizliginin ¢6ziim
kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A)2<x<3 Byg<x<3

5 5
C)-2-sx53 D)-2—<x53
E) gsx <3

3. log2 = 0,30103 olduguna gére, 2089 sayisi
kac basamakhidir?

A)108 B)108 C)107 D)1068 E)105

2
M = 2 denkleminin ¢ézim kii-
log(x—2)
mesi agagidakilerden hangisidir?
A {4) B) {2} C)o

D) {2, 4} E) {98}

5. (x) = logs(x + 1) fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, 1(x) esiti nedir?
A) 3%-1 B) 3% + 1 C)2*+1
D) 2x-1 E) 3%+ 2

gisi

fimal der

10.

logs=a
log3=b
log2=c¢

olduguna gére, Iog120d iin a, b,c cinsinden
degeri nedir?

A) 4a+3b+c
B) 2a+4b+c
C) 2a+b+4c
D) a+2b+3c
E) a+b+4c

log2 = 0,3010 olduguna gére, 2190 sayisi kag
basamaklhidir?

A)27 B)2s8 (€29 D)3t E34

f:R*—=R

f(x) = 2 + log,x fonksiyonu igin ¥-1(2) nin de-
geri kactir?

A5 B) 4 C)3 D)2 E)1
! 7 = A ve
T+ 1+ log,3
1 N ..
w = B olduguna gore, A + B toplam
kactir?
A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

272 = 3b = 54¢ olduguna gore, —g+% ifadesi-
nin degeri kactir?
A3 B2 O

D)-1  E)-2

108
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1.

12.

13.

14,

15.

16.

104

log,125 = b, logg9 = a olduguna gére,

log,3 iin a ve b cinsinden degeri nedir?

Ala.b B)a-b C)%p—
2 2
a“—b a+b

D) a+b B) 3b

logs{x — 1) - log,5 =< 2 olduguna gére,

x in alabilecegi en blyiik tam sayi degeri
kac olur?

A)44 B)43 C)41 D)45 E)46

log,(3x—6)=—2 esitsizligini saglayan x
3

tam sayi deg@erleri toplami kacgtir?

A3 B4 C7 D12 B15

logx = 0,6989 olduguna gore, (10x)33 sayisi
kac basamaklidir?

A)56 B)57 C)58 D)59 E)61

log,a+log Ve.In9 ifadesinin degeri kag-
- 3
a

tr?

A-2 B)-1 -C)0 D)

logg2 = a olduguna gore, log,9 ifadesinina
cinsinden esiti asagidakilerden hangisidir?
A)1-2a B)2-a C)2+2a
D)2+a E)2-2a

gisi

fimal der

17.

18.

19.

20.

o

|AK] = [KB|

ABCO Kare, |AB| = 2 cm olduguna gére, tarali
alan kag cm2 dir?

2 3
e e
A) |n(-4-) B)1-In3 C) In<—8~)
D) ln(g) E)1+e?
x'°%% = 27.x? denklemini saglayan x de-

gerlerinin toplarmi kactir?

19 28. 82 28
A)—g- B)-g— C)16 D)+ B =

a, b, ¢ pozitif gercel sayilardir.
avb=c¢

bve=a

cVa = b olduguna gére,

log,,¢ + log, b + log, .a toplaminin degeri
kactir?

A)-3

‘

Bl-1 CO0 D1 B3

log2 = 0,30103 olduguna gére, 4080 kag ba-
samaklidir?

A% B)97 C)98 D)99 E)100

 TUMEVARIM - I

TEST-43

f(x) = 4 - 3%, X3 =~1 ve x, = 1 olduguna gdre,

4
2. (2= x%)f(x,) toplami kagtir?
K=3

A)22 B)21 C)18 Dy12 B 11

10 [P
2 (Z (p- 1)) isleminin sonucu kagtir?
p=1\k=1

A) 250 B)265 C)280 D)295 E)330

2 4
2. 2. (5m-4k) toplaminin degeri kag-
k=1m=1
tir?
A20 B)48 C)50 D)52 E)88
10
k ifadesinin degeri kactir?
K=1
AS5 B)44 )83 D22 B
12

(2k — 1) toplaminin sonucu kagtir?
K=1
A)100 B)144

C)169 D)196 E)200

isi

fimal derg

9.

10.

16
Z (Vk=1~-vk) toplaminin sonucu kag-
k=2

tir?

A-1 B)-2 C)-3 D)-4 E-5

8
2 k.(k+1) toplami kagtir?
K=1

A)212 B)240 C)256 D)264 E)270

8 6
2. 2 (3n—-2m+1)

n=1m=20

ifadesinin sonucu asagidakilerden hangisi-

dir?

A)460 B)466 C)470 D)476 E)500

f)=x+5

g(x) = 2x ~ 1 olduguna gobre,

2
2. (fog)(m) ifadesinin degeri kagtir?
mz= 1
A8 B0 )12

D)14 E)16

8
> 2k toplaminin sonucu kachir?
k=0

A)1023 B)513 C)511 D)257 E)255
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12.

13.

14.

15.

106

n n
> 3k=a, Y k’=b olduguna gére,
k=1 k=1

b nin a tiriinden degeri asagidakilerden
hangisidir?

a2

2
Ne? B3 Qa2 DT By

100
————— toplaminin sonucu kag-
k=1 K"+ 7k+12

fir?

25 27

A 1oz B 70z O 702 D 7oz 104 E)1o4

n2=1
2. (k= n)= 15 olduguna gére, n nin pozitif

k=n

degeri kactir?

A3 B) 4 G5 D) 6 B)7
0
31t
E ) cos(’2n— a)+cos (—2‘ - a)}
ifadesinin sonucu kagtir?
A-3 B2 C-1 D1 B2

10
> (8k®+2k3+ 3k -+ 1) isleminin sonucu
k=-10

kactir?

A15 B)21 C)31 D)41 E)51

isi

fimal derg

17.

18.

19.

20.

10
Z logx" = 110 olduguna gore, x kagtir?
A B) 10 C) 100
D) 1000 E) 10000
1 n(n?+ an + b) ;
> pu(p+ 1) = " esitligi bilindi-
p=1

dine goére, 2a + b toplami asagidakilerden
hangisine esittir?

A3 B) 5 C7 D)8 E) 11

39

> (kKk!)= al— bl esitligi verilmistir.
k=10

Buna gére, a + b toplam: kactir?

A)10 B)20 C)30 D)40 E)50
k=1.54+2.7+3.9+...+11.25
toplaminin degeri kagtir?

A) 1210 B) 1220 C) 1230

D) 1240 E) 1250

5 10 15
k;(2k+ 1)+k§7(2k+ 1)+k=210(2k+ 1)

ifadesinin sonucu kagtir?

A)222 B)230 C)248 D)257 E)263

TUMEVARIM - 01

TEST-44

f(x) =2x2 - 1, X, = 1, X, = 2, X = 0 olduguna
3 .
gdre, 2. [2x +f(x,)] ifadesinin sonucu
K=1

kactir?

A11 B)12 ©)13 D14 E15

17

Z (k3 +3k%+ 3k + 3) toplammin degeri
k=-18 .

asagidakilerden hangisidir?

A72 B)74 C)76 D)78 E)80

20
2. (k+3) toplaminin sonucu kagtir?
K= 1

A)270 B)260 C)250 D)240 E)230

8
Z (k3 +k+ 5) ifadesinin degeri kactir?

n=-7

A)500 B)520 C)540 D)560 - E)600

19
- 1)k(2k +1) igleminin sonucu kagtir?
k=7

A)-27 B)-25 C)-23 D)25 E)27

isi

final derg

10.

—kx + m + 2 = 0 denkleminin kdkleri X ve
X, dir.

Z Z (x + %) = 16 olduguna gére, k kag-
a=1b=

ur?

A1 B2 C3 D4 B5
5 3

Z Z k2 + 2i) toplam kactir?

A)145 B)146 C)147 D)150 E)157

56
> (V3k+1-v8k—2) isleminin sonucu

k=1
kactir?

A12 B)13 )14 D)15 E)16

3n
Y. (2k~3)= an®+ bn + ¢ olduguna gére,
k=n

a + b + ¢ toplami kactir?

A) B B)5 C) 4 D)3 E)2
x+1 X4+5 X+7
>t > 284+ 3 8
k=x-1 k=x+2 k= x+6
ifadesinin degeri kactir?
A) 6 B)23 ()38 D)54 E)89
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TUMEVARIM - Il / TEST -

6
1. D (k®— 7k+ a)=—6 olduguna gére,
‘ kS5

a kactir?
A)-15 B)-14 C)-13 D)-12 E)-10

9
12, Z(ak+6 96
6
Z (8 3 M) = 89 olduguna gore,
m kactir?
A4 B5 06 D7 B8
13. 1.2.83+2.3.4+..+10.11.142

ifadesinin sonucu kactir?

A) 3600 B) 1453 C) 2765
D) 4290 E) 4870
310

14. ). (8k—a)= 18 toplam veriliyor.
k=308

Buna gore, a kactr?

A)18 B)81 (©)336 D)8o1 E)924

1
9 Injl——
> e (k-(k+1)) toplaminin sonucu kacghir?
k=1
9 10
A0 B3 O1 D5 B2

108

final dergisi

80
16. D (¥k-¥k+1) toplaminin sonucu kag-
K=1

tir?

A3 B-2 ©0 D1 B2

18 logy(k+2)

17. 4 isleminin sonucu kactir?
k=0
A) 1900 B) 2008 C) 2108
D) 2200 E) 2500

18. }: [k4—3(k4—3)] 7A+ B esitligi sag-

landigina gore, B kactir?

A2 B)3 C)4 D)5 E) 6
20
19. Z n.n! ifadesinin degeri asagidakilerden
n=2
hangisidir?
A) 201 -1 B) 20! C) 21!
D) 211 -1 E) 22! -

10 20 30
20. Z + 2 k+ D k toplami kagtir?
k=1 k=10 k=20

A)465 B)475 C)485 D)495 E)505

TUMEVARIM - 101

TEST-45

X 2011
1. Z x isleminin sonucu kactir?
n=1
A) 2000 B) 2010
C) 2011 D)2011. 2012
E) 2012!
n
2. Z (8= 3)=2n+5ve
k=1
n
2. (b, +2)a, = 10 olduguna gére,
k=1
n .
> (ab,) min degeri asagidakilerden
k=1
hangisidir?
A)-10n B)5n+5 C)-5n
D)y10(n-1) E)10(1-n)

12
3. Z k. k' toplamlmn esiti asagidakilerden

hangisidir?
A)13l-1 B) 13! C) 131 -
D) 13! - 8! E) 13! -

4. Z 3a = 360 olduguna gbre, a kactur?
=1

A0 B1 02 D)3 54
50

5 2 (-1)".log,27" isleminin sonucu kagtir?
n=1

A)243 B)100 C)81 D)75 E)50

fimal dergisi

6.

o

10.

7
> (ak®+ 2) = 1582 olduguna gére, a kac-
K=1

tir?

A1 B2 3 D4 B5
m

> n= x olduguna gére,

k=1

m.n

2. x ifadesinin degeri asagidakilerden
k=—1

hangisidir?
A) x2 - 2x B) x2 C) %2 + 2x
D) x3 E) x3 + 3x
f § . f 10 olduguna gére,
e

A kac basamaklidir?

A6 B)7 ©8 D9 E) 10

1

[=}

[(n + 1).(n2— n+1)] toplaminin degeri

n=1

kactir?
A) 3035 B) 3025 C) 3000 -
D) 2125 E) 1915

13

Y. (k+5°=m’—2m+1 esitligini sag-
k=—4

layan m nin pozitif degeri kactir?

A)125 B)148 C)160 D)172 E)200
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11.

12.

13.

14.

110

32

Yukanidaki grafik y = f(x) paraboliine aittir.

2
Bunagébre, Y, f(k)ifadesinin degeri kag-
k=—3 ‘

tr?
A)280 B)244 C)212 D)182 E)144-

6
Z (k3 +k+ 2) ifadesinin degeri kactir?
k=~5

A)246 B)216 C)110 D)0  E)-21
y
T 3 /yjf(x)
3 [0 4 X

Sekilde f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

10
> (k) toplami kagtir? ¢
k=—10

A)23 B)24 ()38 D)34 E)40

6§ 5 .4
> > (%°) toplaminin 9 ile bdliimiin-
i=1j=—4 :

den kalan kactur?

N0 B2 ©4 D6 B8

isi

final derg

15.

16.

17.

18.

19.

20.

a ve b birer sayma sayisidir.

a+4 b
> k+ 2, k=a+ 70 olduguna gore,
k=1 k=a+4

(a + b) toplami en az kactir?

A10 By11 (€12 Dy13 k)14

50

2. (2k— 4)=x (mod13) olduguna gére,
k=4
x kac olabilir?

A1 B)5 E) 10

X X
f)= . k, gx)= 2. k* fonksiyonlari ve-
k=1 k=1

riliyor.
Buna gore, {fog)(4) degeri kactur?
A)500 B)y465 C)136 D)120 E)100

98

———— igleminin sonucu kactir?
k=1 k"+3k+2

1 13 49 1
A1 Blgg Ovo0 D1oo B2
n+2 2
2. (8k=2)= ﬂizb_nﬁ olduguna gére,
k=2

‘

2a+b +% ifadesinin degeri kactir?
A)21 B)22 C)24 D)25 E26

41
>, (- 1F.(2k + 1) isleminin sonucu kagtir?
K=1

A)-45 B)-43 C)-41 D)43 E)45

TUMEVARIM - IV

TEST-46

n

1. 2. pifadesinin esiti asagidakilerden han-

k=m

gisidir?
A)np B) mp +np
Cymp+np+1 D)np-mp+p

Ey(m+p+n)p

49

2. 2. kk! sayisinin sondan kag basamagi 9

k=1
dur?

A9 B)10 ©11 D12 E13

& 2 .3
> (k+k°+k°) isleminin sonucu kag-
k=—15

tir?
- A) 2400 B) 2440 C) 2480
D) 2490 E) 3200

33
2. (=1)".(5n~- 1) toplaminin sonucu kag-
n=1

r? . e T

A)-84 B)-42 C)0 D)42 E)84

8

> (k°+3k) toplaminin sonucu kagtir?
k=8
A)O

B)113 C)187 D)205 E)337

isi

final derg

10.

(k2— 1) isleminin sonucu kacgtir?

B) 19!
E) (2012 - 1

C) 20!

f: R — R olmak Gzere,
f(x) = 3x + 1 ve g(x) = 2x — 3 fonksiyonlari
veriliyor. x4 = 3 ve X, = 1 olduguna gdre,

2
2. 2x,. ({fog)(x,)) ifadesinin sonucu kag-
K=1

twr?

A)55 B)56 C)57 D)58 E)60

n
2. k(k+5)=n.(3n2+2n.a+3nb)
k=1

olduguna gbre, 2a + 3b toplami kactir?
A1 B) 3 C)4 D)7 E) 11

n 1 13 -4 .
k; k(k+1) 14 olduguna gére, n kagtir?

>

yi1 B)12 C)13 D)14 E15

11

2 m toplaminin sonucu kactir?

35
A) B

16 . 8

6
5 D 13

31
Blgz O 13 P13

111




TUMEVARIM -

IV/TEST - 46

10 8 )
1. 2 (2m-3)= 2 (2m+Kk) esitligini sag-
m=3 m=1
fayan m degeri kagtir?

A-1 B)O C)1 D)2 E)3

32 32

12. Y (n®-8n)- Y (m®-3m+1)
n=3 m=3
igleminin sonucu kagtir?

A-31 B)-30 C)-29 D)30 E)31

13. 3.4+4.5+5.6..n.(n+1)..+15.16
toplaminin sonucu kagtir?
A) 1712 B) 1614

D) 1412 E) 1352

C) 1416

60
14. Y, (Vk+1-vk) igleminin sonucu kagtir?

k=2

A) VE1+ V2 B) V2 - V61
C)-v2+ V6l D) - V2 - V61
& v

15. Z log( i +;> ifadesinin sonucu kag-

tir?

N1 B2 ©3 D4 B5

112

-

gisi

fimal der

n n n n

16. D 1+ 2+ 2> 3+..+ 2, 10=110
k=1 k=1 k=1 k=1
olduguna gore, n kagtir?

A2 B3 04 D5 EB6

n
17. Z —-% = 15 olduguna gére, n kagtir?

=

6 B) 5 C)4 D)3 E)2

15
18. Y (IC+KP+k+1)
=-15

toplaminin degeri kagtir?

A0 B)1 )30 D)31 . E)34
2 9 1
19. D, Z Z 7o isleminin sonucu kag-
j=—4 i=2 n=
tir?
A)40 B)36 C)32 D)30 E)28

19 3
2. A= 2 ()
19
B= 2 KK+
olduguna gére, A + 3B toplami kagtir?

21 21 21
5 B)7 C)-_;.— D)g E)—2—

—t

A)

TUMEVARIM - V

1. 3x?-2x + 5 = 0 denkleminin kékleri x; ve X,
dir.

2 s
Buna gére, [] (X, +1) ifadesinin degeri

k=1
kactir?
5 10 13
A)E B)?; C 4 D)ZF E)8

100 1
| (1 - E) isleminin sonucu kactir?

n=5

10
k+3
3. kI-__—Ia k32 isleminin sonucu kagtir?
13 13 13 13 13
ANg BF OF DF B3

n k 64 n+1
4, H( ) ( ) olduguna gére, n kactir?

)2 B)3

>

C)4 D)5 -E)6 -

124
5. H Iogk(k+ 1) ifadesinin sonucu kactir?
k=5
A)1 B)2

03 D4 BS5

isf

fimal derg

o

10.

a loga{1~1
11 (%) 3< k) = 81 olduguna gore, a kac-

D)81 E) 162

12
(k% - 7k + 6) isleminin sonucu kagtir?
K=5

A)-20 B)0 C)20 D)40 E)60

x2 - 3x — 4 = 0 denkleminin kékleri x, ve x, dir.

2

Buna gore, || (5%, + 1) ifadesinin degeri
K=1

kactir?
A-42 B)-56 C)-63 D)-84 E)-96

40
H (1 - —12—> ifadesinin degeri kacgtir?
k=3 k

13 29 37 41
Ag Be 98 Pe Pz

113




TUMEVARIM -V / TEST - 47

208

11. H (102— 2k) gcarpiminin sonucu kactir?
k=1
A0 B) 0! C)30! D)104! E)208!

n n
12. [[2a.= 2"*% ve T[ x.b,=1 olduguna
k=1 k=1

n
gore, H a,.b, dederi kagtir?
k=1

n
A)f‘; B8x' 0> D8 B

4 10
[[kllpllr
13. k=1 p1=04 r==9 isleminin sonucu kagtir?
t
=1 _
A4 B)24 C)48 D)60 E)120
47 2,0
14. k_z_iL_E carpiminin sonucu kagtir?
k=4 kK"+k-—6
69 60 69 63 60
N3 Blgz 917 Dz By

20
15. H log, [tan(3k - 15) ifadesi asagidakiler-
k=6

. den hangisine esittir?

A0 B )2 D3 B4

114

isi

fimal derg

16. f(x)= x—i——1 olduguna gore,

12
1] ') garpiminin sonucu kagtir?
K=2

A9 B0 C11 D12 E13
88
17. [] [tank.tan(k+1)]
k=1
carpiminin sonucu kactir?
A-1 B1 Cv2 D3 B4

4 10
18. [] 1] K" sayisinin sonunda kag sifir var-
n=1 k=1
dir?
A)10 B}15 C)20 D)25 E30
18 3 2
19. m.(k® - 3k* + 3k — 1) isleminin sonucu
k=1
kactir?
A)8 B) 4 C)o D)4 E-8

5
20. 243 - || n= 0 olduguna gére, n kagtir?
k=1

A7 BB ©C5 D4 B3

TUMEVARIM - Vi

TEST-48

10
1. ][ k ifadesinin degeri kagtir?
k=1

A) 11l B)y10t Cyot D)8t B7!

50

2. H k= avea=Db. 10" olduguna gore, n sa-
k=1
yisinin alabilecegi en biiyiik deger kactir?

A9 B)10 O11 D12 E13

11 .
3. H (k2—~ k) carpiminin sonucu kactir?

k=2
A) 13! B)1it. 100  C)12!
D)y10!. 12 E) 111

99

4, H (k2 +5k+6) carpiminin sonucu kacg-
k=-10

tir?

A)-100 B)O C)80 D)100 E)121

20 .27

5. [] 9°°98 ifadesinin degeri kagtir?
k=1
A) 380

B) 390 C) 3120 D) 3130 E) 3140

isi

fimal derg

10.

270

H sink® carpiminin degeri kactir?
k=90

1 3
A) -1 B) -3 C)o D) 1 E)§
% A
H + carpiminin sonucu kactir?
k=-3 2 .
A) 2-9 B) 5-10 C) o-11 D) o-12 B 2-13
2008 (2
2 H 5— | isleminin sonucu kagtir?
n=2 n
1 2008 2008
A BlZots  © 2009
2009 2009
D) 5008 B 206
k=99
k k
R
k =II 13( 16 16
ifadesinin degeri kactir?
A) 1296 B) 896 C) 796
D) 396 E)0
37 +27
(x -3 ) carpiminin sonucu kactir?
k=1 X" +1
7 10 13 17
A0 B)T? C)—7 D)go— E)gg
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TUMEVARIM - VI / TEST - 48

4
1. J] (3+i*) ifadesinin degeri kagtir?
K=1
@=-1)
A)-80 B)-64 C)64

D)72 E)80

67
12. H 3 carpiminin birler basamag: kactir?
k=0 :

Ayl B)3 C)7 D)8 E)o

13. ﬁ [(k+2)(k+3)]

k=1
carpiminin sonucu asagidakilerden hangi-
sidir?
A @712 - B) 2(271)2
7 2 -
C) 5(27!) D) 271) (281
E) (2812

. 6
14. x,y,zpozitiftamsayllarve || mi=2".3%5

m=1
olduguna gére, x + y + z toplami kagtir?

A7 B)15 C)i6 D)19 B20

242
15. ]| log, (k+ 1) ifadesinin sonucu kagtir?
K=3

A2 B)3 G4 D5 E)6

116

isi

final derg

16.

17.

18.

19.

20.

3, .3
| [ (2K°+ 1) = x olduguna gore,
k=1

X sayisi 8 tabaninda yazilirsa sondan kacg
basamag sifir olur?

A)10 B)13 C)14 D27 E)36
9 k-3 -4
37" = 81" olduguna gore, n kagtir?
k=11
A)29 B)30 C)31 D)32 E)33

10
H (k 2k+1) carpiminin sonucu kag-

1 2 1 1
v P7% Bim

7
11 (2k) carpiminin sonucu kagtir?
K=1

A27 .71
D)2.7

B2.7 cy2’.7

E)2i4.7

124
log (H Ek—) ifadesinin degeri kactir?

A-3 B-2 Q02 D)3 E)4

@EZELER E

TEST-49

(an) = (3:;27> dizisinin kac terimi negatif-

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

) dizisinin monoton azalan

(3n) = (3n+ 1

bir dizi olmasini saglayan x tam sayis: kacg-
tr?

A-4 B-3 0C-2 D-1 EO

Asagidakilerden hangisi dizi belirtmez?

5n+ 1 2n—3
Nan¥7 B~ 2
3n+8 8n+ 13
C) ni D) 2n—17
n
» B 3n—150 3n— 150
a Jdn+m dizi bit dizi old Ts)
n= BnT 8 isi sabit dizi olduguna gbre,
m kacgtir?
16 8 15 3
A)-g— B)§ C)~2—- D)E E)5

Asagidakilerden hangisi bir reel say dizisi-
nin genel terimi olamaz?

Aja,=5n-2 B)a,=v3n-2
3 2n—1
Cla =V1-4n D)a, =
n 1 logyn
2n—5
B a,= 3n—1

isi

fimal derg

6.

10.

(an) = (_::28“> dizisinin sabit dizi olabil-

mesi icin x kag olmalidir?

A)-16 B) 2 0-%
D)-3 E) -1

Asadgidakilerden hangisi bir reel sayi dizisi
degildir?

ot el
o) oG
° ()

Asagidakilerden hangisi bir sabit dizi degil-
dir?

A ()=
B) (o) = (1))
0 (c)=(12+1)

D) (dy= (Cos[2(2n+ 1)})
B (k)= (sin[g(éln + 1)])

_3n+2
n= a+4n dizisi sabit dizi olduguna gore, a
kactir?
8 4
A) 3 B) 3 C)8 D)2 E)1

(a) = ( 3':1t24) dizisinin kac terimi negatif-
tir?
A5 B)4 C)3 D)2 E)1
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DiZILER -1/ TEST - 49

11. Asagidakilerden hangisi bir dizinin genel
terimi olamaz?
A n2+ 2 B) o) 3n+1
S5_2 n+1 2n+n+ 1
4
n vn
e, Bicm
2
n“"+3n} ...
12. (&)= ( —— ) dizisi veriliyor.
Buna gore, (3p2 +1) dizisinin 3. terimi kag-
tir?
A5 B)10 C)12 D)20 E)26
18. Asagidaki ifadelerden kac tanesi dizi ola-
maz?
| 5n+7 " 3n+7
"2n—3 "n?-9g
2
. 1 v, e
n-= n“+7
3
n+7 n 4+ 1
V. Tn_ 14 LR T
A)2 B)3 C4 D)5 E)6
3 2
2n"+5n"-2n+4
O
dizisinin kag terimi tam sayidir?
A7 B) 6 )5 D)4 E)3
-3n+14 . . . -
15. a = EEYTE dl;lSlnln kac terimi pozitif-
tir?
A4 B)7 c)ic D11 E12
118

-

gisi

fimal der

16.

17.

18.

19.

20.

(a)= 9n-—n3
n n2+5n+6

tiftir? |
A1 B2 ©3 D4 BS

dizisinin kag terimi pozi-

(ay)= (W) dizisinin kac terimi tam
sayidir?

A5 B) 6 Q7 D)9 E)10
Genel terimi

() = 1.2.3+2.3.4+3.4.5+ ... + n.n+ 1) (n +2)
olan dizinin 4. terimi kagtir?

A)180 B)190 C)200 D)210 E)220

(ap)= (22 : ;2) dizisinin 7. terimi kagtir?

A)lg— B) 4 C)1—58- D)6 E) 10
5n+ 1

@0=<n )

(®,)= <7nn— 3) olduguna gére,

3(a,) + (b,) toplami kactir?

A)15 B)19 C)22 D)23 E)24

iZILER - 0l | .
TEST-50
2
_jan"+bn+4} . e _{(6n-=5\ .. 37
(@)= <2n2+ P 2) dizisi sabit bir dizi ol- 6. (ay)= (-—2n +3) dizisinin kacinci terimi 17
duguna gore, 2a -b kactr? dir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E) 6 A9 B)7 c)e D)s E) 4
3n+5 . . .. 32
Genel terimi (an)= ( _2___1__- ) olan bir 7. (an)- onvd dizisinin bir terimi 19 oldu-
n"+5n+6 guna godre, bundan sonra gelen ilk terim
dizinin ilk 27 teriminin toplami kactir? kactir?
11 13 7 26 29 30 35 38
A)0,2 B)0,3 C)% D)%— E)1—5- A)TE B)W C)ﬁ D)2—1 E)-2§
2 _ NPT -y
(an) _an 2+ 8n+ 12 dizisi sabit olduguna - 8. (an) = (—————-———n2+5n +6) dizisinin ilk 10 terimi
2n"+bn—-3 S .
gore, @ + b + a4 toplami kactir? § nin toplami kagtir?
= 2 13 10 3 1
A)-10 B)-12 C)-14 D)-16 E)-20 .fgﬂ A)-é B)§5 C)§§ D)ﬁ E)ﬁ
L=
9. (a)=(@~-2n?+(b-1).n+ 15 dizisi sabit dizi
(a)= (5n+ k) dizisi sabit dizi olduguna olduguna gore ath degeri kactir?
n 3n+9 - PRP
gore, a, terimi kactir? A) 1 B) % o) % D) 'Zf B %
1 2 4 5
A1 B) 3 C) 3 D) 3 E) 3
} 10. 3n+1 n =0 {mod 3)
(a)={ 2n+1 n=1 (mod 3)
Genel terimi a,, olan bir dizide a, = 3 ve her n?+1 n=2 (mod 3)
5a_+ 4
eleman pozitif dogal sayi igin, a,,.4= ——“5— dizisi veriliyor.
olduguna gére, a,g kagtir? ag + ag - a,, ifadesinin degeri kactir?
A)20 B)21 C)22 D)23 D)24 A)18 B)20 C)22 D)24 E)26
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DIZILER - Il / TEST = 50

1. (a)= (—5—————1———> dizisinin ilk 15 terim
n“+11n+30
toplami kactir?
1 4 3 5 20
M3 Bg Oz Dgy B3

12. (a,)= <3n” 2 56> dizisi veriliyor.

Buna gdre, (a,, _ ,) dizisinin 3. terimi kacg-
tir? '

2n—3 . .
13. (an)=( s 1°>, (b,) = (n + 1) olduguna gore,

(apy,) dizisinin kaginci terimi % dur?

A7 b6 C5 D4 B3

2
14, (a,)= ") dizisinin pozitif terim-
n“+1
lerinin toplami kactir?
A3 [3)15g )4 D)%‘-’- 55

15. a,

n& Nvenz=1olmak (izere

21
2
n

o
Il

- 8, -1 olduguna gore, a; kagtir?

8 4 8 8 16
Az Bz O Dz By

n

120

gisi

fimal der

6. (a)= 20 154) dizisinin en bilyiik terimi
kagtir?
7 g7 67
Ni B o1 D2 ¥

17. (a)= (V-n%+on+ 10) dizisi kac eleman-

18.

19.

20.

lidir?

A9 B10 ©)11 D12 E13

(@) =(2n-7n + 5)
(a,)) dizisinin en kiiglik degeri nedir?

A-1 B3 ©4 D7 B9

_Sn+4 .. .. 25
(8n) = g7 dizisinin kaginci terimi 3

A)3 B) 4 C)s D)6 E)7

Asagidakilerden hangisi bir dizinin genel
terimi olamaz?

3n+5 n2+ 11 n+5s
ANhs7 B2~ 9Vhys
2
4
D)n2+g E)Vn2+n
n

DiZILER - 10l

TEST-51

Bir aritmetik dizide a; + a5z = 3 olduguna
gore, ilk 18 terimin toplami kactir?

A27 B)18 ©9 D3 B1

a,, bir aritmetik dizi olmak {izere,
a,,q—8a, = 3vea, =7 oldujuna gore,
a,, kactir?
A)62 B)64 C)e7

D)73 E)76

5. terimi 19, 13. terimi 51 olan aritmetik di-
zinin 23. terimi kactir?

A79 B)87 C)91 D)9 E 111

(a,) bir aritmetik dizidir,

ag + ag + ay4 + a5 = 80 olduguna gore,
bu dizinin ilk 19 terim toplami kactir?
A)320 B)340 C)360 D)365 E)380

(a,) aritmetik dizi

ag +a, =20

a; + ag = 36 olduguna gore, a; kactir?
A6 B7 C9 D11 B2

I dergisi

fima

10.

ilk n terim toplami Sn = 3n? + 2n olan bir
aritmetik dizinin genel terimi asagidakiler-
den hangisidir?

A)dn+3 B)5n+1
D)7n-2 E)6n + 1

C)én-1

(a,) aritmetik dizidir.

a; = 30, ag = 20 olduguna gbre, ilk 10 terim
toplami kactir?

A)180 B)200 C)220 D)225 E)250

Bir aritmetik dizinin ilk 10 teriminin toplam, ilk
5 teriminin toplamindan 125 fazladur.

Bu dizinin sekizinci terimi kactir?

A)20 B)25 C)27 D)30 E)40

Bir aritmetik dizide ag - a, = 20 olduguna
gore, a,, ~ a,4 farki kagtir?

A35 B)40 C)45 D)50 E)55

Bir aritmetik dizinin ilk n terim toplami,

8n = 2n2 + 4n olduguna gére, bu dizinin 7.
terimi kagtir?

A12 B)20 )26 D)29 E)30
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DIZILER - Il / TEST - 51

1.

12,

13.

14.

15.

122

(a,) bir aritmetik dizi,
a, =17,

ayy = 32 olduguna gore, dizinin genel terimi
asadgidakilerden hangisidir?

A)a,=3n-5 B)a,=5n+3
Cla,=2n+3 D)a,=5n-3
E)a,=2n~3

(a,) bir aritmetik dizidir.
ag +a; =20

ag + a43 = 50 olduduna gbére, bu dizinin 9.
terimi kactir?

A17 B)19 0©)23 D)24 FE)27

Aritmetik bir dizinin 4. terimi 12 ve 17. te-
rimi 51 olduguna gore, ortak farki kactir?

A3 B4 05 D6 B7

Bir aritmetik dizide, 3. terim 11, 7. terim 31
olduguna gore, ilk 10 terim toplami kactir?

A15  B)115 C)235 D)325 E)1175

(a,) aritmetik bir dizi olmak lzere,

25

2. a,= 300 ve
n=1

15 25

2. a,+ 2. a =320 oldujuna gore, (a,)
n=1 n=15
aritmetik dizisinin ortak farki kagtir?

A2 B4 ©5 D7 B0

final dergisi

16. Bir aritmetik dizinin birinci terimi —-20, ortak

17.

-
©

19.

20.

farki 4 tiir.

Buna gére, a, = x kosulunu saglayan x de-
geri kactir?

A4 B) 6 C)6 D)7 E)8

ilk n teriminin toplami s, = n2 + 2n olan bir
aritmetik dizinin 5. terimi kactir?

A8 B)9 G110 D11 EBE12

itk iki terimi x =1 , 3"; % olan artimetik di-
zinin 10. terimi kagtir?

A)x + 20 B)2x -7 C)x-21

D) 2x + 10 BEyx+79

15 ile 36 arasina aritmetik dizi olacak sekilde

alti terim yerlestiriliyor.
Yerlestirilen 3. terim kactir?
A)18 B)21 (C)24

D)256 E)30

a, = 8 ve a5 = a; olan bir aritmetik dizide
ilk 13 terim toplami kactir?

A0 B)13 ©)90 D)98 E)104

TEST-52

a+ 6, 2a - 9, 4a - 25 terimleri bir aritmetik
dizinin ardigik ilk (i¢ terimidir.

Buna gore, a kactir?
A-1  B)O O 1 D)2 E)3

Bir aritmetik dizide a;, = @y + 8 ve 8y, =78
olduguna gére, bu dizinin birinci terimi asa-
gidakilerden hangisidir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

(a) bir aritmetik dizidir.
a, = 4, ag = 28 olduguna gdre, ayg kagtir?

A)32 B)56 C)60 D)4 E)76

4 ve 76 sayilar arasina aritmetik dizi olustura-
cak sekilde 8 terim yerlestiriliyor.

Olusan 10 terimli dizinin sondan 3. terimi
kactir?

A)36 B)44 C)60 D)65 E)68

(a,) bir aritmetik dizidir.

a5 =9, 843 + 8y =25 olduguna glre, a,g
kactir?

A16 B)18 ©)20 D)22 E)24

Qgisi

final der

10.

Bir aritmetik dizinin birinci terimi 2, ortak
farki 3 olduguna gore, ilk 20 teriminin top-
lami kactir?

A)570 B)610 C)630 D)650 E)670

ilk n terim toplami s, olan aritmetik bir dizide
s, — 55 = 12 olduguna gbre, s,, kactir?

A62 B)64 C)66 D)70 E)72

ilk terimi 13 olan bir aritmetik dizinin ilk 19
teriminin toplami 589 olduguna gére, ortak
farki kactir?

A1 B)2 C)-12~ D)% E)%

15 ve 39 sayilan arasinda bu sayilaria birlikte
monoton artan bir aritmetik dizi olusturacak
sekilde 7 say1 yerlestiriliyor.

Buna gore, olusturulan bu dizinin 5. terimi
kactir?

A20 B)23 ()25 D)27 E)30

(a,) aritmetik dizisinde,

a4 + 8,5 = 8y — @, = 80 olduguna gore,
a,g kactir?
A)40 B)42 E) 50

C)44 D)45
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DiZILER - IV/ TEST - 52

11.

12.

13.

14.

15.

124

Bir aritmetik dizinin ilk Gi¢ terimi 3x~ 7, 3x + 5
ve 4x + 11 dir.

Buna gore, 10. terim hangisidir?

A)86 B)97 C)108 D)119 E) 130

(a,) bir aritmetik dizidir.
ag+ag=17

ag + a4 = 44 olduguna gdre, (ag) min degderi
kactir?

A13 B)y15 C)y16 D)17 E)20
(a,) bir aritmetik dizi olmak Uzere,

ay = 15 ve a,; = 33 olduguna gbre,

ag + a, + ag toplam kagtir?

A)58 B)62 C)e4 D)72 E74

(a,) bir aritmetik dizidir.

8q + @, + 8g + 8g + 84 = 80 olduguna gore,
11

2. a, kactir?

k=1

A)176 B)165 C)198 D)206 E)212

Aritmetik bir dizinin 15. terimi 4 olduguna
gore, ilk 29 teriminin toplami kactir?

A)110 B)116 C)120 D)130 E)135

gisi

fimal der

16. (a,) bir aritmetik dizi olmak (zere,

17.

18.

19.

20.

a;+ag=18

a, + a; = 20 olduguna gére, bu dizinin itk 12
teriminin toplami kactir?

A)100 B)121 C)132 D)144 E)156

4 ile 59 arasina aritmetik dizi olusturacak se-
kilde 10 terim yerlestiriliyor.

Buna gdre, yerlestirilen terimlerden bastan
3. sii kactir?

A14 B)15 C)16 D)18 E19

ik n terim toplamu 8, olan bir aritmetik dizi-
sinde,

813~ Sy =41
§7 — 8¢ = 23 olduguna gbre, a,q kaghir?

A)59 B)58 C)57 D)56 E)55

(a,) aritmetik dizidir.

ag + 8g + 8y + 844 = A olduguna gore, ag + ag
ifadesinin A tiirlinden egiti asagidakilerden
hangisidir?

A2A  B)3A q% m% E) A

a,, aritmetik dizi,
ag+a,+a., . .
2yt 2+ a, +ag= 13 ve a5 = 21 olduguna

gore, bu dizinin ortak farki kagtir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

(&) geometrik dizisinde -

+a,.+a 1 o . P
313__1%_1.7. = 3 olduguna gore, bu dizi-
PRI VRET

nin ortak carpani kactir?

1 1

A9 B3 C)% Dg B35

- DiZILER -V TEST-53
_ o ag 1 6. 3xdar acgl olmak Uzere,
Pozitif terimli bir geometrik dizide, 2.7 ve
10 4.5in?3x, v, 4.c0s23x bir geometrik dizinin ar-
a, + a5 = 216 olduguna gore, geometrik di- disik ti¢ terimi olduguna gore, y nedir?
zide a, kagtir? A) sin3x B)2.sin6x  ©)sin12x
A10 B12 C14 Dy16 K18 D) sin18x ) sin36x
S 1 7. Bir geometrik dizinin 16. terimi x ve 11. terimi
Uciincii terimi 4, altinci terimi ) olan geo- y olduguna gore, aqg degeri kagtir?
metrik dizinin birinci terimi ile besinci teri- s
ini kactir? x* x* X x° X
minin ¢arpim kactir? AL ik o X X
A16 B)32 C)64 D)128 E)256 y y y y y
. 8. 32ile 1 arasina geometrik dizi olusturacak
4. terimi 8 ve ortak kati 4 olan geometrik '3 2
dizinin genel terimi nedir? '§1 sekilde 5 terim yerlestirilirse ortak garpan
i
p) 220+ ) 220 C) 220 -8 % kac olabilir?
T 1 1 1
D) 227 -5 F) 22n-7 §; A) T8 B) 7 C) 5 D)2 E)4
. e 1 9. (a,) geometrik dizisinde a; = 6 ve ag = 48 ol-
Ik terimi 3, ortak carpani 3 olan geomet- duguna gdre, a, nin degeri kagt: 2
rik dizinin 9. terimi kactir? A)3.210 B)6.27 . C) 6.2
A3 B)32 ()32 D)3 E3IT D)8 56
10. (a,) geometrik dizidir.

a
51 = 27 olduduna gore, ortak carpan kac-

4

qé D)3 B4

125
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11.

12,

13.

14.

15.

126

ilk terimi 2 ortak carpam 3 olan geometrik
dizinin 5. terimi kactir?

A)y162 B)81 C)91 D)160 E)150

Bir geometrik dizide a; = 1.ve a3 = 4 olduguna
gore, a, degeri kagtr?

A0 B3 ()30 D)4 E)9%

Pozitif terimli bir geometrik dizinin ilk on teri-
minin toplaminin ilk bes teriminin toplamina
orani 33 tir.

Bu dizinin ilk terimi 5 olduguna gore, dor-
diincii terimi kactir?

A)10 B)20 C)40 D)80 E)160
itif terimli irik dizi <528 _ 73
(&,) pozitif terimii geometrik dizi a T a, =

olduguna gore, ortak carpani kactir?

A5 B) 6 c7 D)8 E)o

Ortak carpant 2 olan bir geometrik dizinin 5.
terimi 80 olduguna gore, 8. terim kactir?

A)580 B)640 C)720 D)760 E)820

isi

fimal derg

16. X+, 2xy, 2xy? dizisi hem aritmetik hem ge-

ometrik dizi olduguna gore, x kactir?

A) 1 E% Q% D)2 ag

17. —;—, a, b, c, d, 1 terimleri geometrik dizi

18.

19.

20.

olusturuyorsaa.b . c. d carpimi kactir?

1 1
Yoz P

5. terimi 243, 2. terimi 9 olan bir geometrik
dizinin 4. terimi kactir?
A)3 B) 9 C) 27

D)8l  E)126

Bir geometrik dizinin ilk 14 teriminin top-
lami ilk 7 teriminin toplaminin 129 katina
esit olduguna, bu dizinin ortak carpani
kagtir?

C)2 D4 B8

(@) pozitif terimli bir geometrik dizi,

ag . a5 . a; = 218 olduguna gére, ag degeri
kactir?

AN25 B)28 ()44 D)27 E)28

DiZILER - VI

- TEST-54

(a,) geometrik dizidir.

a;=32ve

a, = 1 olduguna gore,

(a,) dizisinin genel terimi nedir?

A) 2" B) 4" C)2n-2
D) 22 +1 E)2n+1

Bir geometrik dizinin ilk on teriminin toplami-

31
nin ilk bes teriminin toplamina orani 35 oldu-

guna gére, dizinin ortak garpani kagtir?

A2 B1 ©0 D1 a—%

(a,) bir geometrik dizidir.

Budizide a, ., , 1 - 8,,,=27"*" oldujuna
gore, a, tin degeri kactir?

AN27 B)18 09 D6 B3

4. |k sekiz teriminin toplaminin ilk dort teri-

mine orani 82 olan pozitif terimli bir geo-
metrik dizinin ortak garpani kactir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

5. Bir geometrik dizide,

ag—ay =60ve
ag + a, = 4 olduguna gore, a, kactir?

4 1

1 ° 1 4
7 O3 D7 By

Az B

rgisi

fimal de

10.

Bir geometrik dizinin itk alti teriminin toplami-
nin ilk {ic teriminin toplamina orani 65 tir.

Bu dizinin ortak carpam kactir?

A1 B) 2 C)2v2
D)3 E) 4
Genel terimi,

a, = 5 .37 ~ 2 olan bir geometrik dizinin
ortak garpani kactir?

A3 B) 2 C) 1 D)o E) -1

(an) geometrik dizidir.
1 . . -
=7 Ve a5 = 5pe olduguna gore, bu dizi-

nin genel terimi asagidakilerden hangisi-
dir?

a

Aa,=2""2 B)a,=2"+3
C)a,=22""2 D)a,=22-2"
E) an=2—n

(a,) geometrik dizisinde,
8, - 847 - A4g - 8gg = 2048 olduguna gore,
ag . 855 arpiminin sonucu kagtir?

A1 B2 04 D8 B16

8k, 32m, 48 sayilan hem aritmetik hem de ge-
ometrik dizi olusturduguna gore, k . m ¢ar-
pimi kactir?
B) 6 C)9 E) 18

m% D) 12

127
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11.

12,

13.

14.

15.

128

(a,) sabit olmayan bir geometrik dizidir.
agp—ay=4ve

ajy — @, = 8 olduguna gore, (a;) dizisinin
ortak carpam kagtir?

A1 B2 03 D4 BS5
(@)= (W) dizisi sabit bir dizi ol-
duguna gore, x kactir?

A3 B4 ©5 D6 B7

a, geometrik dizi,

314 ve ag = 27 olduguna gore
log,(a,y) kacgtir?

A15  B)17

8p = 85 .

)19 D)21 E)23

Bir geometrik dizide ilk 8 terim toplami ilk 4
terim toplaminin 626 kati olduguna gére, bu
dizinin ortak carpani kagtir?

A1 B2 0©3 D4 B5

(m=1), (M + 2), (m + 4) terimleri bir geomet-
rik dizinin ardisik i¢ terimi olduguna gére, m
kactir?

A)-10 B)-8 C)-6

D)6 B8

(£

final derg

16. Bir geometrik dizide ilk on terimin carpimi 390,

17.

18.

19.

20.

ikinci terim 81 olduguna gore, dokuzuncu
terim kactir?

A3® B3’ ()3 D35 E)34

{a,) geometrik dizidir.
46 = %

a9 = Y olduguna gore, a,g in x ve y cinsin~
den esiti asagidakilerden hangisi olabilir?

2 3 2
X y y y y
A- BL o L pi
)y )X2 )X3 )X2 E)XB

(a,) geometrik dizi,
at1

a,= 2 8
8 p - 84 p = 4° Olduguna gore, k kagtir?

A14 B)15 C)20 D)25 E)30

ilk tig teriminin toplami 13 olan bir geometrik
dizide, a, = 3a, , 1 olduduna gore, bu dizinin
altinci terimi kactir?

1
9

A) B):,ﬁ C)9 Dy27 E)81
a, bir geometrik dizidir.
L . . agtag+ta,
a, =~128 . a;4 olduguna gdre, ————-—aa+ ag+ay,
degeri kactir?
1 1
A)-—Z B)-§ -2 D-4 E-8

E 3

;

iZILER - VIE
TEST-55
11 1 s g+
T — 6. = isleminin sonucu kactir?
(B)=713+33+ SNCEE) nz=:1 - s ¢
olduguna gore, lim (a 20 degeri kactir? 18 76 20 7 26
A (20) N7 Bz Ogg Do B7
Ae! Be? C)1 Die FE)e?
7. 3 toplaminin sonucu kagtir?
n=4 Nn"—2n
2 3 3 383, 38 7 1 5 3
St—+o+xtas A-- B C55 D32
R AT - R )73 By O D% B3
toplaminin degeri kactir?
1 2 5 12 13
Ay B3z O3 Ds BF
© k+1
8. E1 ('é') isleminin sonucu kagtir?
Nt B2 o2 il g3
) 3 3 3
o ok B
Z §_1 serisinin degeri kactir? %
k=0 3 s
A10 B9 C8 D7 EB6 "g?
) E 9, \Cj
& (%) (%] (#]
A 2m 2m 2m 2m
Bir oyuncu A noktasindan oyuna basliyor ve
. . i 2 metre uzakliktaki elmayi alip A noktasin-
Yerden atilan bir top h metr% yuksel'dlg‘e glk'. daki kovaya koyuyor. Tekrar giderek 4 metre
tiktan sonra yere her carptiginda bir Snceld uzakliktaki elmay: alip A noktasindaki kovaya
yliksekliginin % i kadar yiikselebilmektedir. koyuyor. Bdylece bitiin elmalari sirastyla top-
- layana kadar oyuna devam eder.
Buna gére, topun duruncaya kadar aldig )
toplam yol kag h dir? ) Toplam 220 metre yol aldifina gore ka¢
elma toplamistir?
A7 B8 ©9 D10 B ¥
' ' ‘ A8 B9 C)10 D11 E12
o 2 - © ) 2n
> K k=1 e desinin degeri kagtir? 10. 2, (7) toplami kagtir?
k=2 (k + 1)! n=1
1 g 2 3 4 o5 46 T b
A)§ B)§ C)1 D)§ B2 A)45 B)46 C)47 D)48 E)49
129
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11

12.

13.

14.

15.

130

_ ,ﬁf[(%)H]

isleminin sonucu kactir?
A2 B)5 C)10 D)25 E)32
1 1 1 1
-2+4_§+T§+"'
ifadesinin sonucu kagtir?
_1og 1 1 1
A-7 B-3 O-35 D3 B3y
© 22n n
22 o isleminin sonucu kagtir?
n=
33 37 39 41 43
At Blig O Dig Bqg
KA
(ay)= PO dizisinin limiti kactir?
3 5
A0 B)1 . C)2 D)2 E)—2—
A |AB| = 10 olan sekildeki
" eskenar Ucgenin kenarla-
nnin orta noktalan birles-
tirilerek yeni bir eskenar
liggen elde edilerek bu
B [

islem sonsuza kadar uy-
gulaniyor.

Buna gére, olusan biitiin é§kenar licgenle-
rin cevreleri toplami ka¢ cm dir?

A)50 B)55 C)60 D)65 E)90

rofsi

fimal de

16. Bir lastik top 24 metre ylikseklikten yere bira-

kihyor. Top yere her carptifinda bir 6nceki

yiksekliginin g— U kadar zipliyor.

Buna gére, top yere birakildigindan iti-
baren duruncaya kadar diigey olarak kacg
metre yol alir?

A)86 B)100 C)114 D)118 E)120
PO
17. kH1 93" isleminin sonucu kagtir?
A18 B)27 ©)30 D)32 E)36
18. 21 g'-non-3 isleminin sonucu kagtir?
ne=
1 2 3 3 4
Az Bz O3 D3 B3
S 42
19. T
nz.—.:s [(n+2).(n+3)]

20.

toplaminin degeri kactir?

A3 B6 C5 D4 B7

3 3 . L
m ifadesinin degeri kag-

n=1

tir?

Ng BT O DE g8

LINEER CEB

iR -1

TEST-56

A:[31

5 2] matrisi veriliyor.

Buna gbre, AT . A-1 garpiminin sonucu aga-
gidakilerden hangisidir?

5 7 -19 12
A [—12-19] B)[-—s 5]
5 8 5 8
©) [—11 ~20] D) {-—12 —-20]
4 7
E)[~12 -—19]
3a-2
A=|4 5 b|matrisi veriliyor.
c1 7

AT = A olduguna gére, a. b . ¢ carpimi kac-
tr?

A-8 Bj-4 C-1 D4 B8

_l23 _[-10 e
A= {1 0] B -—{ 2 4]matnsien yenltyor.
A = C . B! ifadesini saglayacak sekilde
bir C matrisi varsa C matrisinin elemanlan
toplami kactir?

A7 B)yi3 Cy15 D)17 E20
cosa  sina
A= [ sina —cosa]

Buna gore, A2912 matrisi asagidakilerden
hangisidir? (I birim matris)

Al B) 2012] ...
D) 2012A E) 2012A2

~OA

1-2 |34 . .. .
[4 5]+ A= [6 7] olduguna goére, A matri

sinin elemantari toplami kactir?

A1 B2 C)13 D14 E)15

isi

final derg

10.

A ve B ayni tip matrisler olmak lizere, asa-
gidakilerden kac tanesi dogrudur?

. A+B=B+A

. A-B=B-A

M. (A+B)T=AT+BT

IV. (A.B)T=AT.BT

V. keRicin(k.AT=k.AT

A1 B2 ©3 D4 BS5

_[-12 _fa 2*
a=[a ) e=ls %)

A ve B matrisleri esit olduguna gbre, a+ x +y
toplami kagtir?

1 1
A) -1 B)~—2— c)o D)§ E)1
-3 1-x x+5
A={x+3 2 3-— x| matrisi veriliyor.
2 -3 X

Buna gdre, (ayy + ay,) - (253 + @g5) kactir?

A-3 B-1 ©2 D6 B2

A= [z ﬂ matrisi K(6, 9) noktasini L(-12, 15)

noktasina dénistiriiyorsa, C(~2, -3) nokta-
sint hangi noktaya déniistiiriir?

A@,-8 B85  C®3
D)-4,5  BEG-H

A=

2342
3125
4 2 3 4]axa

olmak lizere, a, + a4 + @35 toplami kactir?

A6 B7 0©8 D10 BT

131
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' TEST-57
13 S 12 N .
11. A= 01 matrisi veriliyor. 16. A=[1 2],"B= 1 olduguna gére, A . B
f(x) = x3 - 3x2 + 8x — 2 olduguna gére, f(A) matrisi agagidakilerden hangisidir?
asagidakilerden hangisidir? A) 10 B) 0 c 1 -1 3 4 o _ 5. A= [“?% ;]matrisi K(x, y) noktasini (5, 1) nok-
A) [O 0] B)[ 0 ——1] 0) [~1 0} 01 4 ) 4 1. A=| 4 -1 3|matrisinde A;, — M,; top-
00 ~10 0-1 D) [1 4] B [23] 3 4-1 tasina dontstlirdigine gore, x . y kactir?
D) {(1) (1)] F) [(1) 8] ’ lami kagtir? A1 B2 8 D4 B5
(A A matrisinin e carpanidir.
M, A matrisinin mindriidir.)
' - R=1_4 ve M = 19 matrisleri veriliyor. A)32 B)45 C)52 D)76 E)89
sina cosa C _ T
12. A= [cosa sina ] matrisi veriliyor. R . M ifadesinin esiti olan matris asagida- 6. i=V=1
. i ei N
I, 2x2 tirlinden birim matris olmak {izere, kilerden hangisidir? A= {_OI O]} matrisi veriliyor.
. .. N . 22 22 22
2 = -
ﬁ\en— l:a?:d;js?l:)r;:bgi’lci);:, @ agist asagudaidler X [1 1] ¥ [1 0} © [2 1} -13 ) = .. Buna gbre, A® matrisi asagidakilerden han-
9 ? 19 20 2. A= { 5 1], f(x) = x= - 6x + 10 olduguna gbre, gisine esittir?
A B 02 pI L 2 iz i i D-A B)-2A
im B3 Oz Dg B3 #(A) nedir? AA  B-i O )~
22 —-18 10 —18
A {—12 10} B) {22 —12]
e 34 42 . 23 —-18 D -18 —12
_[13 . 75 . @ 18, A= [2 1] ve B={ ]olmak {izere, C) [_12 11 ) 11 23
18. A= [0 1] olmak lizere, A™ matrislerinin g’ 22 87 11 —12 5 T A matrisi (a - 3)x4, B matrisi (b + 2) x (¢~ 1) ve
S e ] ] 3 e Suna gire.
elemanlan toplami kactir? s 2A + 3B matrisinin elemanlar: toplami kag E) {_ 18 23 5 A + B matrisi 5x(d - 3) tipinde olduguna gé
g ur? % a + b + ¢ + d toplami kactir?
B) 15 =
Ao B g Dize BEer & A28 B34 Cj42 D57 E)es E A21 B23 C)24 D)25 E27
=
2-3 10 aeo t 23 o
4. A=| 1 0|, B=|-12|veAB ' =|o b o 201 . 3. A=|0~1 4|matrisi veriliyor.
-5 _1 03 oo ¢ 19. A=[1 3 2| matrisinin tersinin olmamast 2 0m 4 2 3 S
4 x m yerine asagidakilerden hangisi yazilirsa 8. A= [ 3 _ 1], B= [_ 3] matrisi veriliyor.
olduguna gére, a + b + ¢ toplarm kagtir? icin x kac olmalidir? A matrisinin carpmaya gére tersi olan A-1
. R s s o trisinin
A) -1 Bj-2 C-3 D4 E-6 A-3 B-2 00 D) 1 E)2 matrisi bulunamaz? A . X = X + B esitligini saglayan X matrisin
elemanlar toplami kactir?
A)33 B)30 C)24 D22 E11 ,
A-2 B-1 QGO0 D)1 E)g
15, A= [2 ‘3] ve B =E 2} matrisleri veriliyor. 20. A= B ﬂ matrisi ile f(x) = x2 - 4x + 3 fonksi-
A ~ 3B matrisi asagidakilerden hangisidir? yonu veriliyor. 4. A= [21 - g] ve B=2A + é . |yyo = 0 olduguna
A -12 -7 B -12 7 Buna gore, f(A) asadidakilerden hangisi- o 2351123 5 o o o
) -2 -11 ) -2 11 dir? : gore, B matrisi asadidakilerden hangisidir? o, [ 4 x 2].[1 5 1 l:[e 18 a]
1 1 573 011 o o
C)[; 125] D){P? g] A){O _4] B>[‘4 o gl 90 A)[1~6} B) [—;_.ﬂ © [—;—ﬂ '
0 0 00 -40 2 1 e carpma iglemine gore, x + y toplami kactir?
E)[gg] pl0 © 00 p| 2] 5[2_1] D)29  E)32
)0~4 E)00 6 1 6 —1 AJ19 B)23 C(C)26 ) E)
33
132 . ‘ 1
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10.

11.

12.

13.

14,

134

X ve y reel sayilardr.

A

matrisinin tersi kendisi olduguna

< Nf=

X
1
8

gore, x in pozitif degeri kactir?

V15

4

1

B2

B)

=12 C
A—[ 3 1]ma’m& veriliyor.
A3 agagidakilerden hangisidir?
AT B74 C71 D77 E) 78
COSX COSX sinx  cosx
sinx sinx| [-sinx —cosx
¢arpiminin sonucu kactir?
10 01 -1 0
Abil e oo
00 11
oiloo] B[00
2-1 x
A=|1 2 —1| matrisinin ranki 2 olduguna
0 3 0
gore, x kactir?
A-2 B)-1 Q0 D)1 E)3
A= 30 . . 4 - -
=lo 3 olduguna gore, A* matrisi agagi-

dakilerden hangisidir?

A 4.[8 g] B) 81.[8 g] ) 9{3 ‘1)]

D) 27.[3 ﬂ E 81.[8 ?]

isi

final derg

2

0 .o ..
15. A= [3 _ 2} matrisi i¢in A0 matrisi asag-

16.

17.

18.

19.

dakilerden hangisidir?
A) 2504 B) 251.A
D) 250, E) 2100

C) 2100 A

-130
245
-403

A= az, elemaninin kofaktéri

asadidakilerden hangisidir?

A-12 B-5 C0 D5 E12

A= {g g] olduguna gére, AS? matrisi asagi-

dakilerden hangisine esittir?

30f 10 30[2 0
A2 [180 1] B)2 {6 2]
o] 10 60[2 O
© 2 '{180 1] b) 2 [6 2]
gof] 20
B)2 [180 2]
A= |cOsC sina -
=| sina — cos o | Matrisi veriliyor.

A1001 matrisi agagidakilerden hangisidir?

A)A B) A2
C) 1000A2 D) A1000 1000
Bl

A= [2 I:i] matrisi B(3, 6) noktasini (9, ~12)
noktasina déniistiirliyorsa C(-1, -2) nokta-
sint hangi noktaya déniigtiiriir?

A (-4,-3) B)(-3,4) C) (12,-9)

D) (-27,-36) E)(3,-6)

LINEER CEBIR - 111

TEST-58

1 2012 2013
* |2014 2015
determinantinin degeri kactir?
A-2 B)-1 C}o D)1 E)2
logz h:)gg9
Iog§7 Iogg
determinantinin sonucu kactir?
A-2 B-1 QO D)2 E)4
|x-3| 4l=
3. ‘ 6 3 15
denklemini saglayan x tam sayilari toplami
kactir?
A2 B)6 C)11 Dy15 E)23
23 -1 43 -3
4, 12 2|=xoldugunagore,| 22 6
-11 83 -21 9
determinantinin degeri kactir?
A)X By2x ©)3x "Dyex E)i2x
a—-20
5. 2 1 0}|= 16 olduguna gore, a kactir?
-3 74
A-1 B)O C)1 D)2 E)3

isi

fimal derg

6.

10.

25| |25],|25
14|t|2 5H3 6‘
toplammin sonucu asagidakilerden hangi-~
sidir?

A)-20 B)-10 C)O

D)10 E)20

9
log; log,;
determinanti kactir?
logg log:
1 3 5
A) 5 B)1 C) 5 D)2 E) 5
cos27 sin27 | . - -
l sin18 cos1s ifadesinin degeri kactir?
V2 1
A) -5 B) -3 C)o
1 V2
D)3 B3
cos20 sin20 . -
‘ sin40 cos40 determinantinin esiti kac
tr?
V3 1
A) - B} -5 c)o
1 V3
D)3 B3

34| o .
1 5 61‘ x olduguna gore,

}23 24

o5 26‘ determinantinin degeri asagidaki-

lerden hangisidir?

AR

5 B) x C)10x D)20x E)x+20

136
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11.

12,

13.

14.

15.

136

101 104} . N

l 100 1 03| determinantinin degeri kactir?
A-1  B)O C)1 D)2 E)3

_[12 15 T

A—-{ 3 4] matrisi veriliyor.

Buna gére, det{A%) kactir?
A3 . By1s C)27 D)81 E)343
x 10

2 —1 0f= 0 olduguna gbre, x kactir?
3 2-1
A-2 B-1 CCjo D) 1 E)2

sinx 2cosx
cosx 2sinx

determinantinin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 2cos2x B) —2co0s2x
C) 2sin2x D) ~2sin2x
E)O

A= [g _;} olduguna gore, A2°12 matrisi

agagidakilerden hangisidir?

A) 42012[1 0] B) 22012[—1 0]

01 0 -1
2012 10 1006{1 O
02 [_1 1] D) 2 [0_1}

1006{1 O
54 9]

isi

-

fimal derg

16. ’

17.

18.

19.

20.

2449 2448
2451 2450

determinantinin degeri kactir?

A) -2 B) 0 G2

D) 2449 E) 2451

3 4 5

6 7 8

30 40 50
determinantinin degeri kactir?
A0 B)-1 C)-2 D-3 E-4
12 s olduguna gore

6 4 g gore,

10 20 N — —_
60 40 ’ determinantinin s tiiriinden degeri
nedir?

.8
A) 10 B)s C) 10s
D) 100s E) 101s
45 " ..

A= [2 3] olduguna gére, det(A?) kactir?

N1 B2 B 12

A matrisi 5x5 tirinden ve |A| = 5 olduguna
gore, [6A| kactir?

A5 B)5® C©)5* D)55 E)56

3. A=

LINEER CEBIR - IV

TEST-59

962026 962027
962028 962029

determinantinin degeri kactir?

A-2 B-1 ©0 D1 B2

6 2

2. A=[4 1]ma‘crisi veriliyor.

Buna gére, det{A™) deééri kactir?

01 D2 B4

1 08
2 -1 4]oldu§una gore, |A-1| kactr?
0-25
1 o1 1 1

N-g By O-g D

]
70 P10

4. Agq By, matris olmak Gzere,

Al =5

|B| = 3 olduguna gére,
|124] . [3B] degeri kactir?
A) 2020 B) 1080
D) 270 E) 135

C) 540

5.  A,,4 tipinde bir matris ve det(A) = 5 olduguna
gore, det(2.A.AT) determinantimin degeri
kactir?

A8 B)10 0©)25 D)40 E)200

isi

final derg

10.

K= [_ 1 B g] ve f(x) = (x — 1) olduguna gére,

[f(K)| kagtir?

A25 B)16 ©9 D4 B

A matrisi 4x4 boyutunda bir matristir.

A matrisinin determinanti 2 olduguna gore,
det(2A) kactir?

A8 B)16 C)32 D)40 E)42
1 03

x —1 1|= 2 ifadesinde x degeri kagtii?
2 10
A2 B-1 QO D) 1 E)2
i2=-1ve

A“i 2 ldug ore, detA kactu?
_[3 (1+i)2]° uguna gore, ctu?
A-8 B-68 C-4 D3 E)5
x00] [y00O

Oy 0|—-|0x0

00x| |00y

x 0} |10

01 |0y

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?
A) x B)y

E) xy

C)x-y
D)x+y

187
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11.

12.

13.

14.

15.

138

’8 X +|—2 -8]

410|"| x -16/70

olduguna gore, x kactir?

A)-32 B)-28 C)-20 D)-18 E)-10

_[1010 1020 § ) ]
A= [2021 2042] olduguna gére, detA kag
tir?

A1 B2 010 D)1000 E) 1010
cos37 sin37
sin23 cos23

determinantinin degeri kagtir?

1 1 V3
A-3 B0 OG5 D -5 B
1 0o 1
0 1 1

. 2
sin“x cos2x 1

determinantinin esiti agsagidakilerden han-
gisidir?

A) sin?x B) cosx C) sinx

D) 1 B0

al 2

3 b —1}|= x olduguna gobre,

4 2 —-c

-4 ¢ -2

3a 6 3 determinantinin degeri asagi-
3-1 b

dakilerden hangisidir? -

A)-3x B)-x C)0 D) x E) 3x

fimal dergisi

16.

17.

18.

19.

20.

log,625 log,9
determinantinin degeri

log;32 log;2
kactir?
A)-8 B)-16 C)8 Dy16 E)32
cos30 1 |_X . - ~
I tan45 sin60|” 8 olduguna gore, x kac
tr?
A4 B)O C)-2 D)-3 E-4
a+4 2a+4 3a+4
1 2 3 |=a-6
1 1 1
olduguna gore, a kactir?
A-6 B)-4 ()2 D)4 E) 6

‘cosx sinx l

1 .
. = — olduguna goére, X acisi
sinx cosx| 2 9 gore, ¢

asagidakilerden hangisi olabilir?

A)15° B)30° C)45° D)60° E)75°

log,(x-4) -3
4 1]s1

esitsizligini saglayan kac farkh x tam say:
degeri vardir?

A1 B2 0©3 D5 B8

OZEL TANINMLI FONKSIYONLAR - §

TEST-60

fonksiyonunun en genis tanim kiimesini
sagilayan x dogal sayilarinin toplami asa-
gidakilerden hangisidir?

fonksiyonunun en genis tanim araligi asa-
gidakilerden hangisidir?

A (oo, -4)

B) (-0, 4\ {2,2}
0 2.2

D) 4,4

E) ~4,49\{2,2}

isi

-

fimal derg

/.2
3. f)= }_z_i(ii
_ X" —3x+2

fonksiyonunun en genis tanim kiimesi asa-
gidakilerden hangisidir?

B) IR\(1,2)
0 IR\[,2]
D) IR\(1,2]
B IR\{1,2}

- 1907
1. f9=2%B"2x+ VaxP+5x+3 4.

A3 B) 4 C)5 D)6 E}7
log(4—x)
2. X)= —YF——
(x) 2o a 5.

A oo, NUR ) 6.

1 = {/log(x=3)=1

fonksiyonunun en genig tanim kiimesi aga-
gidakilerden hangisidir? s

A) [13, «) B) [11, ) C) (8, »)
D) (3, 13] E) {(~o0, 13]
y
f(x)
) 4 X
-4

¥

f(x) dogrusal fonksiyonunun grafigi verilmistir.

at0 - 2T

fonksiyonunun en_genis

tanim kiimesindeki dogal sayilarin toplami
kagtir?

A24 B)22 )21 D)20 E)18

2x3 - 3x + 1

f =
W mx®— (m+ )x+m

fonksiyonunun tim reel sayilarda taniml ol-
duguna gore, m nin alacagi tam sayi deger-
leri toplami kagtir?

A-3 B-2 C-1 DO B3
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140

f(x) = V12— |4—x]

fonksiyonunun en genig tanim kiimesinde
kag tane x tam sayisi vardir?

A)21 B)22 ©)23 D)24 E)25

f(x) = logy(8x - 1) fonksiyonunun en genis
tanim araligi asagidakilerden hangisidir?

(i)

D) [3, )

B) [1, ) C) (1, )

E) (5, )

flx) = Vx2—ax—12

fonksiyonunu tanimsiz yapan tam sayilarin
toplami kactir?

A-1 B0 C6 D12 E14

isi

final derg

10 f0g=3+—2—
1-3=%
fonksiyonunun en genis tanim aralgi asa-
gidakilerden hangisidir?
AR B) R - {1}
C)R-{1,-1} D)R-{-1, 1)
E) {1}
2
11. f(x) = _)S_z__.zx_1
X" —x+t
fonksiyonunun tanim kiimesinin reel sayi-
lar olmasi icin t hangi aralikta olmalidir?
Alt<4 Byt<-4 C)t>4
1 1
D) t <Z E)t >Z
12fm=?"4
x—3

fonksiyonunun tanimh olmasini saglayan x
tam sayi degerleri toplami kagtir?

A-4 B-3 C-2 D-1 B2

OZEL TANIMLI FONKSIYONLAR - | / TEST - 60

13.

14.

15.

16.

x < Oigin

f(x) = [|x - 1] =x] = |-x| ~ 1 fonksiyonu asag:-
dakilerden hangisine esittir?

A) —x B) -3x
D)3x+2 E) x

C)-3x +2

2 1
W=V x—2

fonksiyonunu tanimsiz yapan en biiyiik po-
zitif tam say1 degeri kactir?

A1 B2 C3 D4 BS
_w/5——|x+1|
=T a3

fonksiyonunun tanim kiimesinde kag tane
x tam sayisi vardir?

A7 B8 ©9 D10 B11

X2 = X|x - 4] + 48 denklemini sadlayan x de-
gerlerinin toplami kactir?
A6 B8 C)10

D12 E)14

gisi

fimal der

17. f(x) = Iog3(—x2 + x + 2} fonksiyonunun en
genis tanim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?

A1, 2]
D) [~1, 2)

B) (~oo, ~1)
E)-1,2)

C) (2, )

18. f(x) = 4/5—log,(x+ 13) fonksiyonuriu ta-

nimh yapan x dogal say1 degerleri kac ta-
nedir?

A)230 B)231 C)235 D)239 E)243

\ N

-3 0 { 4

y=f(x}

g(x)=\/% fonksiyonunun en genis

tamim arahg hangisidir?
A) (0,-3]U M4, +)

B) [-3,4]

C) 1,4

D) [3,0UT[l,4]

E) [3.4-{0
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1. f{x) = |[x - 5] + |[3x + 1] fonksiyonunun en
kiictik degeri kactir?

16

A16 B8 05 D)% B %

X < ~1

ve

%2 — 1

2. 2X + 1
fx) = X =~1

g(x) = —x + 1 ve fonksiyonlari veriliyor.

Buna gore, (fog)(2) + (fog)(3) toplami kag-
tir?

A-6 B)-3 CO0 D3 B

roisi

fimal de

3. 3f(x) = x* + 2x2 + f(-x)
fonksiyonu y — eksenine gére simetrik oldu-
guna gore, (1) kactir?

As B2 C3 D3 B

i~

In(9 - x2)
vVx+1

fonksiyonunun en_genis tanim aralig:
nedir?

A) 1, 3]
D) [-1, 3]

4. ()=

B) -3, ~1]

C)[-3, 3]
B) -1, 3) '

142

5.

ix = 2] + [x - 4] = 12 denklemini saglayan x
degerlerinin toplami kactir?

A2 B3 C6 D9 B2

f:R—=A
) =3+ [x+5+x—1]
fonksiyonu tanimlaniyor.

Buna gore, A kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?

A) (-8, ) B) (9, ) 03,9
D) [9, ) E) [3, o)
y
2
1 X
470
-2

Yukarida grafigi verilen fonksiyon asagida-
kilerden hangisidir?

=

y=|x—1~x+1]|

o

y=x+1=lx-1]

g Qo

y=x=1+[x+1]
y =[x+ [x -1

m

y=[x-ix-1|

B={ V)X +lyl=4xyeR}

bagintisinin grafigi lizerinde apsisi ve or-
dinati tam sayi olan kac tane (x, y) ikilisi
vardir?

A12 B)16 C)20 D)25 E)36

OZEL TANIMLI FONKSIYONLAR - Il / TEST - 61

9. f(x) fonksiyonu orijine gére simetrik bir fonksi-
yon olmak lizere, '

2.8) - f=x) = (m ~ 4x* + (- 1)x + k-2 ol-
duguna gore, f(k) kactir?

A-2 B-1 C1 D2 B4

10. V = X.[]x - 4] fonksiyonunun grafigi agagida-
kilerden hangisidir?

A

Q) D) 4y

11. [x - 3| + |[x + 5] ifadesinin en kiigiik dederi
kactir?

A6 B)7 c)8 D)9 E) 10

()

fimal derg

2

. _IxX~9]

12, f:(3,3)—R, fx) = x|=3
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden
hangisidir?

B) y
C\a/’ x
-3 3
gt
C) y D) y
A3
5 X -3 3 X
g4

13, f(x)= {];‘;_1 1' X fg olduguna gére,

f(~2) + f(2) toplamu kactir?
A3 B) 4 C)5 D)6 E)7

14. |x - 2| + [x + 5] = 7 denklemini saglayan x
tam sayilarinin toplami kactir?

A-12 B)-10 ¢)5 D7 B2

143




OZEL TANIMLI FONKSIYONLAR - Il / TEST - 61

18, f(x)=[x - 2|+ 1 fonksiyonu verilmistir.

16.

17.

144

Buna gére, [f(ix]}] fonksiyonunun grafigi

asagidakilerden hangisidir?

A Ay B 4y
2 3 X = 3 X
4
Q) y D) y
3
1 ............
2 2 x 3 2 X
E) y
\,s_/
e

x vey tam sayi olmak lizere,

4 < [¥] + Jv] = 7 esitsizliginde kac tane {x, y)
ikilisi vardir?

A)76 B)80 C)84 D)88 E)90

jx = 7] + |[x + 3| = 10 denklemini sadlayan
kag tane x tam sayisi vardir?

A13 B)11 ©9 D8 B7

isi

final derg

18.

19.

20.

2x2-2, x<0ise
fix}=13-3, O0=sxs<3ise
2 , X>3 ise

seklinde tanimlanan f(x) fonksiyonu igin
(fof){(0) kactir?

A-2 B0 C2 D4 ES6

f(x) = [x = 1|, g(x) = |x + 1] olmak Uizere,

(fog)(x) = 2 esitligini saglayan x degerlerinin
toplami kagtir?

A1 B) 0 C-2 D-3 B-4
2x+2, x<—1
f(x) =42 , —~1=sx=1

Inx , X >1
parcali fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, f{x) fonksiyonunun grafigi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) y B) Ay
2 2

7>1— i

G Ay D) 4y

/ /-1 1

_7:—1 i X = j

OZEL TANIMLI FONKSIYONLAR - 01

TEST-62

1. y=[|x+x-4 3.
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden
hangisidir?

A Ay B) Ay
4 4
X X
o 2 4 ol 2 4
M
C) AY D) AY
4 v\4 .
2
4 0 ) x o 2 4 X
E) y
@
N §
4 g 4
/ 5
o 4 X T
; £
L1
2. a pozitif tam sayi olmak lizere,
[x] + ly] = a esitsizligini saglayan (x, y) si-
ral ikili sayisi [x] + Jy| = a esitligini saglayan
(x, y) sirah ikili sayisindan 41 fazla olduguna
gore, a kactur?
A4 B)5 C)6 D)7 E)8

Asagidaki fonksiyonlarda hangisi cift fonk-
siyondur?

A) f(x) = sin2x B) f(x) = |x|
C) f(x) = % D) f(x) = x2 + sinx
B0 = 324

IX| + vl = 5 denklemii ile verilen ifadenin gra-
figi asagidakilerden hangisidir?

A) AY B) y
5
_50 5 X 0 X
-5
C) y D) y
2
= 3 . -5 0O 5 X
-5 5
E) y
5
-5 (e} 5 x
5
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Yukarida grafigi verilen bagmtinin denk-
lemi agagidakilerden hangisidir? v

A [x+3]+ly+3j=1
B) Ixl-lyl=3
C) K+lyl=3
D) Ix+yl-ly+8l=0
B) kx-2[+ly-2/=1

ANV

Grafigi verilen Oy eksenine gore simetrik
olan v = f(x) hangist olabilir?

A k.(2-5).(3-1)
B) k.(x®*-8).(x+2)
C) k.0B+x+1) x-1)
D) k.(x2-16).(x2-4)
B k.(2+2).(x2-4)

EO

-

rgisi

fimal de

8.

O] 12

-

Sekildeki grafigin fonksiyonu agagidakiler-
den hangisidir?

A y=k-1]-Ix
B) y=k+1|+}x
C) y=k-1+x+1]
D) y=k-1-jx+1]
E) y=Ix-1

f(x) = |x — a| — a fonksiyonunun grafigi ile x
ekseni arasinda kalan bélgenin alani 9 br2 ol-
duduna gére, a nin pozitif degeri kactir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5
[0, 2m) aralidinda,
tanx+ cotx .
f{x) = SinX—cosx fonksivonunu tanimsiz
yapan kag tane x degeri vardir?
A1 B)2 C)3 D)4 E)6

OZEL TANIMLI FONKSIYONLAR - Il / TEST « 62

10. |y| = x| ~ 3 fonksiyonunun grafigi asagida-

11.

12,

kilerden hangisidir?

A AY B) 4Y

Nol N Lol [,
/28

§ X2+ 1
(xEB=x®+ NP~ x+1)

=x00 4+ x50 4 L+ x+1

olduguna gére, f(1) kactir?

A-2 B1 CO0 D-1 E-2

R2 de tamimlanan x ve y tam sayi olmak
tizere, |x| + ly| = 3 esitsizligini saglayan kag
(x, y) ikilisi vardir?

A6 B9 012 D18 E25

rgisi

fimal de

13.

14.

15.

f(x) = |5x - 1| + x fonksiyonunun grafigi asa-
gidakilerden hangisidir?

A y B Ay

\ 1/5

75 i J X
/() \ 0415\\

1/6

-1

X ve y gercel sayilar,

[x] + |vi = 2 esitsizligini saglayan noktalar
kiimesinin olusturdugu bélgenin alani kag
br2 dir?

A10 B)8 C)6 D)4 E)2

2x-3 , x<2
f(x)"{x-ﬂ , X22

+1(4) = m ise m nin alabilecegi degerler top-~
lami kactir?

A0 B1 02
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= 1@ 2 =[72 . x<0
16. y= 5 [X .(x* = 18) - [x(x% —~ 16){] 18. fix) = {2x+1 ' %20
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden ) = {3 , X <1
hangisidir? 9 x=1, x=1
A) Ay B) Ay olduguna gére, (f + g)(x) in grafigi asagida-
kilerden hangisidir?
" 4 § \ / . A AY B) 4Y
0 -4 0| 4 Y
/ R
3
o Ay D) 4y 1
ol 1 X < To X
% o a ¥ T4 o] 4 F o) Ay B AY
8
4
3
B 4y N /
4 1o * 0 X
0 g X
. E) AY
2
g [}
] 4
2 Y — 0/
g < ]
= o] 1 X
19. |2x-1| +]3 - 6x| - [4x - 2| = 2001 denklemini
saglayan x degerleri toplami kactir?
17. y A2 B) 1 c)o D)-1 EB-2
3
) 4
0 2 X o
20. 0<a<§ xz0vexz1xeR
-3 y=f{1-2x) X 1 .
f(x—-?) = olduduna gbre, f(sec20) hangi-
y = f(1 - 2x) fonksiyonunun grafigine gore, sine esittir?
1 A) cosec?a B) cos?a
f (—3)+f(—3), . . -
~——————f_1(3) ifadesinin esiti kactir? C) tanla D) cot?
A-5 B-6 C-7 D-8 E-8 F) sina
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TEST-63

1.

3
lim w limitinin degeri kactir?
-2 x'—4x

A-2 B-1 ©0 D1 B2

3
fim W limitinin degeri kagtir?
x=-2 x“4x-2

n|w

i g

(x)

Sekilde grafigi verilen f(x) fonksiyonu icin

asagidakilerden hangisi yanhistir?

A) lim fx)=3 B) lim f(x)=-1
x—2 x——4"

Q) lim fx)=0 D) fim f(x)=1
Xx-0 X—'3+

E) f(2) = 4

isi

fimal derg

o

!

f: R\ {2} — R\ {2} fonksiyonunun grafigi
verilmistir.

Buna gére, xl_i_@m f(x) + ){imo f(x) limitinin
toplami kactir? -
A-2 B0 C)1 D)2 E)3

1(x)

e /2 X
)

Sekilde f(x) parabollintin grafigi verilmigtir.
Buna gore, lim ( ;(x) ) limitinin degeri
x=2 \x"-4

kactir?

N-2 B-3 O3 D3 B

B) = C)-g— D)0 B
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8.

150

f(x)

Grafigi verilen f(x) fonksiyonunun [-4, 6]
araliginda kag tane x tam sayist igin limiti
vardir? :

A10 B9 8 D7 B8

. x+1 e _—
)!1_910 X+ 1|+ 1=x] limitinin degeri kag-
tr?

1 1 1 1
A>"§ B)O C)§ D)~Z E)Z

6 x<1 j

2oa " ise

fx)=4-2 , X=1 ise
2
% x>1 ise

fonksiyonu veriliyor.
Buna gére, )!lino () + )I(|_rp1 f(x)+)£|_r.n2 f(x)
toplaminin sonucu kagtir?

A)--g B)——g- o-1 D1 B

N

gisi

fimal der:

ax+5

10. lim
X2

duguna gore, a kag olmahdir?

Aogd ) 5
A) - p) B) 5 C) 5 D) =
. 14
" o, [x-z” x2_4]
limitinin degeri kagtir?
1 1 1 1
Az Bz OfF Dy

. X+3 X
12 XTS—Qx+3|‘1—x>
limitinin degeri kagtir?

7 3

N-% B-2 0-1 03 g

13. lim+ IX;?'I limitinin degeri kagtir?

x-2" X"~ 4

A0 B c)% D)

[ ] N

1
2

B)

XD limitinin sonucu bir reel sayi ol-

7
4

[o J Y
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(x—4)
. lim (3log (3x—5)—-2lo
14 Jm, gg( ) Yei
limitinin degeri kactr?

5

A1 B)—‘;i 2 Dy B3

|5—2x] V4x2—20x+ 25

15.  lim_

s \5—2x  [2x—5]|
X
limitinin degeri kaghir?

A-2 B-1 ©0 D1 B2

16. lim_ [log,(8x - 5)2 - log,@x + 7)]
limitinin degeri kachir?
A1 B)2 c)3 D)4 E)5

isi

final derg

2 .
17. lim X~.sinbx.tan6x

x—-0  tan?2x_sin3x
limitinin degeri kactr?

A) 15 B)Jés— 0)5 D)g 50

18. lim SOVX=2 Gotinin degeri kagtir?
x—2" 4/sin(x—2)
A-1 BO 1 D2 B3

3 2
19, fim |XE2XHx+1

+{a—2)x+b-1=10
x==| x3irxl-2 ( )

olduguna gbre, a + b toplam: kachr?
A)10 B)9 C)8 D)7 E)6

3
2

X"+
20. xll_l:lgo 5 limitinin degderi kagtur?
A0 B) oo C) yoktur
D)1 E)~
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TEST-64

3
3x"—5
1. W =log sl
Vs x3+x+1

Buna gore, xlmo f(x) kactir?

A1  Blog; )3 D)6 B2

2
2. fim Bx“+7x+5

X 00 3

limitinin degeri kactir?
4x” +8

N0 B> 0f D4 B3

(a— 3)x2+ bx+ 2

3. Xl@m v = 4 olduguna gore,
a + b toplami kactir?
A13 BY15 C)17 D)19 E)21

(a- 3)x2+ 2x+3

4. Jm, X+ 4

+(b~2)x+c+2|=6

olduguna gbre, a + b + ¢ toplami kactir?

A5 B) 6 C7 D)8 E)9

152

) fonksiyonu veriliyor.

fimal dergisi

5  lim —JOX"T__

: <. sindx— cosdx
16

tir?

A -V2

D) 2V2

B)-2v3
E) 3v2

. 3 m s o
6. lim (x— 5~ 3 4) limitinin deg@eri bir reel

X—2 X< —

sayi olduguna gére, m kactir?

A2 B) 4 C)8 D)10 E)12
X -
7 )!13 16 limitinin degeri kactir?
1 1 3 1 3
Ng B3 Oy Dy By
8 fim sin5bx. cosXx — cos 5x.sinx
" x—0 sin2x.cos 2x
limitinin degeri kactir?
A) -1 B) -1 co D 1 2
5 O )5 B

limitinin degeri kac-

C) V2

LIMIT - SUREKLILIK - 11 / TEST - 64

2sin(c2 - x2). cos(x—c)

9. im
X=-c 3tan(~c?+x2)
limitinin degeri kactir?
4 2 4

| oo

A-2 B-2 9F Dg B

10. Jim (V4 mx+7 -Vl —ex—1)=2
olduguna gére, m kactir?

A2 B-1 C0 D2 B4

1. _lim (Vx®—4x+1-x)

limitinin degeri kactir?

A-0 B2 C)-1 D)2 E)+o

12. Jim (x—2-Vx®+6x+3)

limitinin degeri kactir?

A-3 B)-5 ©3 D5 E-1

18, _tim (Vx®-6x+1+x+7)

limitinin degeri asagidakilerden hangisi-
dir?

A-4 B)1 ©13 D10 Boo

isi

final derg

14.

15.

16.

17.

18.

( 2-g
In{—p———r
X

- Poxea) L -
lim e limitinin degeri kactir?
X —

03 D3 B3

2
lim X_Emﬁ limitinin degeri bir reel sayi
X=2 x°—5x+6

olduguna gbre, bu limit degeri kagtlr?

A)1—47- B4 C)2 DO E)%

. 4y—3—-va-—3
llm —_3‘-_—_"
y--3 y —27
bilmesi icin a kac olmalidir?

A)84 B)81 C)63 D)40

limitinin hesaplana-

E) 20

a--b

. 2b 1 e _

lim (—-2——-5— m) limitinin degeri kac-
a“—b

tir?

1 1 1
A) -1 B)—% C)E D)fb- E) 1

VX —X . .
lim ———— limitinin degeri kactir?
X0 Vi—x+1 Jertkag
A-2 B-1 Q0 D)1 E)2

153




LIMIT - SUREKLILIK - 180

TEST-65

2 2

1. fim —="3"X _ fimitinin degeri kag-
x~-0
x+cos(x+—)
2
tr?
A-4 B-2 00 D)2 E)4
. COSX . .. . o
2, leE Sin2x limitinin degeri kactir?
2
3 1 1
A)Z B)E C)o D)—~2- E) -1
. COS 2% el . L
3. ,!lfn'_‘ <m+1> limitinin degeri
kactir?
A) V2 B)v2+1 C)—-V2
D)-vV2-1 E)-1
4 i sin(tanx) limitinin dederi =
. xl_% sinx imitinin degeri kacgtir?
A~ B)-1 C)0 D)1 E)

5. lim ((1 - x).tan%)

limitinin degeri kactir?

154

isi

fimal derg

o

10.

29x _
e imiitinin degeri kactir?
1 82)(_ 23x -9 ¢

A0 B2 C4. D6 EI12

)!im 2x2. cot®3x limitinin degeri kactir?

AL B

3 2 4
3 O3 Dg Bg

lim (“‘2"—%) limitinin degeri kag-
x-0 4x

tir?

A3 B)6 C)12 D18 E24

4—x2

B —X
% \tan (x~2)
A-4 B-1 C)O D)4 E)

) limitinin degeri kactir?

lim_ |(x®-4).tan2 x| ifadesinin degeri
x--2t 4

asgagidakilerden hangisidir?

8

16
A-— B -

ala

oo pd g

LIMIT - SUREKLILIK ~ Il / TEST « 65

11, lim, ,GOS:‘t limitinin degeri kagtir?

X—"E x-e-E

A-1 B0 O D)% E) Yoktur

i2. xlimm 2x.sin<—27;> limitinin degeri kagtr?

A0 B)2 )7 D11 Bew
1—tanx . .. . o
im ——— tir?
13. lm}s cotx— 1 limitinin degeri kacti
- x-g )
A1 BIO O-1 D2 B3
XVx-8V8 .
im —=—=— limitinin degeri kagtir?
I VX —Ve geriag

A5 B6 ©7 D8 B9

4 4

isi

fimal derg

16. Jim x.tang limitinin dederi kactr?
X—x X

1

M2 Bt Qi D3 By

sin3x limitinin degeri kactir?

E) 12

17. lim

X -

A-3 B3 C6 D9

sing .
X fimitinin degeri kagtir?

18, Jim —
X

A3 B2 01 D)o E)-

1
% (2 Bx~-1
. x &= Puchd A
19, Jlim (5 +(3> + x+2)
limitinin degeri kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 7

x4—2x3-—x2+2x

20. )El:ﬂz P
limitinin degeri kactir?
A)1 B2 C)3 D) 4 E)5
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TEST-66

LIMIT - SUREKLILIK - IV/ TEST - 66

. 1-2sinx . ... . I
Img_n 6x — B limitinin dederi kactir?
6

A)~%§~B)—% )0

i pB

Lo X =Ixp L L L
lim —5—1—1 limitinin degeri kactir?
x=0 x4 x|

A-1 B0 ©1 D2 B8

. VX+k—4 e .
)!IE(‘IS “ox—6 = n limitinde k ve n birer

reel sayi olduguna gére, k +;1‘— degeri kactir?

M193 B)28 )27 D29 B)37

) 1
)gl_r.no ;(2 —2.cos8x)|= 16
olduguna gére, a kactir?

A)-;— B)Z C)1 D) 4 E)8

sin6x — tan8x

lim "
x—0 sin4x
limitinin degeri kactir?

M2 B-3 00 D1 B2

156

roist

fimal de

6.

10.

lim 5x—\/16x2~4
XoTe Vx2+6x+4x

limitinin degeri kactir?

9 11
A3 B) 4 C) 5 D)5 E) >
1
)!imz e2~X limitinin degeri kagtir?
A) B)-e C)0 D} 1 E) -0
k € R olmak (zere,
i x2—2x+a~_k ldu ..
dim === olduguna gore, a nin
alacag: degerler toplam: kactir?
3 1
Al-1 B)O C)1 D)E E)—e-
i .3 Vax®+2x
Jim x.sm;+——x——-

limitinin degeri kactir?

1

Az B1 ©3 D4 B5

. 8— 4x2

lim S
x~V2 x*4+2v2x-6
limitinin degeri kagﬁr?
A) -3V2 B) -2v2
D)-v2 B0

C)-2

2 2
1. lim %"——4)—
x-2 x°-2.x—4
limitinin degeri kactir?
A2 B) 1 C)0

D)-1 E-2

N et S
T ox-2 —x—1+Vx+7

limitinin degeri kagtir?

A) -1 B)——% C):j- D)-%E)

[4:18=))

13.

lim
X—co

2x+11
2x+7

dakilerden hangisidir?

Ae Ble2 C)e? De* B

2
14. Iin}, (8a+ 1)a limitinin degeri kactir?
a—

Ae Bje2 C)e* D)e® FE)ed
5 2x+3
- 2x“+3x+5
15. lim |—5——
2" —x-—T
limitinin degeri kactir?
5
Ae?2 Be2 Ce* De* B&d

+11 .
rx limitinin degeri asagi-

gisi

fimal dewr:

. x+3V),. ... . -
16. xh_r.r(\m |n[(x +1) ]hmltmm degeri kactir?

A-1 B-2 C1 D2 B3

2
t
17. tim (1+sin®)™
x—0
ifadesinin degeri nedir?

A0 Bye! C)1 D)e E)e?

8. sinzx. coszx -1

co0s2x — sin2x

18. lim
T

limitinin degeri kactir?
A -2V2 B) —v2 C)0
D) V2 E) 2v2

sinX.cosXx
19, f(x) = TAx—1

ifadesinin degeri kagtir?

A)% B)—-% 0)2

olduguna gore, Xl_i.l_tl00 f(x)

D)——;— E)o

X+ ax+b
X2
a . b carpimi kagtir?

A-6 B)-4 ©)-1

20. lim2 = 1 olduguna gore,
X e

D)0 B5
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TEST-67

3 ok’
1. Jim |1 limitinin degeri kagtir?
X 2, 18k
K= 1
A4 B) 3 C)1 D)-J— E)-L
10 12
2. lim (2x+1).ln<1+§)
X0 X
limitinin degeri kactir?
A)-3 B)-1 Qe DeS E6
s im [ERETO\ L
- Jim —-;—-_—;5—— ifadesinin degeri asagi-

dakilerden hangisidir?

C)2x D)3x

A)% B) x ) 4x

. . 3 .
4, )!lm4 X217 +)!|m2 VX+6 +)g|_r_nn\/0052x

limitlerinin toplami kactir?

A0 B) 1 C2 D)4 E)6
. Sx+tandx), .. .
5 )gl_ry}) (—W) limitinin degeri kactir?
2 4 8 8
A) 3 B) 3 C) 3 D)2 E) 3
158

isi

final derg

®

10.

im (PG L
xl_r'rg3 29 imitinin degeri kactir?
1 1 1
A) — 5 B) - 3 C) ~ 3
1 1
D) =15 B -1

X-»l'!+

lim (Ix—nl__ cosx)

n-x |cosx|
limitinin degeri kagtir?
A-2 B)-1 C)0

D)1 B2

5x+1_ —X
lim ———————— limitinin degeri kactir?
+117% g ¢

A1 B) 5 C)15 D)25 E)50

. dx+sin2x) .. .. -

)!l_r_r}) (—m'—g——) limitinin degeri kactir?
A4 B)5 C)6 D)7 E)8

2
. X"=2x—-15) . . .
lim — X~ 15 limitinin degderi kacgtir?
x"—25

B Of D3 B

N -2

LIMIT - SUREKLILIK-V/ TEST - 67

. —X § 2x+3
11, Jim (7 et T x )
limitinin degeri kactir?

A-3 B0 o)1 D)2 E)3

12. lim_ (log(4x+2)— Vx2- 4x+4>
X2

limitinin degeri kactir?

A0 B1 C2 D4 BES8

13. lim 8x+1~\/x2—3x+5
P Ex+83+VaxP—x—1

limitinin degderi kactr?
A-3 B-2 0O~

D)1 E)2

. x V. _ .
14. lmgo (RT?) limitinin degeri nedir?

X—
] 1 3
A Bje2 Cle D)e> E)e?
2
15, fim DO TRHIR] i dederi kactir?
X—3 x—3
A-1 B0 C1 D2 B3

isi

final derg

. cosSX\ . .. . -
16. ):ng ( S n2x) limitinin degeri kagtir?
1 1 3
A) -1 B)~§ C)-2— D} 1 E)-2-

17. lim

12 1
x~8 (x2—36 X“6>
limitinin degeri agsagidakilerden hangisi-
dir?

B 5 D)~ 75 B~

A) o 5

c)o

1
P |
18. lim_ (5 +3 x——3) limitinin degderi kac-

tr?
A-2 B)-1 Q)0 D) 1 B3
{5— x| . .
19. f(x) = <—5 olduguna gére,

Iim+ f(x) ifadesinin degeri kactir?
X5

A-1  B)O C)1 D)2 E)5
x2+x~ 30
20. lim_ |—5——| limitinin degeri kagtir?
X==2 | x"—x~2 _
A-28 B)-8 C-7 D-2 B1
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3
. Vx —6) A
1. xl—"{'w (x—_zTG— limitinin degeri kactir?

1 1 1
A To8 B-708 © 26
1 1
D36 B
) (=
- lim mhmltmm degeri kactir?
2 1 2
A-1 B)-= Q0 D)— B —
ks 1'[2 T[2
3 i x—al"t“'d“' .
- am -~ 7 limitinin degeri nedir?
1
A) 2a B) py— C)a
D)a?-a Ea-1

a. tim_(Vx®—ax+3-Vx®+5x-7)
limitinin degeri kactir?

-2 g2

9
Az 2 2

B)g Go

[x~ 3] B
5. f(x)= 3 % 5 olduguna gore,

lim_ {0+ lim f(x)+ lim f{x) ifadesinin
X—3 X—~3+ X4

sonucu kactir?
A)12 B)14 C)16

D)18 E)20

160

fimal dergisi

10.

tan32x. sin3x.cos5x

’!l‘n}’ 6.x4
limitinin degeri kactir?
A-20 B)0 C)4 D)16 E20
I l’(_2|+4r itinin degeri kagtir?
im, ———— limitinin degeri kactir?
A4 B3 C-4 D)3 F-1
y
___(/
2 4 o 1 2 "

Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyo-
nunun (-2, 2) araliginda siireksiz oldugu
noktalarin apsisleri toplami kactir?

A-5 B)-3 C-2 DO E)2
. (Bx+5\Z-5
X|I_I_T(ln <3;—+5) limitinin degeri kactir?

A0 B2 C1 De Be?

x-2] , x<4ise

fx)=1a+3 , x=4ise
2b-3x , x>4ise

fonksiyonu reel sayilarda siirekli olduguna
gbre, (a + b) toplami kactr?

A)8 B)7 C)e D)5 E)4

LIMIT - SUREKLILIK - VI / TEST - 68

2
2 x5 -1
. X“+7 T _
11, Jim ( 5 ) limitinin degeri kactr?

x°+2
Aed B)e2 C)e* De’ Bel
2
12 tim =4 fimitinin degeri kagtir?
x—-2" X“°—x—96
A4 B2 CO0 D-2 B-4

cos2x AT _
i R tir?
13. ):l—.l'l'!‘_t (cosx—sinx) fimitinin degeri ka¢
4
A —‘/22 B) V2 C) V3
D)2 E) 2v2
2 5 x+2
14. i %;ﬁ— limitinin degeri kac-
=2 Ax“+2x+1
tir?
Ae Bje! C)e? D)e3 Ee*
VX +7
VX +4\ o
.k ) limitinin degeri kag-
15. i, («/Z +6
tr?
NL B1 Ove De Be
e

isi

fimal derg

16.

17.

18.

19.

20.

ax+ 4
)(li—l:nco (2x+ 3) =e° olduguna gore,

2x—-1
a kactir?

1 3 5 7 9
Ay B3 G35 D3 B3

y = f(x) fonksiyonu igin f(1) = 2 dir.

. . fa(x)—-S N —

Buna gore, )l(lﬂ T(i)_—-z“ limitinin degeri
kactir?
A)2 B)8 Cy12 D)16 FE)20

a ve b reel sayilar olmak tzere,

V x2+ ax+ 4 — 2x .

lim = b olduguna gore,
X—2 X—2

a kactir?

A1 B)2 )3 D)4 E)5

Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyo-
nunun (-3, 3) araligindaki tam sayilann kag
tanesinde limiti vardir?

A)3 B)j4 C5 D)6 B)7
4x—6

lim_ | )f—x | limitinin degeri kactir?

A-4 By-1 G D)4 B6
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TEST-69

f(x) / B

¢ -3

fim_f(x)+ lim_ (fof)(x)
X2 X—4

limitinin degeri kactir?

A3 B) 4 Cc)8 D)2 E) 0
2

2. lim_ (9" -7 +2) limitinin degeri kactir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E)4
2cos®x~ 2

3. lim ——— limitinin degeri kactir?
x~0  3x3 4 ox? gerniae
A-2 B-1 Q0 D) 1 E)2

4 (2x+3)2—10x+4

CoXEe (x—1P-5

limitinin degeri kactir?
A-o B)O C)2 D)4 E) 6

162

final dergisi

5.

N

sinx + sin3x + sin5x

lim

x—0 3x

limitinin degeri kactir?

A1 B)2 c)3 D4 E)5
Jim (Vox®+12x+ 11~ 3x+6)
limitinin degeri kactir?

A2 B4 C6 D8 E10

. xX—2 sl _—
)!l_r:ﬂz NP limitinin degeri kachtir?

MO BF O D1 B
sin(x-2)

oy A limitinin degeri kactir?
1 1 1

MO Bz O3 Dz B

(Xl 2 A
I|m+ (—X~+x +2x+4)

X0
limitinin degeri kactir?
A5 B4 ©C3 D2 B1

LIMIT - SUREKLILIK - VIl / TEST -~ 69

10.

1.

12,

13.

14.

. x°. cos?x
fim ————
x—0 gin“2x.tan 3x

limitinin sonucu kactir?

2x
li e limitinin degeri kaglir?
xf’g‘*‘ v1-—cos2x : d ¢
A) -2 B) - V2 C) V2
D)2 E) 2v2
2
f(x) = =5 fonksiyonu VxeR igin si-

x2+ax+1

rekli olduguna gore, a hangi aralikta olmali-
dir?

A) -2, 2)
D) [-2, 2]

B) (o, 4)
B 1.1

C) (-5, 5)

2 2

lim ;3:—5 limitinin degeri kagtir?

A)g- B) 2a C)g— D)5 Blag

X
lim E-ﬂii( limitinin degeri kactir?

Ds B3

Nl

isi

final derg

15.

16.

17.

18.

18.

. 8x+sinx .. o
)! M 3x—sinx limitinin dedgeri kactir?
A1 B)2 C)3 D)4 E)5

_fax+2, x=1
f(")"{Sx—b L x>

x = 1 noktasinda limitlt olduguna gbre, a + b
toplami kactir?

A-2 B)-1 C)0 D) 1 E)2

a ve a gergel sayilardir.

(a+ 1)x%+ ax+2

xllrgz <70 = o olduguna gore,
o. + a toplami kagtir?
A-3 B-1 02 D)3 E)5
X == 8
lim_ (5 +9 X—x )
x-0
limitinin degeri kactir?
Ao B)~1 O)1 D)2 E) +c0
 [a-2)x*+3x®~5x~6
Xl!-r:noo =

(b—-1)x%-4
olduguna gére, a . b garpimi kagtir?
02

D)3 E6

163




LIMIT - SUREKLILIK - ViRl .
TEST-70
3x+5 x<d i X+9 x=1
- 2x—15 e X216
1. )= «
_ Axt x=1 ise f(x) = 5—1‘ , —2=x<1
[2x—8|-7 * 77 :
2
fonksiyonu ka¢ noktada siireksizdir? <—5 = X< 2

A1 B)2 )3 D)4 E)5

3x+a x«i
2, fx)=4{2x+5 1=x<2
bx+1 2<x

fonksiyonu tiim reel sayilarda siirekli olduguna

gore, a + b toplam: kactir?

A7 B) 8 C9 D)10 E} 11
—#“—L xX#2 ise
3. fx= X" X2

mx+5x—1 x=2 i€
seklinde tanimlanan f(x) fonksiyonu her x reel
sayisi igin daima strekli olduguna gére, m

kactur?
1 23 1
N-3 B-53 07 D2 B
2 -
X —Va'x .
4. fg=1 x-3 - X*3 e
2a+bx , x=23 Ise

fonksiyonu x-= 3 noktasinda stirekli olduguna
gore, a . b carpimi kagtir?

A)-48 B)-45 C)-15 D)15 E)45

164

isi

fimal derg.

fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, i(x) fonksiyonu kag noktada sii-
reksizdir?

A2 B3 04 D5 B6

5
x2-(a+ 2)x+ a®—4

f(x) = fonksiyonu reel
sayilarda stirekli olduguna gtre, a nin alabile-
cegdi en biiyiik negatif tam sayi degeriile en
kiiclik pozitif tam sayl degerinin toplam
asagidakilerden hangisidir?

Ajl-1 B)o C) 1 D)2 E)4
X—2 ‘ .
=1 , X>2 ise
W e
X—ax+4 se

f(x) fonksiyonunu stireksiz yapan sadece bir
nokta olduguna gére, asagidakilerden han-
gisi olamaz? '

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

LIMIT - SUREKLILIK - VIII / TEST - 70

8.

10.

2
x2— 4x . x<2
X" — 2X
f)=1 x> , x=2
X2+ 1 , X>2
L x"—8
fonksiyonu kac noktada siireksizdir?
A5 B) 4 c)3 D) 2 E)1

3x2+2 x<i
fX})=im+n x=1
7-—mx x>1

fonksiyonu her x reel sayist igin stirekli oldu-
guna gore, m kaghir?

A-3 B-2 G D)2 E)3
2
Sk N ——-
X“—x—12
f(x) = X=3 _5x<0
6
2 -
2)2( 3 . x=0
X — 4x

fonksiyonu veriliyor. Fonksiyonun siireksiz
oldugu noktalardaki x degerlerinin toplami
kactir?

A0 B1 0©C4 D5 E6

isi

fimal derg

11.

12.

13.

14.

2X+ 6
X)=—

e fonksiyONU yalniz bir
X“—(m-2)x+4

noktada siireksiz olduguna gore, m nin ala-
cagi degerler toplami kactir?

Al-2 B)2 C)4 D)6 E)8
v2—x , x<b

f)=1 2x+ 1
P , x5
X"~ 36

fonksiyonunun siireksiz oldugu x tam sayi
degerlerinin toplami kactir?

A) 1 B)6 Q7 D)12 E)14
X2 e
fx)=4x"—3x~-10
X—5 , X>6

olduguna gbre, f(x) fonksiyonu kac¢ noktada
siireksizdir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5
X .
<+ 4 x <1 ise

f(x) = 5—g5 , 1Tsx<2 ise
Xx-7 , 25X ise

fonksiyonu x in kag tam say1 degeri i¢in sii-

reksizdir?
A7 B) 6 )5

D)4 B2
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LIMIT - SUREKLILIK - VIl / TEST = 70

x+m , x<i

15, f(x) = nx2— 1 , X=1

3x+ 1
x+1 !

fonksiyonu reel sayilarda strekli olduguna
gbre, m + n toplami kacgtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

X >1

ax+b , xz2
16, fX)={x—_ 4
x2—4

, X<2

fonksiyonu x = 2 apsisli noktada stirekli oldu-
guna gore, b kactir?

A-13 B)-9 C)-5 D)-3 B0

x3A+ax , X>2
17. fx) = b , X=2
—4x+a , x<2

seklinde veriliyor.

f fonksiyonu stirekli bir fonksiyon olduguna
gore, a - b farki kagtir?

A2 B8 C10 D14 E16

1686

isi

final derg

X2 — ax+ b,

x3+ bx2+ ax—4 , Xxs2

>2
18, ()= X

fonkslyonu reel sayilarda strekli olduguna

gére, % orani kagtir?

2 3
A)—é— B)—Z C) -1
4 3
D) -3 B-35
a-x , Xx>=1
19, f()={ 1 , X==1

x*+b , x<—1

fonksiyonu reel sayilarda slirekli olduguna
gore, a + b toplami kagtir?

A2 B) 1 C)o D)~-1 E-2
X—=Vx+12 X4 i
20, f)=1 x—4 ' 7718
m-+ 6 , X=4 ise

fonksiyonu x = 4 te stirekli olduguna goére, m
kagtir?

 TUREVY -
| TEST-71
1. )= { 5, x=2 5. f(x)= ESE £(2) sonucu kagtir?
. ax—20 . x>2 ' ax—1'¢ gur:
fonksiyonu x = 2 noktasinda tiirevli olduguna A5 B4 0O ;1— D) % B -%

gébre, a kagtir?

A) 20 B)1—2Z C)9 D)8 E) 6

2. (%) = 5x% — 4x + 1 fonksiyonu veriliyor.

ﬂ’?(_:‘;_("_)_ ifadesinin degeri kactir?

) 10

lim
X1

A4 B5 C6 DB

o2
~]2x"=5 , x>2
8 {3kx+m , X=2

» fonksiyonu x = 2 noktasinda tiirevli bir fonksi-
yondur.

Buna gobre, 5k + m kactir?

M6 BT 0-1 DO B

4.  f(x) = sin®x olmak (izere, -

n
f(x)—f(z)
lim“ E— ifadesinin degeri kagtir?
X~Z n_.z
A-2 B-1 Q)0 D)—\g-g E)1

gisi

final der

6. f@@)= 1 olmak lizere,

2
. fx)-1@) _ 2
)![na —x_3 = 4 ve g(x) = x= . f(x)
olduguna gére, g'(3) kactir?
A)15 B)33 C(C)36 D)39 E)54

7. f:[-2,1]-R
(2x3 - 4x) = 4x — 8 olduguna gére,
f{2) kactir?

B) — &

A) -1 =

@~§ D)1 B2

8. f(i{_?l) = x>+ 6x— 1 olduguna gére,

f'(4) degeri kactir?
A-3 B-1 01 D)7 E)9

9. f(x) = cos3x? fonksiyonunun tiirevi nedir?
A)  -Bx. sin®x2cos2x?
B) -6x.sinx?, cos2x?
C) -6.sinx.cosx?
D) -Bx.cos?x. sinZx

E) -6x. cosx. sin®
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TUREV -1/ TEST - 71

10. f(x) = In(cos®x + €% olduduna gore, f (g)

kactir?
A1 B3 0OvV2 DV3 B4
4x—2 . -
11. f(2x+3)= <—3 fonksiyonu veriliyor.
f({f(7)) kactr?
9 11 13 16 18
A=z B= CO= D= B

12, f(x)= Ed)? (e5™) olduguna gére, f'(E) nin

2
degeri kactr?
A)-3.e B) - o
D)e E) e?

13. f(x) = x3 + 2x? — x ~ 1 fonksiyonu veriliyor.

P (x) = (- 2)

xl_i’n_12 ) ifadesinin degeri kac-
tir?
A)-18 B)-6 ()6 D)18 E)20
3(.4
14. ux_tg_x__:‘s_) ifadesinin esiti nedir?
dx
A0 B) 24 C)12x2 +5
D) 24x E)4x+3

168

final dergisi

15.

16.

17.

18.

19.

2x2 - 3xy + 6y? ~ 10 = 0 olduguna gore,
iy—a gidakilerden hangisidir?
dx 2sadidakilerden hangisidir?
4x ~ 3y —4x— 3y
A 3x— 12y B) 3x—12y
2x+ 3y 4x — 3y
C) 3x— 12y D} 6x— 12y
4x~ 2y
3x+ 12y
2
d”(Inx
‘LZZ ifadesinin x = e i¢in esiti nedir?
dx
A-e B)-e! C)—e* D)3 F-e2
f:R—=R

f(x) = x3 + 3x2 + 4x + 6 fonksiyonu tanimlani-
yor.

Buna gbre, (F-)(6) kactir?

ot pl g1

A) -2 2 5

B) -1

2
fix) = 5 * ! olduguna gére, £(0) degeri kag-
tir?

A-5 B)-1 C)In5 D)0 E)25

f(x + g(x)) = 5x2 — 8x + 1

a(1) = 3 ve g'(1) = 1 olduguna gore, 1(4) kag-
tr?

A-1 B)O C)1 D)2 BE)3

TUREV - i

TEST-72

f(x) = x . e* fonksiyonunun n. dereceden tii-

revi asagidakilerden hangisidir?
A) x.eX +x B) &* + x
C) x + n.eX D) x.e* + nle*

E) n.e* + x.e*

f:IR—=IR
f(x) = (1 + x)* . (2x) olduguna gore,
(1) kactir?

A)98 B)95 C)64

D)48 E)42

f(x) = sin(e®) + cos(e®) olduguna gore, (x)
asagidakilerden hangisidir?

A)  eXcos(e) + sin(eM)
B) eX(~cos(e®) + sin(eX)
C) eX(cos(eX) ~ sin(e)
D) -e*(cos(e®) + sin(e)

- B eX(x.cos(e) + x.sin(e¥)

f(x, y) = x® = xy + y2 + 2011 = 0 kapali fonk-
siyonu i¢in f(x, y) ifadesinin degeri nedir?

2

X"—y X— 3y 5x — 3y

A X+y B) X+y 0 2x+y
2

33X —y X+Y e

D) X=—2y B) y—X
2 3x

e“ax.g(%) isleminin sonucu nedir?
A) 3x° + X B)x2+2x  C)3x2-2x
D) 3x2 - x E) 3x2 + 2x

final dergisi

6.

o

10.

f(x)={mX2+4 , X<2
3x—-n , x=22

fonksiyonu veriliyor.

f(x) fonksiyonu x = 2 noktasinda tiirevli oldu-
guna gore, n kactir?

A-1 B0 ©1 D2 B3

1{x) = sin{cosx®) ifadesinin tiirevi nedir?
A)  3x2sin.cos(cosxd)

B) -3x2sin3xcos(cosxd)

C) -3xZsinx3.cosx3

D) 3x2.sinx3.cosx?

E) -3x2.sinx3.cos(sinx3)

f(x) = sinx + cosx fonksiyonu veriliyor.

f(x) — f(‘z‘)
limn ————= ffadesinin degeri kactir?
X-—~'4— X— -Z
A0 B) 1 C)2
D) 2V2 E) 3v2

f: R* — R* tanimlt

f(x) = 3x2 + 1 olduguna gére, (f 1) (13) kac-
tr? '

11

A1 B2 06 Dy By

2(2x3 + 1) = 4x2 - 2x + 1 olduguna gére,
#(3) . f(3) isleminin sonucu kachir?

A1 B2 ©5 DO B

2

]
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TUREV - Il / TEST - 72

3
1. f) = Vx* + sin?(x) + arctan(x®)
olmak lizere, f(0) degeri kagtr?

A-1  B)O O D)2 E)3

12, (%) - (3 — 2x) = x2 + 4x + ¢ olduguna gore,
(1) ifadesinin degeri kachtir?

(f : f fonksiyonunun birinci tlrevidir.)

A5 B)4 )3 D)2 E)1
d2(tanx) -
18. ——— ifadesinin x= - noktasindaki
dx 4
egiti kachr?
A0 B) 2 C)4 D)6 E)8

14. f(x) = log,(x® - 1) fonksiyonu veriliyor.

'(x) in dederi asagidakilerden hangisidir?

In2 2x
A ————————
) X—1 ) In2(x%- 1)
2x 2
C) ——r— D) ———
) In2(x— 1) In2(x?— 1)
In2
x2+ 1

3
15. f(x)= Vx2+ x+ 6 olarak verilsin.

(1) esiti kactir?

%

3
! V2 D)o B

Bz O-3

170

isi

final derg

16.

17.

18.

19.

20.

L <§E ve
2 4
{(x) = arccos(sin2x) olduguna gore,

f(x) asadidakilerden hangisidir?

. 1 .
A) —cos2x B) —————
) ) V1 + cos2x
C) —sec2x D) -sin2x
E)2
‘ K- ax+ 1
f(x) = —5———— fonksiyonu veriliyor.
X"+ 2x+ 3

(1) = 0 olduguna gére, a kaghir?

A-4 B-2 ©O0 D2 B4
f(x) = 2.In Vcos2x olduguna gore, f(g) de-
geri kactir?
A-2v6  B)-V3 C) 2v3
D) 4V2 E) 6V3
Xxz2

3
- +
£(x) 2)<+m 2 s
X“+nx+2m+2 , x<2

fonksiyonunun x = 2 noktasinda tiirevli ol-
masi i¢cin m + n toplami kag olmahidir?

A-4 B-2 0C0 D4 BS6

f(x) = x.|x - 2| + 1 fonksiyonu icin f(2°) de-
geri kactir?

A2 B-1 C0 D1 B2

TUREV - 1§

TEST-73

A) -2

f(@x 4+ 1) = 8x2 + 8x + 9 olduguna gére, (1)
kactir?

A4 B)6 C)8 D)10  E)12

fix) = (x=1). (x=2).(x-3). (x ~4) olduguna
gore, (1) kactir?

A)12 B)6 C)3 D)-3 E)-6
la—x®l+lox|
f(x) = ——————— olduguna gére, (1) de-

|x— 4]
geri kagtir?
B)-1 O)1 D)2 E)3

f(x) = e4nx 4 g3Inx . oIn(3X) fonksiyonu veriliyor.
Buna gdre, (1) ~ (1) sonucu kagtir?

(f":fin 3. mertebeden; f" : tin 2. mertebeden
tlrevi) .

A10 B)12 ©)15 D)18 E)21

f(x) = xI"* olduguna gére, f'(e) degeri kagtir?

A)% B2

A C)1 D)2

E) 2e

roisi

fimal de

6.

10.

g'(1) = 6 ve g(1) = 4 olmak Uzere,

f(x) = Vg +1+2v/gkx) olduguna gére,
(1) kactir?

E)5

y=x3,
X =412

2 . " . . o
t= 5 olduguna gére, % nin z = 2icin dederi

kagtir?

A)-216 B)-192 C)-184 D)192 E)216

fX) = {(x~1) (x=2) . (x~8) ... (x - 10) olduguna
gbre, f(10) degeri kactir?

A0 B) 1
D) 10.8! E) 10!

C) ol

f(x) = tan(sinx?) olduguna gére, f'(x) asagida-
kilerden hangisidir?

A

ol

2x cosx? (1 + tan?(sinx?))

o

2x sinx? (1 + tan?(sinx2))

o

cosx? (1 + tan(cosx?)

A

2x sinx%(1 + tan2(cosx2)

m

cosx2(1 + tan?(cosx?))

d2008 (xex)

X)) = —g55—
2008

olduguna gdre, f(1) kactir?

A) 2007
D) 2010e

B) 2008
E) 2011e

C) 2009




TUREV - Il / TEST - 73

11.

12.

13.

14.

15.

172

f(x) = x3 -1,
g(x) = x2 + 2x
fonksiyonlan veriliyor.

{gof) (1) nin degeri kactur?

A)6 B) 4 C)2 D)1 E)O
X =asint
y =Db cost

2

olduguna gore, _d__yz_ ifadesinin t = 0 icin de-
dx

geri nedir?
2
b b b
A) - a B) - ;5 C) — >y
b b
D) = E) =
a a2

f(x) = arctan(cosx) olduguna gére,

() in degeri asagidakilerden hangisidir?

A) —sinx B) cosx
—sinXx - Sinx
C) ——= D) ————
V1 + cos®k 1+ cos’x
sinx
1+ cos®x

f(x) = [x2 + 14] + |2 ~ 3x] olduguna gbre,
f{4) degeri kactir?
A-13 B)-11 ©)-3

D)5 B 11

f: R — R tarimhdir.

f(x) = xe* olduguna gére, 150(2) nin degeri
kactir?

A) 152¢2
D) 96e2

B) 145¢2
E) 64e?

C) 102¢?

isi

Ffinal derg

16.

17.

18.

19.

20.

(%) = In(sin(in(x?))) olmak (izere, ¥(e) degeri
kagtir?

A) 2.e.tan2 B) % . tan2
2

C) 2.ecot2 (9)} s cot2

E) e.cot2 '

y =x2 . Inx olduguna gére,

2
d_g ifadesinin degeri asagidakilerden
dx

hangisidir?

A)lInx +2 B) inx + 3
C)2inx+3 D) 3lnx + 2
E) 21Inx + 2x

f(x) = e +1 olduguna gbre,

(1) (e) ifadesinin dederi asagidakilerden
hangisidir?
e

AR

1 2
5 D)e E)e

1 1
Bloe O3

y > 0 olmak {zere,

f(x, y) = x2 + y2 - 2xy + 3x — 4 = 0 kapal fonk-
siyonu veriliyor.

Buna gore, fonksiyonun tiirevinin x = 0 icin
degeri kactir?

1 1 1 3
A)—E B)0 C)-z' D)Z E)g
f(x) = x.Inx -~ x oldugdna gobre,

f(x) degeri kactir?
A) x.Inx B) % Cyx-1
D) Inx — x E) Inx

TUREV - IV

TEST-74

2.

n—~co(1.2 23734 n(n+1)>

ifadesinin degeri kactir?

1 3 5
A 5 B) 1 C) 5 D)2 E) 5
. V2-—2sinx , N
:Ln'%zt SINX T Cosx ifadesinin degeri kactir?
1 1 1
A)——Z' B)_§ C)_Z D)o E) 1

+ 1\
lim (:—_1—) limitinin degeri kagtr?

Bje? C)ln2 D)lnd E)et

2
lim ————i ini geri ?
AT In(cosx) ifadesinin degeri kactir?

A-2 B-1 ©C0 D1 B2

f: R — R, her noktada tiirevlenebilir bir fonk-
siyon ve f(2) = 3 olduguna gore,

f(2+3h)—f(2+h)
h

i!im) isleminin sonucu
kactir?
A4 B)5 C)6 D)7 E)8

gisi

fimal der:

6.

o

10.

n .

3 —arcsinx
lim - limitinin sonuc ai-
X—1" sintx u azagt

dakilerden hangisidir?

A-= B)-1 ©0 D1 B

. X0 x® 4 x®- X e+ X2 - x
llm1
X —

x*— cos(Inx)

limitinin degeri asagidakilerden hangisi-
dir?

f3x +4) =x2 +x -1
l!l-n}, h—5 degeri kagtr?
1 2 5 6
lim In(sin(ax)) ifadesini iti kactir?
X0 In(sin(bx)) | oooSmin esitl kagtr:
in(2 a
A1 B) sin (Ex> oS
sinax
D)o B) sinbx

f: R* — R ve f(x) = x2Inx - x2 olduguna gére,

. fle+h)—fle)y ' oo
i!'fno ——h—) limitinin degeri kac-

tir?
A1

B)e C)2e D)e?2 F Zeé
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TUREV - IV/ TEST - 74

11, f(x) = x3 - 2x2 + 5x + 1 olduguna gore,

f(1 4+ h)—1(3
li —(—)——-—(—! ifadesinin degeri kag-~

hep ~ 1-h
tir?
A)-23 B)-21 C)0O D)12 E)18
1908, 1800
12, XILT1 W limitinin degeri vkagtlr?
A-3 B-2 Q0 D) 2 E)3
n+1 n
13. lJim %—-—-li% ifadesinin sonucu kag-
=S (V)
tir?
A5 B)7 C) 7V7
v 8y
sin®x — cos®x
14. Iimrt ———5— limitinin sonucu kag-
X7 3
4 X
ur?
i V2 4v2
A) 16 B) ? Q) T
8v2
D) —5— E)
3
16. gi~1)=2,
gt-1)=5,

f(2) = -8 olduguna gbre,

. fla(x) —1(2)
x‘L“L x+1
A)-15 B)-5

limitinin degeri kactir?

0 D)5 FE15

174

isi

final derg

4n+3
16. nll_{!:g‘l (v2)n+1 ifadesinin degeri kagtir?

A 2v2 B) 4 C)5
D) 4v2 E)8
17. f:R - Rolmak tzere,
fix +y) = f{x) + fy) + 2xy ve
hli_rpo iﬁqﬂ = 3 olduguna gore, f'(1) kactir?
A3 B4 C5 D6 E7

18. f(x) = x2 + x olduguna gore,

. fx)-2
>I<'T1 x~1
A-1 By

limitinin degeri kactir?
C)2 D)3 E)4

. 1+ cos3mx
18. )I(|£n1 1- cos2mx
9 o an

A)Z B) 5

limitinin deéeri' kactir?

9n 9

sintx

20. lim

X—
cosS5X
2

B) -1

ifadesinin degeri kacgtir?

A) -2 C)o D)1 B2

TOREV - V

TEST-75

1.

3.

. A3

4.

f:R-=R
fx)=3x-2
f(2+2h)-f(2—-h) limitinin dederi
h_r}}) 3h imitinin degeri
kactir?
A1 B2 C3 D4 §Be
lim w ifadesinin degeri kac-
n mn
X-Z 2x —_ -é-
ar?
2v2 3v2 V2
A= B-—3 O3
D)1 E)o

() = x2 + hx + 3 olduguna gére,

) -1@)

)!'..n}, x—3 isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?
By-1 C)1 D)2 E)3

lim_ -
x~n In(sinx

) limitinin degeri agagidaki-

lerden hangisidir?

A)-<= B)-1 C)0 D)5 B
Y4 N
lim -5 ifadesinin degeri nedir?
y—2 y© -

A)2In2 B) 2(In2 + 1)

C)4(n2+1) D)4 In2

E) 4 (In2-1)

roisi

-

fimal de

6. f(x) = x2 + 2x -1 olduguna gére,

o f-fQ)
)!11112 “ox_4 limitinin degeri kagtir?
A)3 B)j6 C)12 D)18 E24

33

7. )!la b 5o 9o 5% limitinin degeri kactir?
3 11 11 33 33
Ny Blyg 9% Dy By

8. f(2) =3 vef(2) =1 olduduna gore,

i 2(3— n)— 3f(n%+1)

limitinin sonucu

n—1 n—1

kactir?

A-12 B-6 C-2 D1 B2
9. Jim XEIMX yoitinin degeri kagtir?
. O Y inx IMRINIn degerl Kactry?

A-1 B0 OC1 D2 Bow

x3+x2+3x-5

10. lim > limitinin degeri kac-
X-1  2%°4+x-3
tir?
3 8 11
A) B B) 3 C) 5 D)4 B)7
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TUREV -V /TEST - 75

11.

12.

13.

14.

15.

176

2
Jim_ (9 +5%)x limitinin degeri kagtir?

AO B)1 Q)5 D)9 E) 81

VExXFe-

lim L ifadesinin degeri bir ger-
x=2  y?-q

¢el sayi olduguna gore, bu limit degeri kac-
ur?

f:R—R
f(x) = 2x3 + 4x? — 1 fonksiyonu veriliyor.

) —1(—1)

Buna gore, XILTE1 T limitinin de-
geri kactr?
A-2 B-1 Q)0 D) 1 E)2
X___ X
limo limiti asagidakilerden hangi-
X
sine esittir?
A) Ina B) Inb C)Ina-Inb
C)inb-lna B}t
a®—b°
im —— limitini deri nedir?
z!l_r_r}) tan (2b— 2a) limitinin degeri nedi
2
3b 3b b
A-% B3 93
2
3b 3b
D)% B

I dergisi

fima

. 2%+ sin3x
16. )!Eno % +tan4x

A0 Bt

limitinin degeri kagtir?

)2 D)—g- B) oo

xz—y2—2y+2x

17. lim |lim 1

y—-0 |x—1
limitinin degeri kactir?

A-3 B)-2 Q0O D) 1 E)3

. (x+e\x-3
18. xll_l:l’(ln (x +3) limitinin degeri nedir?
A12 B)24 C)e2 D)ed Ee
2
19. Jim 1% Z8X*4 fitinin degeri kagtir?
=2 x“+4x+5
A0 B2 ©C4 D5 B10
sin®x
20. Iim0 5 ifadesinin sonucu kactir?
x= X
1 1 3
A)-~2- B) 0 C)—é D)1 E)E

TUREV - VI

A)——;— Bg O1 D5 B10

TEST-76
1. y=2x2 fonksiyonunun bir tegeti (-1, 0) nokta- 5. AY d
sinda gegmektedir. f
M o ae o aros \ A(alk)
Buna gore, bu tegetin parabole degdigi
noktanin koordinatlar toplami agagidaki- ]
lerden hangisi olabilir?
A-6 B-4 C)-1 D6 E)8 /—1 o >
a(x) = e* . f(x) geklinde verilen g(x) fonksi-
2. x2+y2=1 egrisinin A(-1, 1) noktasindaki yonunun x = 3 noktasindaki tegetinin egimi
tegetinin denkiemi agagidakilerden hangi- agagidakilerden hangisidir?
sidir? A) -2 B) &3 C) 3¢?
Aly=x B)y = 2x C)y=~x D) 563 E) 762
Dly=x+2 E)y=2x+1
8
3. Ay S 6. y=x2-38x+5 fonksiyonuna A(1, n) nokta-
3 sindan ¢izilen tedetin egimi kagtir?
y=f3) s
g A-1 B-2 C-3 D4 E-5
8
o) » X
y=2%-6
Yuk.arllda g‘r ? f igi verilen .y =j(x) egnsmlr! x e}_<- 7. x2-y+8 =0 egrisinin K(1, 0) noktasindan
senini kestigi noktadaki teget denkiemi veril- T ; DA N
mistir gecen tegetlerinden birinin edriye degme
s noktasinin ordinati kagtir?
Buna gbre, f(x) in x = 6 noktasindaki tege- v
tinin egimi asagidakilerden hangisidir? , A-6 B4 C)12 D16 E20
7 o 1 _
A)E’ B)4 C)E‘ D)Z? E)6
4. y=x2-3x -4 egrisine x = 4 noktasindan _ a%-8x . _
cizilen normalin edimi kagtir? 8 f= 2x  °drisine x = 1 noktasinda

teget olan dogrunun egimi kagtir?
A2 B4 0©8 D10 B2
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10.

11.

178

Sekildeki grafikte g(x) dogrusu f(x) egrisine
X = -2 noktasinda tegettir.

£(x)

h(x) = ~ olduguna gore, h{x) fonksiyonu-

nun x = =2 noktasindaki tiirevi kactir?

1
A) -1 B)——;— 0y D1 B2
Ay
4 y=f(x)
) j 6 X

Sekilde y = f{(x) egrisinin A noktasindaki tegeti
verilmigtir.

g(x) = x2 . f(x) + 1 ile verilen g(x) fonksiyo-
nunun X = 1 noktasidaki tegetinin edimi
kactir?

20 22 36

A7 D)8 B %

(x) = In{2x + 3) egrisine lizerindeki A(0, m)
noktasindan cizilen normalinin egimi kag-
tir?

nZ B-%£ 0l -3 B

sl

]

nal der

i

12, f(x) = 3\/ 3x+ 5 egrisinin x = 1 apsisli nokta-

sindaki tegeti y eksenini hangi noktada

keser?
7 3 1 3
A) 7 B) 5 C) 5 D) 5 E)1

13. f(x) = x% - 6x + 1 fonksiyonunun (a, -8) nok-
tasindaki tegetinin egimi kactir?

A-6 B)-3 CQC)o D) 1 E)3

14. y=x3-x+2 egrisine A(1, 2) noktasinda cizi-
len teget eg“;riyi B noktasinda kesiyor.

Buna gére, |AB]| kag br dir?
A) V5 B) 3V5
D) 9V5 E) 10v5

C) 4V5

TUREV - VI/ TEST - 76

15. y > 0 olmak {izere x2 + y2 = 25 cemberinin
x = VB noktasindaki tegetinin egimi kac-

tir?

A-2 B)- C0 D

1
2

3x°-2 . .
5 fonksiyonun grafiginin x = -1
4x" -3

16. y=
noktasindaki normalinin egimi kactir?

A2 B) 1 035 D-3 B-5

17. 00 = %2~ X + k + 3 egrisinin y = x + n dog-
rusuna paralel tegetinin degme noktasinin
ordinati -6 olduguna gore, k degeri kactir?

A-9 B)-8 C) -7 D)-6 E)-5

fimal dergisi

18.

ey
©

20.

5 A@Rg) 7

TR (X)

-3 0]

J * X

Sekilde f(x) fonksiyonunun A2, 8) noktasin-
daki tegeti cizilmistir.

h(x) = 3(x) olduguna gore, h'(2) kactir?

36
5

18
5

M% 5 53 pas a%

2 "0 2

d dogrusu y = f(x) edrisine x = 2 noktasinda
tegettir.

gl = (x® + 2) . f(x) olduguna gére, g{2) kac-
tr?

A)72 B)87 C)84 D)92 E)93

f(x) = x2 = 2x + 5 paraboliine Gzerindeki
A(a, b) noktasindan cizilen teget y = 4x + 1
dogrusuna paraleldir.

Buna gore, a + b toplami kactir?

A4 B8 ©11 D138 E15
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f(x) = sin?2x fonksiyonunun x = % nokta- y .
y=x®
sinda tegetinin egimi kactir?
A1 B) —‘2@ C) V3 1
Q a
D) 2V3 E)3 x

y = x% + 3x paraboliine iizerindeki (1, 4)
noktasindan cizilen tegetin y eksenini kes-
tigi noktanin ordinati kactir?

A-2 B-1 ©0 D1 B2

y = x2 parabolll ile y = ax + b dogrusunun
kesim noktalan (1, k) ve (2, n) noktalandr.

Bu paraboliin y = ax + b dogrusuna para-
lel olan teget dogrusunun degme noktast
asagidakilerden hangisidir?

w(zs)  Bl-a) o (sa)

O(z3) (o)

y = mx3 - 2x% + x — 1 fonksiyonuna x = 1
apsisli noktadan cizilen teget y = 2x + 3 dog-
rusuna paralel olduguna gore, m kagtir?

4

D) = E)%

A)-—g B)—% Q) -

1
3

B -x2y +4xy2 +x3-5=0

egrisinin A(1, 1) noktasindaki tegetinin
egimi kactir?
8

n-=

6 3 2
7 Dy B3

3
B)-7 ©O)-
y=x2+mx+n

- e@risinin Gzerindeki A2, 3)noktasindan gecen
tegetinin denklemi y = x — 2 olduguna goére,

—r:‘l orani kactir?

N1 B-2 0-7 D1 B3

fimal deroisi

Yukarida grafidi verilen y = f(x) fonksiyonuna
(1, 1) noktasinda teget olan d dogrusunun x
ekseni ile yaptig act o olduguna gore, tana
kaghir?

A5 B) 4 C)3 D)2 B1

f(x) =3 - 4x + 12 fonksiyonuna {izerindeki
(1, 9) noktasindan cizilen tegetin egriyi
kestigi diger noktanin koordinatlar: top-
lami kactir?

A-2 B2 C6 D8 EB10

~<

(x)

w

] / X
~— ¥ |o 2

45°

Yukarida verilen grafikte d dogrusunun x ek-
seni ile yaptidi aci 45° dir.

h{x) = x2 . f(x) olduguna gére, h'(2) nin degeri
kagtir?

A12 B)y14 C)16 D)1é E) 20
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10.

i1.

12.

13.

Sekilde d dogrusu f(x) fonksiyonuna A nokta-
sinda tegettir.

g(x) = x2 . f(x) olduguna gére, g'(1) kagtir?
A-5 B)-3 CO0 D3 BS5

f(x) = In(x)2* fonksiyonuna x = e? nokta-
sinda ¢izilen tegetin egimi kactir?

A7 B) 6 C)5 D)4 E)3

Y f(x)

A2,4)

gx)

Grafikte f(x) fonksiyonu ile tegeti olan g(x)
fonksiyonu verilmigtir.

h{x) = x . f(x) olduguna gére, h'(2) kagtir?
N6 B8 10 D12 B4

f(x) = 3x2 ~ 16x + 12 paraboliiniin x = 1 nok-
tasindaki tegetini denklemi asagidakiler-
den hangisidir? .

A) x+10y-9=0 B) x-10y+9=0
C) 10x+y+9=0 D) 10x+y-9=0

E) 10x-y-9=0

I

roish

fimal de

14. (x) = (3x + 1)2 fonksiyonuna x = 1 den cizi-

15.

16.

17.

18.

19.

20.

len teget ile x = 0 den ¢izilen tegetin kesis-
tigi noktanin apsisi kactir?

1 3 5
A) 5 B) 1 C) 5 D)2 E)§
3 2
2x~  5x
f(x) = —3-——2““—9X+4

egrisinin y = 3x - 1 dogrusuna paralel te-
getlerinin degme noktalarinin apsisleri
toplami kactir?

M5 B-2 g2 D3 B

njor

(%) = x3 — 4x2 + ax + 2

egrisi (zerindeki A2, m) noktasindan gizilen
tegetin edimi 5 olduguna gore, m kactir?

A12 B)11 ©10 D)9 B5

y = x2 + 3 paraboliiile y = 4x - 1 dogrusu-
nun birbirine teget oldugu noktanin koor-
dinatlari asagidakilerden hangisidir?

A (1,4 B)(2,7) C) 2, 3)
D) (4, 19) E)(4,17)

y=x3+m egrisiile y = 12x + 1 dogrusu teget
olduguna gdre, m nin pozitif degeri kactir?

Ay14 B)15 ©)16 D)17 E)18

y = -x3 - 6x2 + 7x + 4 fonksiyonunun egrisi-
nin tegetlerinden egdimi en biiyiik olaninin
egimi kactir?

A14 B)16 ©)17 D)18 E)19

*2y3 - xy2? + X ~ y = 0 egrisinin (1, -1) nokta-
sindaki tegetinin egimi kactir?

1

A)-2 B)—%C)E D1 B2
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y=f{x)

™. /.

Yukarnda y = f(x) fonksiyonunun grafigi veril-
mistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi daima
dogrudur?

>

) 1< x< 3iken f(x) azalandir.

vy]

)} -3 <x<2iken f(x) artandir.

g O

) 1 <x <5 iken f(x) azalandir.
)

x > 5 iken f(x) azalandir.

m

X < — 3 iken f(x) artandr.

y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gére, y = f(x)} fonksiyonu asagidaki
araliklarin hangisinde daima artandir?

A (=,-2)  B)(2, =) C) (2,2
D)¢-4,-1)  B1,95)

isi

final derg

Yy
L Ty
a o b X

y = f(x) fonksiyonun grafigi sekildeki gibidir.

Buna gore, asadidakilerden hangisi ayni
arahkta daima artandir?

A2+1x3 B f{(x—) C) 3x + 2(x)
D) 3(x) E) 1(38x?)
Ay
a b

Sekildeki grafik f(x) fonksiyonuna aittir.

Asagidaki fonksiyonlardan hangisi ayni
aralikta daima artandir?

A) X2 - f(x) B) x . f(x) C)f(x) . f(x)
D)x3+f(x) E fﬁ(%
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T{x)=y

Narya
[P NS

[ 4

(x) in [-3, 5] araliginda artan oldugu nokta-
larin apsisleri toplami kagtir?

A-3 B0 C3 D9 B2

by

y=F(x)

Yukanda f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi yanlis-
r?

A) ffonksiyonun ekstremum noktalari —4, -2
ve 5 tir.

B) ffonksiyonu (-4, ~2) araliginda azalandir.
C) ffonksiyonu (-3, 1) araiginda artandir.

D) ffonksiyonu (5, «) aralijinda azalandir.

B E) ffonksiyonu (-2, 5) araliginda artandr.

O\ f(x)

ol = b

y = f(x} in (a, b) aralifinda grafigi §ékildeki gi-
bidir.

Buna gore, ayni aralikia asagidaki fonksi-
yonlarin hangisi kesin artandir?

A) x.f(x} B) f(x) + f{x)
C) x® + f(x) D) ;L(XX))—

1
)

fimal dergisi

N

H 5
o 3 \4
%)

Sekilde f fonksiyonunun tlirevinin grafigi veril-
mistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) 1, x =3 de maksimum deger alrr.
B) f, x =0 da minimum deger alr.
C) (~oo, 0) arah@inda f azalandir.

D) (3, 5) arah@inda f azalandir.

E} 1, x =5 de maksimum deger alr.

Grafik (x4, X,) arah@inda f fonksiyonuna aittir.

Asagidakilerden hangisi ayni aralikta
daima artan bir fonksivondur?

f(x) X f(x)
A B) ¥ L)
p) & E) x72(x)
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10.

11.

12.

184

RPN

\I&

(%)

Sekilde tirevinin grafigi verilen f(x) fonk-
siyonu igin asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A)  f(x), (1, 3) aralidinda azalandir.
B) x =4 maksimum noktasidir.
C) (4, 5) araliginda azalandir.

D) (-
E} (1) <f(2) dir.

~3) artandr.

Yukarida verilen f'{x) fonksiyonunun grafi-
gine gore, agsagidaki araliklarin hangisinde
f(x) fonksiyonu daima artandir?

A) (-5, ~2) B) (1, ) C) (-0, -5)
D} (-1, 3) E) 2, )

X

Tiirevinin grafigi verilen f{x) fansiyonu icin
hangisi yanhstir?

A) (o0, =3) aralifinda azalan bir fonksiyon-
dur.

B) (-3, —2) araliginda azalan bir fonksiyon-
dur.

C) (2, o0) araliginda artan bir fonksiyondur.
D) (-2, 2) aralifinda azalan bir fonksiyondur.

E} x=-3 minimum noktasidir.

gisi

fimal der

13.

14.

15.

Ay
y=((x)

C.\D
H
H
H
H
H
H

= f(x) fonksiyonu icin a < x < b igin agagi-
daki fonksiyonlardan hangisi daima artan-
dir?

A) ) + 1 B) x.f(x) C) 2(x)
D) - -f%(—) BP0 + 1
f(x) = %(m - 3)x3- %xz— X+ 1

VxeR igin f(x) azalan bir fonksiyon olduguna
gbre, m hangi araliktadir?

A)-B<m<2 B)-6<m<3
C)-3<mx<3 D)-6<m<2
E)-4<m<3

y

Sekilde f(x) fonksiyonunun grafidi verilmistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi daima
dogrudur?

A) (a, b) aralifinda f(x} artandir.

B) (b, c) araiginda f(x) azalandir.

C} (b, &) araliginda f(x) artandir.

D) b, f(x) fonksiyonun extremum noktasidir.

E) a, f(x) fonksiyonun extremum noktasidir.

16.

17.

)

/..

4

-3 -1

Yukanda verilen f(x) fonksiyonuna gére,
asagidakilerden hangisi daima dogrudur?

A) X =4 maksimum noktasidir.

B) (~oo, -3) azalan bir fonksiyondur.
C) (-3, ~1) azalan bir fonksiyondur.
D) x=-1 maksimum noktasidir.

E) (1, 4) azalan bir fonksiyondur.

fix)

Yukarida verilen y = f(x) fonksiyonu igin

asagidakilerden kag tanesi dogrudur?

1L f@)>0 -

. @)=

. f-2) < f(-3)
V. (-, ~3) arah@inda f(x) azalandir.
V. ) +f-10)>0
B)2 C)3

D)4 E5

-

gisi

fimal der

18.

19.

20.

Grafikte f(x) fonksiyon trevinin grafigi veril-
mistir.

Buna gﬁré, f(x) fonksiyonunun artan ol-
dugu araliktaki x in alabilecedi tam say
degerleri toplami kagtir?

A-9 B-5 CO0 D9 B15

f(x) = x3 - 3x2 ~ 9x + 2 fonksiyonunun artan
oldugu araliktaki x tam sayilarinin toplami
kactir?

A) -6

B)-5

C)-3

D)3

B5

/-s-é —1 5} 2 5\ X

y=Ff{x)

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun tirevi olan '(x)
fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi ya da
hangileri dogrudur?

. x=2ile yerel maksimum var
. (-5, 5) araldinda f(x) artandir.
. x=1def (x>0

A) Yalniz |
D) lve il

B) Yalmiz !l
E)livell

C) Yalniz lil
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y
\ : X
-5 0 3 7
y=F{x)
Yukaridaki sekilde y = '(x) fonksiyonunun gra-
figi verilmistir.
Buna gore, asadidakilerden hangisi yanhsg-
tir?
A) f"B)<0
B) f{2).f®)<0
C) f(0).f(6)>0
D) f(8)> f(9)
E} f(x) fonksiyonunun ekstremum noktalari-
nin apsisleri toplam: 2 dir.
y y=f{x)
/\
A@2,3)
1 8] — X
Sekilde y = (x) fonksiyonunun A@, 3) nokta-
sindaki tegeti verilmistir.
f(x Ny
g(x) = 2( ) olduguna gore, g(2) nin esiti
X"+ 1 )
kactir?
7 6 1
A -5 Bl-235  O-3
4 3
D) =55 B -25

rojisi

fimal de

_ x2—2x—3

i egrisinin farkh iki ekstremum

noktasi olmasi icin, a asagidaki araliklardan

hangisinde olmahdir?

Aa>1 Ba> o
1 1
C)-——§<a <1 D)a<—§
1
E)a<~—3—,a>1

a/ml;c; O d n

f(x)

Yukaridaki sekilde grafigi verilen y = f(x)
fonksiyonu icin asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A f(m)>0
D) f(g) = 0

B) f(f) =0
B)fn)=0

C)fle)=0

3 0] 3 5\

y=f(x)

Yukarida f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore, agagidakilerden hangisi yanhg-
tr?

A7) . F(7) >0
C) f(0) . f(0) > 0
E)(3) . (-3) < 0

B) f(5) . f(5) = 0
D) f(4) . f(8) > 0

Yukarida f(x) = y fonksiyonunun tiirevinin gra-
figi verilmistir.

Buna gbre, (a, b) araliginda asagidakiler-
den hangisi f(x) in grafigi olabilir?

A Ay B) Ay

C) Ay D) Ay

O
s L
o

o
*
o]
0 fornss
x

isi

fimal derg

y=r)

Tiirevinin grafigi verilen f fonksiyonu igin
asa@idakilerden hangisi dogrudur?

A) x=-3 donim noktasinin apsisidir.
B) x =7 yerel minimum noktasinin apsisidir.

C) x = 2 yerel maksimum noktasinin apsisi-
dir.

D) x = 4 yerel maksimum noktasinin apsisi-
dir.

E) x = -3 yerel minimum noktasinin apsisi-
dir.

-1

naj

~1
-2

Sekilde f'(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gbre, f(x) fonksiyonunun yerel mak-
simum ve yerel minimum noktalarinin ap-
sisleri toplami kactir?

5 13

N5 B-2 02 Da By
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y=Hx)

E)3

9, 3%
o)
Sekildeki grafik f(x) = ax® + bx2 + cx + d fonk-
siyonuna aittir.
y = f(x) egrisinin déniim noktasinin apsisi
kactir? ‘
1 2 3
A e — —
) 1 Bl O3 D3
10. Ay
N
3 -
o) 1
y=i{x)

y = f(x) grafigi yukanda verilmistir.

f(x) . g(x) = 3x2 - 4 olduguna gére, g'(2) de-

deri kactir?

3

A-3 B-3

188

c)—% D) 1

E)2

12.

1Sh

final dergy

11.

y=f(x)

/
/3 N "

Yukarida grafigi verilen fonksiyon icin asa-
didakilerden hangisi dogrudur?

A) f'(~ —g) <0 B) f(0)>0
C) f(g) <0 D) f(2) >0
E)f-2)>0
Ly
\ /16 y=f(x)
2 o 2 X

y = f(x) fonksiyonunun grafigi sekildeki gibi-
dir.

Buna gbre, {(3) kactir?

A)35 B)40 C)50 D)60 E)75

13. f(x) = (sinx)sinx

fonksiyonunun yerel ekstremum noktala-
rindan biri asagidakilerden hangisidir?

o) e o
D) (m, ~1) E) (2m, —1)
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14.

15.

16.

f(x)

/.

o} 3

\o [
R/

Sekilde verilen f fonksiyonu igin agagidaki-
lerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A)F2) <0 B)f(-2)=0
C) F(4) <0 D) F(1)> 0
B f'(— —;:) >0

f(x) = ax® + bx2 - 2x ~ 8

fonksiyonunun x = -1 apsisli noktada mini-
mum degerinin 2 olmasi icin (g, b) ne olma-
hidir?

A (1,9) B} (2, 10} C) {6, 14)
D) (18, 26) E) (11, 19)
Ay
) , AB,2) '
\__lo S
-1 3
) y=f{x)

Grafikte verilenlere gére, A(3, 2) noktast f(x)
fonksiyonunun yerel maksimum noktasi ve
g(x) = xf(x) olduguna gore, g'(3)iin degeri
kactir?

A0 B)1 )2 D3 B4

rgist

fimal de

17.

18.

19.

20.

a | b
(o]

Yukandaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun
(a, b) araligindaki grafigi verilmigtir.

~—o f(x)

Buna gbre, asadidakilerden hangisi aym
aralikta daima azalandir?

ORI

” ) C) Px)

D) x2.(x) E) f2(x) . f(x)

§(x) = 3x? ~ 7x + 7 parabolii tizerindeki bir
noktanin koordinatlari toplam: en az kag-
tr?

A-3 B-2 C2 D3 B4

f(x)

Grafigi verilen f(x) fonksiyonuna gore, asa-
gidakilerden hangisi dogrudur?

ANfE)>0 B)f2)>0 C)f-1)=0
D)fR) =0 Ef©0)<0

x2+3x+5
y=—rT"7"

x—1 egrisinin simetri merkezi-

| nin koordinatlari toplami kactir?

A4 B)5 c)e6 D)7 E)8
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1. fx)=axd-2x2 +bx-1

fonksiyonunun (1, -2) de déniim noktasinin
oldugu bilindigine gére, ekstremum nokta-
larinin apsisleri toplam: kactir?

A-2 Bj-1 ©0 D1 B2

y=fx)

-3 0 3 7 x

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi veriimis-
fir.

f7(x) fonksiyonunun grafigi asagidakiler-
den hangisi olabilir?
A y B) y

N % '

) y D) y

190

gisi

fimal dewr

G)

Yukaridaki grafikte A(3, -1) noktasi f(x)

fonksiyonunun yerel minimum noktasi ve
fx . ..

h(x) = —()—(—) olduguna gore, h'(3) degeri kag-

tir?

Ng B3 OF DF By

y=f{x)

/ -2 0 2 %

y =f(x) = ax3 + bx? + cx + d olduguna gére,

(b - a) + (d - ¢} ifadesinin degderi kactir?

1.
N3 BY O Df B

fx) = (m + 1)x3 + 2x2 - 1 fonksiyonunun
ddniim noktasi ile g(x) = x3 - 12x fonksiyonu-
nun yerel minimum noktasinin apsisleri ayni
olduguna gére, m kacgtir?

5

A-7 &—% C)-1 m~% E)2

ity

Yukarida tiirevinin grafigi verilen f(x) fonk-
siyonunun yerel maksimum noktasinin ap-
sisi asagidakilerden hangisidir?

A8 B7 €6 D5 B4

f(x) = 1 fonksiyonunun déniim nokta-

sinin apsisi kagtlr?

A-3 B-2 C-1 D4 B5

f:R—R

f(x)=x3+(a—-3)x2+%x+5

fonksiyonun ekstremumu bulunmadigina
gére, a nin alabilecegi ka¢ farkh tam sayi
degeri vardir?

A0 B1 ©2 D3 B4

f(x) = x8 -~ 6x2 + 9x + 4m — 8

fonksiyonunun yerel maksimurm degeri yerel
minimum degerinin 2 katt olduguna goére, m
kactir?

A2 B3 04 D5 BS6

isi

fimal derg

10.

11.

12.

13.

4 ' =1t

Yukanda y = f(x) fonksiyonunun grafigi veril-
mistir.

Buna gbre, asagidakilerden hangisi yanlig-
tir?

A)  x=-1def(x) in yerel minimumu vardir.
B) f{0).f(B<0

C) f(x}, x = 6 noktada tiirevsizdir.

D) 1.1 <0

E) f8.f(3)>0

m.x
2X—n
metri merkezi (3, 2) olduguna gore, m . n kag-
tr?

A24 B)18 C)12 D)6 E2

f(x) = fonksiyonunun grafiginin si-

X2+ ax+ 4
X+ b
A(1, 5) olduguna gére, a . b carpimi kachir?

AN-5 B)-3 C-1 D3 B5

f(x) = egrisinin simetri merkezi

f(x) = x3 + 2ax2 - bx + 3

fonksiyonunun x = 1 noktasindaki ekstremum
degeri g olduguna gore, a kagtr?

A2 B-3 C-4 D-5 BE-6
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14. a,beRvef:R— R olmak lizere

a
f(x) =x3 = 5 x2 + bx + 2x + 4 ile tanimiidir.

f fonksiyonunun -1 ve 2 de yerel ekstremum
noktalart olduguna gére, a - b farki kagtir?

A-8 B-5 C5 D11 E16
15. y
0 P x

Yukarnida verilen grafige gére asagidakiler-
den kag tanesi dogrudur?

[.  x=1 apsisli noktada y = f(x) yerel mini-
muma sahiptir.

Il. f(1)=0dr.

lll. x =2 apsisli noktada y = f(x) yerel maksi-
muma sahiptir.

IV. f(2)=0 dir.

V. x=2 apsisli nokta y = f(x) in déntim nok-
tasidir.